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1. Základní údaje o škole 
 

 
Název školy dle zřizovací listiny: Základní umělecká škola, Uničov, Litovelská 190 
Sídlo školy:      Litovelská 190, 783 91 Uničov  
Další místa poskytovaného vzdělání:  
     783 91 Uničov, Masarykovo nám. 5 
     788 05 Libina 521 

788 05 Libina 548 
     783 91 Uničov, Haškova ul. 217 
 
Právní forma:    Příspěvková organizace 

Identifikátor zařízení:   600 004 163 
IČO:    47654244 
IZO:     047654244 
 
Poslední změna zápisu v rejstříku škol a školských zařízení: 6. 12. 2022 
 
Kapacita školy:    640 žáků 
Obory:     hudební, výtvarný, literárně - dramatický, taneční 
Studium:     přípravné, základní, pro dospělé 
Školská rada:    není ustavena 
 
Celkový počet žáků ve školním roce 2023/2024:  639 

    Hudební obor:   453 
    Výtvarný obor:     91 
    Literárně-dramatický:    29 
    Taneční:      66 
 
Ředitelka školy:    Mgr. Ludmila Smetanová 
Zástupce statutárního orgánu:  Anna Szárazová 
 
Telefon:     585 054 210 
Fax:     585 054 210 
Adresa pro dálkový přístup: info@zusunicov.cz  
Webová prezentace:   www.zusunicov.cz 
  
Zřizovatel:    Olomoucký kraj 
Právní forma:    kraj 
IČO:    60 609 460 
Adresa:     Jeremenkova 40 a, 779 11 Olomouc         

 
ZUŠ se řídí Vyhláškou o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. v platném 
znění,  Školským zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání v platném znění, aktuálním Školním vzdělávacím programem 
ZUŠ Uničov „Objevovat vlastní schopnosti je úžasně zábavné“,  Zřizovací listinou čj. KÚOK 
31162/2022 v úplném znění ze dne 14. 2. 2022 a č.j. KUOK34172/2024 ze dne 26. 2. 2024, 
aktuální Koncepcí rozvoje školy na období 2022 - 2024. 

mailto:info@zusunicov.cz
http://www.zusunicov.cz/
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2. Charakteristika školy       
 

 

Základní umělecká škola Uničov je škola s dlouholetou bohatou tradicí. Byla založena v září 
roku 1945 jako Městská hudební škola, 88 žáků se zde učilo hře na klavír a housle. ZUŠ Uničov 
v současnosti  poskytuje vzdělání ve všech čtyřech uměleckých oborech - hudebním, 
výtvarném, tanečním a literárně-dramatickém. Díky výsledkům práce všech generací se škola 
stala žádanou vzdělávací institucí a také jedním z center uničovského kulturního dění.  
ZUŠ Uničov se řadí se mezi středně velké školy. Působí v průmyslovém městě s 11 000 
obyvateli, další místo poskytovaného vzdělání je v obci Libina. Jako jediná škola tohoto typu 
v mikroregionu Uničovsko je školou spádovou. Každoročně kolem poloviny žáků za vzděláním 
dojíždí, nejen z místních částí Uničova a přidružených obcí Horní a Dolní Sukolom, Brníčko, 
Nová Dědina, Benkov, Střelice, Renoty a Dětřichov, ale i z širokého mikroregionu, zejména ze 
Šumvaldu, Medlova, Troubelic, Dlouhé Loučky, Plinkouta, Paseky, Pňovic, Lipinky, Újezda, 
Oskavy, Nové Hradečné, Červenky a Želechovic.  

Žáci ZUŠ Uničov ve školním roce 2023/2024 
podle místa bydliště

7%

12%

2%

2%
2%

49%

8%
5%

6%

3%

4%

Uničov Dlouhá Loučka Troubelice
Medlov Libina Šumvald

Nová Hradečná Paseka Želechovice

Ostatní
 

 

ZUŠ Uničov zřizuje studium přípravné, základní a studium pro dospělé. Studium stupně 
základního studia a studia pro dospělé je ukončeno absolventskou zkouškou nebo 
absolventským vystoupením či výstavou. 
Každoročně škola pořádá více než 100 akcí pro rodiče i veřejnost. K nejvýznamnějším patří 
vánoční koncerty, nebo Setkání generací - koncert doprovázený výstavou žáků a učitelů školy 
s našimi absolventy, kteří se na profesionální uměleckou či pedagogickou dráhu připravují nebo 
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se této profesi věnují. Vyhledávanou událostí jsou koncerty orchestrů, představení tanečního a 
literárně-dramatického oboru nebo koncert Večer populárních melodií. 
K tradičním aktivitám školy patří organizace postupových kol soutěží žáků ZUŠ, které se 
v pravidelných intervalech v Uničově konají nebo krajských interpretačních přehlídek. 
Provoz školy je hrazen z příspěvků rodičů a z dotací zřizovatele, jímž je Olomoucký kraj. Ze 
státního  rozpočtu na regionální školství čerpáme prostředky na přímé náklady. Dále školu 
významně podporuje město Uničov, obec Libina a Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov, který 
soustřeďuje sponzorskou podporu a uchází se o granty města a Olomouckého kraje.  
Škola je registrovaným členem Asociace základních uměleckých škol – AZUŠ ČR, dále je 
členem ARTE - spolku základních uměleckých škol Olomouckého kraje a prostřednictvím 
členů uměleckých rad také členem spolku Umělecká rada ZUŠ ČR. 
Základní umělecké školy jsou dle § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon zřizovány za účelem poskytovat 
základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. V systému navazujícího uměleckého 
vzdělávání odborně připravují výjimečně talentované žáky pro budoucí profesionální studium 
na vyšších stupních škol. Absolventi ZUŠ mají dobré předpoklady ucházet se o další studium 
na středních, vyšších odborných a vysokých školách s uměleckým či pedagogickým 
zaměřením. 

 
 
 

2. 1. Provozní podmínky  
                                                                                                                        

Místa poskytovaného vzdělávání ZUŠ Uničov 

Základní umělecká škola Uničov provozuje výchovnou a vzdělávací činnost ve dvou budovách 
města Uničov na základě nájemní smlouvy, dalším místem poskytování vzdělávání je 
Koncertní síň Uničov na adrese Haškova ul. 217. 
V obci Libina ZUŠ Uničov působí ve zrekonstruované historické budově Langerovy vily, 
kterou využíváme na základě smlouvy o výpůjčce. 
Všechna místa poskytovaného vzdělávání jsou zapsaná v rejstříku škol.  
 
Prostory ZUŠ Uničov 

Budovy ZUŠ Uničov nabízí vyhovující prostory pro poskytování vzdělávání podle 
vzdělávacího programu, materiální i prostorové podmínky pro zabezpečení kvalitní výuky dle 
možností neustále zlepšujeme. V uničovských budovách škola disponuje 26 učebnami, mezi 
nimi i tanečním sálem, učebnami výtvarného oboru s keramickou dílnou, učebnami hudební 
nauky a literárně-dramatického oboru. Pro prezentaci výsledků vzdělávání slouží koncertní sál 
s optimálním vybavením pro aktivity komorního charakteru a výstavní prostory Nové galerie. 
Větší projekty škola realizuje zejména v koncertní síni, kde probíhá také výuka varhan. Díky 
vstřícnosti města Uničov a Městského kulturního zařízení máme možnost organizovat větší 
akce pro veřejnost v  sálech MKZ a města Uničov. Všechny prostory ke vzdělávání jsou 
z hlediska kapacity maximálně využity. Škola nedisponuje volnými prostorami pro případnou 
výuku mimo stanovený rozvrh, náhradní nebo mimořádná výuka je tak velmi obtížně 
realizovatelná. Vybudování nových prostor v prostorách stávající půdy v Litovelské ulici bylo 
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ze strany majitele budovy odloženo, jednání v této věci s představiteli města bylo znovu 
obnoveno. 

V Libině škola disponuje vynikajícími prostorovými podmínkami pro výuku. V budově č. p. 
521  máme pro výuku 3 učebny v 1. nadzemním podlaží a přilehlý vestibul. Díky vstřícnosti 
obce máme možnost prezentovat  výsledky žáků ve slavnostních prostorách Obecního úřadu 
Libina a Kulturního domu obce. 
 

Materiální a provozní podmínky pro výuku 

Neustálé zlepšování podmínek pro výuku všech oborů je dlouhodobě jednou z priorit školy.  
V letošním školním roce byly doplněny nástrojárny hudebního oboru – smyčcová, klávesová, 
bicí, dechová. Notový archiv byl rozšířen o nový notový materiál. Učebny hudební nauky byly 
vybaveny novou tabulí (Libina) a novým počítačem (Uničov). Dále jsme řešili mobilní 
internetové připojení. Všechny učebny v Libině jsme vybavili novým nábytkem včetně 
žákovských lavic a židlí pro zabezpečení moderní výuky. Pokračovali jsme v opravách podlah 
a nábytkového vybavení ve vybraných učebnách budovy na Masarykově náměstí. 
V průběhu roku 2023 jsme v souvislosti s energetickými úsporami realizovali dílčí 
elektroopravy. V létě 2024 se  investovalo do výmalby chodeb a sociálních zařízení 
v Litovelské ulici a vybraných učebnách v budově na Masarykově náměstí. Jako každým rokem 
také s péčí řádného hospodáře investujeme do údržby hudebních nástrojů.  
 

 
 

K řešení pro následující školní rok: 
 V součinnosti s majitelem budov realizovat dohodnutá opatření – zahájit práci na 

projektové dokumentaci nové kotelny v budově na Masarykově náměstí a realizovat 
opatření pro odvlhčení stěn v Litovelské ulici. 

 Pokračovat v modernizaci učebních pomůcek a nábytkového vybavení učeben. 
 Navázat na opravy a údržbu prostor školy – učebny na Masarykově náměstí. 

 
 

 
 
 
 

3. Přehled oborů vzdělání 
 

 

Hudební obor 

Hudební obor je největším oborem ZUŠ Uničov, člení se na oddělení, která reflektují 
vzdělávací zaměření RVP ZUV: oddělení klávesových nástrojů, smyčcových nástrojů, 
strunných nástrojů, dechových a bicích nástrojů, pěvecké oddělení a oddělení hudební nauky. 
Zájem o studium vysoce převažuje v oddělení klávesových nástrojů, v ostatních  vzdělávacích 
zaměřeních je konstantní. 
Celkový počet žáků hudebního oboru je v posledních letech stabilní, v letošním školním roce 
se v tomto oboru vzdělávalo 453 žáci (71 % z celkového počtu).  
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37%

17%
23%

15%
8%

Oddělení klávesových nástrojů

Oddělení  dechových a bicích nástrojů 

Oddělení strunných nástrojů

Oddělení smyčcových nástrojů

Pěvecké oddělení

 

 Vzdělávací zaměření Hra na klávesové nástroje - je největším oddělením školy.  
Studijní zaměření Hru na klavír, Hru na elektronické klávesové nástroje a Hru na 
varhany navštěvovalo celkem 157 žáků. Nejvíce žáků se tradičně věnuje hře na klavír – 
115, toto studijní zaměření patří již několik let mezi nejvyhledávanější.  

 Vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje zahrnuje studium klasické kytary, 
elektrické a basové kytary. Zájem o studium kytary je dlouhodobě velký, v letošním 
školním roce v tomto oddělení vzdělávalo 101 žáků, z nich 88 ve studijním zaměření 
Hra na kytaru. 

 Vzdělávací zaměření Hra na smyčcové nástroje patří ke stabilním oddělením, letos 
se 66 žáky. Nejoblíbenějším nástrojem jsou housle (51 žáků), počet spodních smyčců 
vzrostl na celkový počet 15 žáků. 

 Vzdělávací zaměření Hra na dechové nástroje – zahrnuje výuku dřevěných  
i žesťových nástrojů, počet zájemců o tyto nástroje stále klesá, celkem se v tomto 
školním roce vzdělávalo opět o něco méně žáků – celkem 76, z toho 37 na zobcovou 
flétnu, na ostatní dřevěné dechové nástroje 27 a na žesťové nástroje 12 žáků.   

 Vzdělávací zaměření Hra na bicí nástroje – potěšující je již stabilizovaný zájem  
o hru na bicí nástroje, celkem se tomuto studijnímu zaměření věnovalo 16 žáků.  

 Vzdělávací zaměření Sólový zpěv zahrnuje jedno studijní zaměření - Sólový zpěv. 
Tento obor studovalo v letošním školním roce jen 37 žáků. 

 Vzdělávací oblast Recepce a reflexe hudby -  zahrnuje studijní zaměření Přípravná 
hudebně - pohybová výchova. Tento obor jsme v tomto školním roce pro nedostatečný 
zájem uchazečů neotevřeli.  

 

Výtvarný obor 

Studium výtvarného oboru je realizováno ve studijním zaměření Výtvarná tvorba. Počet žáků 
se každým rokem mírně snižuje. V letošním roce byl zapsán 91 žák - 14 % celkového počtu 
žáků školy.  

Taneční obor 

Studium tanečního oboru je realizováno ve studijním zaměření Tanec. Zájem o výuku 
každoročně mírně stoupá, v letošním školním roce se vzdělávání v tanečním oboru věnovali 66 
žáků – tj. 10,5 %  celkového počtu žáků školy. 
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Literárně-dramatický obor 

Výuka je realizována ve studijním zaměření Dramatická tvorba. Obor je již několik let stabilní 
– v letošním školním roce s 29 žáky – 4,5 % celkového počtu žáků školy.  

Výuka v místě dalšího poskytovaného vzdělávání 
V místě poskytovaného vzdělávání v obci Libina vyučujeme studijní zaměření hudebního 
oboru - Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje, Hra na zobcovou flétnu a Hra na 
kytaru. Celkový počet žáků v Libině mírně vzrostl, největší zájem je o klávesové nástroje. 
V daném školním roce se v Libině vzdělávali 43 žáci – 6,72 % celkové kapacity školy. 

 
Vývoj počtu žáků k 30. září za posledních 5 let: 

 

Školní rok 
Počet žáků 

celkem 
Hudební 

obor 
Výtvarný 

obor 
Taneční 

obor 

Literárně 
- 

dramatický 
obor 

2019 / 2020 640 456 102 57 24 

2020 / 2021 637 457 98 56 26 

2021 / 2022 629 446 96 60 27 

2022 / 2023 640 458 90 64 28 

2023 / 2024 639 453 91 66 29 
 
Celkový počet studujících žáků ve školním roce 2023/2024 odpovídá dlouhodobému průměru. 
V posledních 5 letech mírně klesá počet žáků výtvarného oboru, na druhé straně se rozvíjí 
taneční a literárně-dramatický obor. 

 
Naplněnost jednotlivých oborů v uplynulých pěti letech 
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K řešení pro následující školní rok: 

V hudebním oboru je trvalým úkolem popularizovat smyčcové a dechové nástroje,  
k propagaci těchto nástrojů se nabízí využití kapacity na pobočce v Libině, kde disponujeme 
pro výuku velmi kvalitními prostory. Vzhledem k podmínkám a vybavení učeben výtvarného 
oboru by bylo optimální zvýšit počet žáků výtvarného oboru. 
 
 

 

 

3. 1. Vzdělávací dokumenty 

Základní umělecká škola vyučuje podle školního vzdělávacího programu „Objevovat vlastní 
schopnosti je úžasně zábavné“. Dokument byl aktualizován k 1. 9. 2024. 

 

3. 2. Přehled studijních zaměření 

Hudební obor se organizačně dělí na oddělení, která reflektují vzdělávací  zaměření  
a organizačně provozní potřeby školy: 

 Oddělení smyčcových nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na smyčcové 
nástroje. Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na housle 
- Hra na violu 
- Hra na violoncello 
- Hra na kontrabas. 

 

 Oddělení strunných nástrojů zahrnuje vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje. 
Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na kytaru 
- Hra na elektrickou kytaru 
- Hra na basovou kytaru 
 

 Oddělení dechových a bicích nástrojů zahrnuje Vzdělávací zaměření Hra na dechové 
nástroje a vzdělávací zaměření Hra na bicí nástroje.  
Vyučujeme studijní zaměření: 

- Hra na zobcovou flétnu 
- Hra na příčnou flétnu 
- Hra na klarinet 
- Hra na saxofon 

Hra na trubku 
- Hra na lesní roh 
- Hra na tenor 
- Hra na baryton 
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- Hra na pozoun 
Hra na tubu 

- Hra na bicí nástroje 

 Oddělení klávesových nástrojů zahrnuje Vzdělávací zaměření Hra na klávesové 
nástroje. Vyučujeme studijní zaměření:  

- Hra na klavír 
- Hra na elektronické klávesové nástroje 
- Hra na varhany 

 

 Pěvecké oddělení zahrnuje Vzdělávací zaměření Sólový zpěv.  
Vyučované studijní zaměření: Sólový zpěv. 

 

 Vzdělávací oblast recepce a reflexe hudby 
Vyučované studijní zaměření: Přípravná hudebně-pohybová výchova. 

 

Kolektivními předměty hudebního oboru, které navštěvují žáci oboru podle učebních plánů 
jednotlivých studijních zaměření, jsou Hudební nauka, Hudebně pohybová průprava, Hudební 
hrátky, Přípravná hudební výchova, Hudební dílna, Hudební praktikum, Komorní hra, Hra 
v souboru, Hra v orchestru, Improvizace a aranžmá populární hudby, Vokální soubor, Klavírní 
praktikum, Klávesové praktikum, Varhanní praktikum, Rockband. 
 
Výtvarný obor zahrnuje výuku všech základních výtvarných technik ve studijním zaměření 
Výtvarná tvorba (plošná tvorba, prostorová tvorba, objektová a akční tvorba, výtvarná kultura). 
 
Taneční obor realizuje výuku ve studijním zaměření Tanec (Taneční průprava - lidový, 
klasický a současný tanec, Taneční praxe). 
 
Literárně dramatický obor – realizuje výuku ve studijním zaměření Dramatická tvorba 
(Dramatická průprava / Základy dramatické tvorby, Sólový projev a umělecký přednes). 

 

Vyučované obory podle počtu žáků ve školním roce 2023/2024: 
 

71%

5%

14%

10%

Hudební obor Literárně-dramatický obor Výtvarný obor Taneční obor
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Počty žáků dle vyučovaných oborů a studijních zaměření k 30. 9. 2023 

Hudební obor: 453 
     Hra na klavír    115 
     Hra na elektronické klávesové nástroje 39 
     Hra na varhany 3 
     Hra na housle 51 
     Hra na violoncello 12 
     Hra na kontrabas 3 
     Hra na kytaru 88 
     Hra na elektrickou kytaru 10 
     Hra na basovou kytaru 3 
     Hra na zobcovou flétnu 37 
     Hra na příčnou flétnu  8 
     Hra na klarinet 15 
     Hra na saxofon 4 
     Hra na trubku 8 
     Hra na tenor 2 
     Hra na pozoun 1 
     Hra na tubu 1 
     Hra na bicí nástroje 16 
     Sólový zpěv 37 
Taneční obor 66 
Výtvarný obor 91 
Literárně dramatický obor 29 
CELKEM: 639 
 
 

 

3. 3. Soubory a orchestry školy 
 

Malý smyčcový soubor ZUŠ   -  dirigentka: Mgr. art. Hana Blahová 
(2 soubory, celkem 19 žáků)    

Smyčcový orchestr ZUŠ (28 žáků)   -  dirigentka: Jana Zámečníková 
Komorní orchestr ZUŠ (11 žáků)   -  dirigentka: Jana Zámečníková 
Dechový orchestr ZUŠ  (31 žáků)   -  dirigenti: MgA. Jan Charfreitag,  

                Mgr. Jaroslava Jašková 
Kytarový orchestr ZUŠ (24 žáků)   -  umělecký vedoucí: Jiří Němec, DiS. 
Kytarový soubor ZUŠ    -  umělecká vedoucí: 

(2 soubory, celkem 9 žáků)           Miroslava Vomáčková,  
Vokální soubory  ZUŠ    -  sbormistryně: Halina Holínková, 

(3 soubory, celkem 21 žáků)                Vendula Nasswettrová, DiS. 
Rockbandy (2 soubory, celkem 11 žáků)  -  umělecký vedoucí: Jiří Němec, DiS. 
Komorní soubory zobcových fléten  -  umělecká vedoucí: 

(3 soubory, celkem 15 žáků)     Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 
Komorní dechové soubory     -  vyučující: Mgr. Jaroslava Jašková,  

 (2 soubory - žestě, klarinety)          MgA. Jan Charfreitag 
 
Komorní soubory a čtyřruční hra (klavírní, klávesová, varhanní, hudební praktika, příprava 
k souhře) – vyučující oddělení klávesových, dechových a smyčcových nástrojů. 
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3. 4. Nejvýznamnější specifické aktivity školního roku 

 

 Setkání generací (16. listopadu 2023, koncertní síň Uničov) 
Koncert současných žáků a učitelů, jako hosté vystoupili bývalí žáci školy, kteří se 
hudbě aktivně věnují jako amatérští muzikanti, nebo se připravují na budoucí umělecká 
a umělecko-pedagogická povolání.  
 

 Vánoční koncert (16. prosince 2023, koncertní síň Uničov) 
V programu zazněla Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby podání Komorního orchestru 
a vokálních souborů ZUŠ Uničov ve spolupráci se smíšenými pěveckými sbory 
z Uničova a Litovle a sólisty. Dále vystoupil Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 
v samostatném programu. 
 

 Samostatné koncerty dechového orchestru ZUŠ Uničov 
Adventní koncert se uskutečnil 3. prosince 2023 v Kulturním domě Dlouhá Loučka  
a Novoroční koncert DO ZUŠ Uničov v Uničově (19. ledna 2024, Městský klub 
Uničov). 
 

 Společné koncerty žáků v Libině 
Žáci a učitelé v Libině připravili dva koncerty všech žáků pobočky, adventní koncert 
Vánoční dáreček se uskutečnil 19. prosince 2023 a koncertVítání léta 2024 -  25. června 
2024, oba v Kulturním domě Libina. 
 

 Absolventské koncerty, výstava, vystoupení absolventů tanečního oboru 
Absolventi hudebního oboru školy se představili na 4 absolventských koncertech, dva 
se uskutečnily v sálku školy a dva v uničovské koncertní síni. Absolventi tanečního 
oboru vystoupili v rámci programu celooborového koncertu ve velkém sále Kina 
Uničov. Absolventi výtvarného oboru prezentovali své práce na výstavě 
ABSOLVENTI 2024 v Nové galerii ZUŠ Uničov. 
 

 Spolupráce se ZUŠ Olomouckého kraje 
Kytarový orchestr vystoupil na společném koncertě Setkání kytarových souborů  
a orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje (26. března 2024, ZŠ Komenium Olomouc). 

Krajská přehlídka žáků ve hře na varhany,  kterou pořádáme ve spolupráci se ZUŠ 
„Žerotín“ Olomouc, se uskutečnila 14. června 2024 v koncertní síni Uničov. 
Jako každoročně ZUŠ Uničov organizovala některá z postupových kol soutěží žáků 
ZUŠ. V letošním roce to bylo Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na smyčcové 
nástroje ve dnech 20. – 21. 3. 2024 a krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na kytaru  
ve dnech 8. – 9.  4. 2024. 

 
 ZUŠ OPEN - Večer populárních melodií (31. května 2024, Zahrada MK Uničov) 

ZUŠ Uničov se zapojila do celostátního happeningu ZUŠ OPEN Nadace Magdaleny 
Kožené celoškolním projektem v Zahradě Městského klubu Uničov. V programu se 
představili sólisté, soubory a orchestry hudebního a tanečního oboru, žáci výtvarného 
oboru tvořili v prostorách zahrady práce v plenéru. 
 
Podrobně jsou aktivity školy rozepsány v kapitole 9. Údaje o aktivitách  
a prezentaci školy na veřejnosti a příslušných podkapitolách. 
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4. Personální zabezpečení školního roku 
 

 

V ZUŠ Uničov pracovalo k 30. 9. 2022 celkem 39 zaměstnanců, z toho  37 zaměstnanců 
interních v přepočteném stavu 29, 550 a 2 externí v přepočteném stavu 0,347 úvazku. 
Pedagogický sbor tvořili 32 učitelé, v přepočteném stavu 26, 550 a dva učitelé vyučovali na 
Dohodu o provedení práce v součtu na 0,347 úvazku, tedy limit zaměstnanců pro pedagogy 
činil v září 26, 897. Provoz zajišťovalo 5 zaměstnanců na přepočtený úvazek 3,0.  

Počet interních zaměstnanců celkem:     37 / přep. 29,550  

   z toho  - počet pedagogů:      32 / přep. 26,550 

    - počet provozních zaměstnanců:  5 / přep. 3,0 

                       Počet externích pedagogů:                 2 / přep. 0,347 

 

 HO VO TO LDO CELKEM 

Počet žáků k 30. 9. 2023 453 91 66 29 639 

Přepočtené interní úvazky 
pedagogů k 30. 9. 2023 

23,429 1,286 1,264 0,571 26,550 

Přepočtené externí úvazky 
pedagogů – DPP k 30. 9. 2023 

0,347 0 0 0 0,347 

Počet odučených hodin 
pedagogů k 30. 9. 2023 

500,5 27 28 12 567,5 

  
 

   
 

Poř. č. Příjmení, jméno, titul úvazek dosažené vzdělání obor praxe 

 
Učitelé: 

1 Blahová Hana, Mgr. art. 1,000 vysokoškolské housle, viola, PHPV 13 

2 Čermáková Hana, Mgr. 0,857 vysokoškolské výtvarný obor 24 

3 Flanderková Jana, Mgr. 0,913 vysokoškolské kytara 18 

4 Gregor Zdeněk 0,261 vyšší odborné klarinet, saxofon 36 

5 Hladišová Lenka, DiS. 1,000 vyšší odborné klavír 15 

6 Heinzová Kateřina 0,522 střední odborné kytara 4 

7 Holínková Halina 1,000 vyšší odborné zpěv 36 

8 Charfreitag Jan, MgA. 0,870 vysokoškolské klarinet 24 

9 Jašková Jaroslava, Mgr. 0,957 vysokoškolské 
žesťové nástroje,  
zobcová flétna 

13 

10 Kadlčík Martin 1,000 vyšší odborné 
hudební nauka, zobcová 
flétna, žestě 

27 

11 Koppová Martina 0,870 vyšší odborné příčná  a zobcová flétna 4 
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12 Lišková Tereza, DiS. 1,000 vyšší odborné klavír, keyboard 15 

13 Müllerová Hana, Bc. 0,478 vysokoškolské klavír, keyboard 5 

14 Nasswettrová Vendula 0,696 vyšší odborné zpěv 3 

15 Němcová Nela, Mgr. 1,000 vysokoškolské klavír, keyboard 15 

16 Němec Jiří, DiS. 1,000 vyšší odborné 
kytara,  
elektrická a basová kytara 

21 

17 Bc. Němcová Eliška, DiS. 0,739 bakalářské bicí nástroje 8 

18 Rusnok Daniel 1,000 střední odborné klavír, keyboard 4 

19 Schwarz Petra, Mgr.art. 0,652 vysokoškolské kytara 15 

20 Smetanová Ludmila, Mgr. 1,000 vysokoškolské ředitelka, klavír 32 

21 
Mgr. Bc. Somerová 
Kristýna, DiS. 

0,174 vysokoškolské 
zobcová flétna, hudební 
nauka 

5 

22 Szárazová Anna 1,000 vyšší odborné 
zástupkyně ředitelky, 
klavír 33 

23 
Stojan Švédová Barbora, 
Mgr. 

0,565 vysokoškolské violoncello 15 

24 Szokalová Lenka 0,571 vysokoškolské literárně-dramatický obor 5 

25 Frais Šafářová Petra 1,000 bakalářské klavír, keyboard 4 

26 Šnajdrová Bronislava, Mgr. 0,429 vysokoškolské výtvarný obor 23 

27 Trotsenko Iryna 1,000 střední odborné taneční obor 33 

28 
Turková Věra, Bc.et Bc., 
DiS. 

0,783 bakalářské zobcová flétna 17 

29 Vomáčková Miroslava 1,000 vyšší odborné kytara 20 

30 Zámečníková Jana 1,000 vyšší odborné housle, kytara 30 

31 Zajni Emilie 0,826 vyšší odborné klavír, keyboard 48 

32 Zouharová Alena 1,000 vyšší odborné housle 26 

33 Kovářová Barbora, Mgr. art. 
externě 
0,217 

vysokoškolské kontrabas, kytara  

34 
Prokopovičová Markéta, 
Mgr. 

externě 
0,130 

vysokoškolské varhany  

 
 
Učitelé celkem: 

 
26,897 

   

 
Provozní zaměstnanci: 

35 Berková Ivana, Ing. 0,750 ekonom 

36 Borůvková Dana 0,750 administrativní pracovnice 

37 Jakob Miloslav 0,500 školník 

38 Fiľová Marie  0,500 uklízečka 

39 Pavelková Irini 0,500 uklízečka 

 
 
Provozní zaměstnanci 
celkem: 

 
3,000 
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87%

13%

Muži

Ženy

Učitelé ve školním roce 2023 / 2024 podle délky praxe: 

31%

38%

6% 0%
25%

do 2 let

do 6 let

do 19 let

do 32 let

nad 32 let

 

Struktura zaměstnanců ve školním roce 2023/2024: 
Průměrný věk zaměstnanců je 41,5 roku. 22 %  zaměstnanců je ve věkové skupině do 30 let a 
72 % všech zaměstnanců do 50 let. 

56%

20%24%

do 30 let

do 50 let

nad 50 let

 

Vysokoškolské vzdělání má 19 zaměstnanců, z toho 15 učitelů vysokoškolské magisterské  
a 3 bakalářské. ZUŠ Uničov klade velký důraz na další vzdělávání a osobnostní rozvoj všech 
zaměstnanců. Další kvalifikační předpoklady získávali v tomto školním roce 2 pedagogové.  

Osmnáct zaměstnanců (50 %) má bydliště v Uničově nebo blízkém okolí, z toho  
13 pedagogů. Ostatní učitelé do školy dojíždí z Litovelska, Šternberska nebo Olomoucka  
i vzdálenějších destinací (Mohelnice, Kroměříž). 
Počet mužů a žen v pedagogickém sboru je dlouhodobě na stejné úrovni a kopíruje genderový 
stereotyp českého školství, nedostatek mužů – pedagogů komplikuje organizační zajištění 
veřejných aktivit – stěhování nástrojů a manipulace s učebními pomůckami, technické 
dovednosti.  
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Umělecké a pedagogické působení učitelů ZUŠ Uničov: 
V pedagogickém sboru jsou významně zastoupeni učitelé, kteří se mimo vyučování věnují také 
vlastní umělecké praxi nebo se aktivně zapojují do místní společenské a veřejné kulturní 
činnosti (téměř polovina všech učitelů). 
Tři učitelé pracují v krajské umělecké radě a jeden v okresní. Ředitelka školy je současně 
předsedkyní Krajské umělecké rady Olomouckého kraje a členem Ústřední umělecké rady ZUŠ 
ČR..  
 
 

Personální obsazení zůstalo i pro nový školní rok 2024/2025 stabilní. Jedna vyučující čerpá 
MD, zástup zajišťují dva pedagogové na zkrácený úvazek – 1 interní a 1 externí. Pedagogický 
sbor dále posílí 1 pedagog klávesového oddělení – zástup za MD a nový učitel hry na kytaru 
v Libině. 
ZUŠ Uničov je úspěšná ve výchově budoucích kolegů, návrat bývalých žáků do školy je zárukou 
stability pedagogického sboru a příznivě ovlivňuje klima kolektivu. V letošním roce byl počet 
odchovanců školy v pedagogickém sboru 11, což je třetina všech současných učitelů. 
 

 

 
 

5. Údaje o DVPP a vzdělávání - profesní rozvoj zaměstnanců 
 

 
1. a) Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů 

1 pedagog – Janáčkova konzervatoř Ostrava (Hra na bicí nástroje) 
 
    b) Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů 

1 pedagog – Studium pedagogiky pro učitele uměleckých odborných předmětů 
 
2. Studium k prohlubování odborné kvalifikace 
 

    Metodické semináře – hra na smyčcové nástroje 
 1 pedagog – Konzervatoř Brno (cyklus seminářů – Výuka hry na smyčcové nástroje) 

1 pedagog – Konzervatoř Praha – Kurz dirigování  
   

    Metodické semináře – hra na klávesové nástroje 
1 pedagog – Konzervatoř Ostrava (Ostravská setkání u klavíru) 
2 pedagogové – Klavírní ateliéry, ZUŠ B. Smetany Karviná 
5 pedagogů – KEA Olomouc (Vzdělávací program pro učitele klavíru) 

 4 pedagogové – Konzervatoř Brno (Klavírní soboty) 
 4 pedagogové – Metodický seminář s Lindou Horňákovou cesta ke klavíru 
 2 pedagogové – Seminář EKN pro začínající pedagogy (ZUŠ Litovel) 
 

    Metodické semináře – hra na dechové nástroje 
 2 pedagogové – Konzervatoř Brno (Dechové soboty) 

2 pedagogové – Odborné semináře pro dirigenty dechových orchestrů (Svaz 
dechových orchestrů ČR 
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    Metodické semináře – hra na strunné nástroje 
 2 pedagogové – KEA Olomouc (Vzdělávací program pro učitele hry na kytaru) 

1 pedagog – projekt MenART 
 2 pedagogové – Janáčkova konzervatoř Ostrava (Ostravská setkání s kytarou) 

2 pedagogové – Jihočeský kytarový festival (ZUŠ Trhové Sviny) 
  

    Metodické semináře – zpěv 
 2 pedagogové – Konzervatoř Brno (Pěvecké semináře) 
 

    Metodické semináře – hudební nauka 
2 pedagogové –  Tandem Hradec Králové  (Podzimní měsíce s hudbou a pohybem) 

  

    Metodické semináře – výtvarný obor 
1 pedagog – Porozumění uměleckému dílu – postupy kritické interpretace v praxi – 
seminář Galerie Caesar, Olomouc 

 

    Metodické semináře – literárně- dramatický obor 
 1 pedagog – Herecká dílna (Agentura Blechová) 
   

    Metodické semináře – školský management 
 1 pedagog – Manažerské dovednosti pro ředitele škol (NPI) 
 1 pedagog – FAKTA s.r.o. (Celostátní vzdělávací setkání řídících pracovníků) 
  

 
3. Další rozšiřující studium 
 

    a) Individuální konzultace a další vzdělávání 
 1 pedagog – konzultace Konzervatoř Pardubice  
 1 pedagog – konzultace Konzervatoř P. J. Vejvanovského Kroměříž 
  

    b) Tematická odborná školení 
1 pedagog – Jak připravit a realizovat FVE (KÚOK) 
1 pedagog – Střední článek podpory – infoservis (MŠMT) 
1 pedagog – Infoservis www.edu.cz (MŠMT) 
14 pedagogů – Improvizace a hudební jazyk 
13 pedagogů – Jazyková škola (Anglický jazyk – Šablony) 

 7 pedagogů – Jazyková škola (Italský jazyk – Šablony)  
 12 pedagogů – Autoškola Nečesal (školení řidičů referentů) 
 

    c) Samostudium – sledování soutěží, přehlídek a výstav v oboru 
- sledování soutěží žáků ZUŠ; 
- sledování taneční kvalifikační soutěže DANCE WORLD CUP; 
- četba metodických materiálů, studium nové literatury v oboru; 
- webináře, workshopy; 
- lektorská činnost, účast v porotách soutěží a přehlídek; 
- vlastní umělecká činnost, studium partů a jejich interpretace (sólová a komorní    
         hra, hra v orchestrech a souborech, výtvarné výstavy, divadelní představení); 
- poslech CD, DVD; 
- sledování koncertů, divadelních představení, filmů a odborných pořadů  
 v televizi a rozhlase; 
- návštěva výstav, divadelních představení, koncertů KPH a filharmonií; 
- návštěva školních koncertů příbuzných škol (ZUŠ Iši Krejčího Olomouc, KEA  
 Olomouc, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc). 

http://www.edu.cz/
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6. Údaje o přijímacím řízení 
 

 

Přijímací řízení spojené s talentovými zkouškami se uskutečnilo ve dnech 27. – 31. května 
2024, další dodatečná kola na nově uvolněná místa ve vybraných studijních zaměřeních  
proběhla v září 2024. 

Přijímací komise sestavené z učitelů dotčených oddělení a oborů a ředitelka školy poskytovali 
uchazečům a zákonným zástupcům informace o oborech a odborné poradenství. 
O termínu a požadavcích přijímacích zkoušek byla veřejnost informována prostřednictvím 
webových stránek, vývěsek na úřední desce, místního tisku a plakátů. Prvním krokem 
informování veřejnosti byly výchovné koncerty pro děti MŠ a žáky ZŠ, druhým Den 
otevřených dveří. Do programu výchovných koncertů byly děti aktivně zapojeny nejen jako 
publikum, ale vyzkoušely si i hudební hry v rámci průzkumu nadání. Nejprve jsme uspořádali 
výchovné koncerty pro děti MŠ - dva v prosinci a dva v květnu, následně jsme v květnu 
realizovali dva programy hudebního oboru pro 1. třídy ZŠ a představení tanečního  
a literárně-dramatického oboru pro I. stupeň ZŠ.  Tyto koncerty jsou pro školu velmi důležité, 
propagují činnost mezi nejmenšími dětmi, umožňují jim naživo se seznámit s hudebními 
nástroji i obecně uměleckými obory a mnohdy je inspirují ke studiu na naší škole. V rámci Dne 
otevřených dveří, který se konal 16. května 2024, se rodiče s dětmi měli možnost poradit 
o volbě vhodného oboru, vyzkoušet si hru na nástroje, hudební kvíz, výtvarné, taneční  
i dramatické činnosti. Na základě získaných rad a poznatků se následně přihlásili k talentové 
zkoušce do vybraného oboru. 
 

Přijímací řízení pro nové žáky se konalo dle pravidel správního řádu, pořadí uchazečů  
k přijetí bylo stanoveno na základě výsledků talentové zkoušky. Přijímací talentovou zkoušku 
jsme realizovali formou rozhovoru a komisionálního přezkoušení. Žáci, kteří přestupovali do 
jiného studijního zaměření v rámci stejného vzdělávacího zaměření, byli hodnoceni na základě 
výsledků postupové zkoušky vykonané na původní nástroj. Ředitelka školy jmenovala členy 
komise v souladu s vyhláškou o ZUV. Tříčlenné komise tvořili učitelé školy – odborníci  
v daném oboru. Požadavky k talentové zkoušce a kritéria hodnocení zpracovala umělecká rada 
školy, zveřejněny byly dva měsíce před zahájením zápisu na webových stránkách školy. 
Hodnocení proběhlo formou bodování jednotlivých oblastí, maximální možný bodový zisk byl 
v součtu 40 bodů. V rámci talentové zkoušky přijímací komise doporučila nerozhodnutým 
zájemcům hudebního oboru volbu vhodného studijního zaměření. Předškolním dětem jsme 
nabídli studijní zaměření Přípravná hudebně-pohybová výchova, které je určeno dětem 
s nevyhraněným zájmem. 
 

V hudebním, tanečním a výtvarném oboru přijímáme žáky od 5 let, přípravné studium může 
být dvouleté. Literárně-dramatický obor zřizuje jednoleté přípravné studium pro děti  
od 6 let.  

 

 

 

 



19 
 

Přijatí žáci do jednotlivých oborů pro školní rok 2024/2025: 

Obory: Hudební Taneční Výtvarný 
Literárně-
dramatický 

celkem 

Počty žáků přijatých: 76 14 17 5 112 
  

 
Pro školní rok 2023/ 2024 bylo přijato celkem 112 žáků, z toho 6 žáků vykonalo přijímací 
zkoušku na jiná studijní zaměření v rámci stejného vzdělávacího zaměření (dechové, smyčcové 
a klávesové nástroje) a byli zařazeni do ročníku na základě hodnocení postupové zkoušky. Čtyři 
žáci přestoupili z jiné ZUŠ (ZUŠ Němčice, ZUŠ Břeclav) a navazují na studium podle Katalogu 
o průběhu vzdělávání. 
 

 
Přípravné 
studium 

 I. st. 

1. ročník  
I. st 

2. ročník 
 I. st 

3. ročník  
I. st 

4. - 6. 
ročník  

I. stupně 

Přípravné 
studium 

II. st. 

II. 
stupeň 

Studium 
pro 

dospělé 

35 52 6 7 1 8 1 0 

 
 
Ke studiu nebylo přijato 41 uchazečů, kteří vykonali talentovou zkoušku, z nich 3 nezískali ke 
přijetí potřebný počet bodů.   
 
 
 

Škola má definovány a zveřejněny Podmínky přijímacího řízení. Ředitelka školy jmenovala 
členy komisí talentových zkoušek dle oborů vzdělávání. Obsah talentových zkoušek  
i systém bodování jsou nastaveny optimálně. Zkušební komise hodnotily uchazeče podle 
nastavených kritérií  a poskytovaly uchazečům o studium i jejich zákonným zástupcům odborné 
poradenství. Velmi užitečný kontakt s veřejností a osvěta široké nabídky studijních zaměření 
proběhl v rámci Dne otevřených dveří. Organizace Dne otevřených dveří se nám osvědčila a 
bude vhodné ji zařadit i do aktivit následujícího školního roku.  
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7. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků   
 

Vyučování bylo zahájeno 4. září 2023 a ukončeno 28. 6. 2024. Pro výuku žáků bylo přiděleno 
575,5 vyučovacích hodin, což činilo 26,897 úvazků. Pro zajištění aprobované výuky byly 
přiděleny 3,5 nadúvazkové hodiny. Vlastními zaměstnanci jsme odučili 567,5 hodin týdně,  
8 hodin bylo vyučováno externě na Dohodu o provedení práce. V hudebním oboru se odučilo 
515,5 hodiny týdně, ve výtvarném 27 hodin, tanečním 28 hodin a v literárně-dramatickém  
12 hodin týdně.  
Celkový počet zapsaných žáků k 30. 9. 2023: 639 - viz Zahajovací výkaz (Příloha č. 1), z toho: 
453 v hudebním oboru, 91 ve výtvarném oboru, 66 v tanečním oboru a 29 v literárně - 
dramatickém oboru. Výuka se uskutečňovala v přípravném studiu, základním studiu  
a ve studiu pro dospělé. 

I. stupeň ZS celkem: 517 žáků z nich 61 žáků přípravného studia 
z toho HO 364 žáků z nich 39 žáků přípravného studia 
z tohoVO 76 žáků z nich 10 žáků přípravného studia 
z toho TO 57 žáků z nich 11 žáků přípravného studia 
z toho LDO 20 žáků z nich 1 žák přípravného studia 

 
II. stupeň ZS celkem: 121 žáků z nich 8 žáků přípravného studia 
z toho HO 88 žáků z nich 5 žáků přípravného studia 
z toho VO 15 žáků z nich 1 žák přípravného studia 
z toho TO 9 žáků z nich 1 žák přípravného studia 
z toho LDO 9 žáků z nich 1 žák přípravného studia 

 
SPD celkem: 1 žák z nich 1 student SŠ 
z toho HO 1 žák z nich 1 student SŠ 
z toho VO 0 - 
z toho TO 0 - 
z toho LDO 0 - 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hudební

obor
Taneční

obor

PS I. stupně I. stupeň ZS PS II. stupně II. stupeň ZS SPD
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7.1. Údaje ze závěrečné klasifikační zprávy   
 

Školní rok ukončilo 639 žáků, Potvrzení bylo vydáno 74 žákům přípravného studia  
a vysvědčení 556 žákům. 544 žáků prospělo s vyznamenáním, 12 žáků prospělo. 9 žáků nebylo 
ve 2. pololetí klasifikováno z důvodu absence na postupových zkouškách, tito žáci nebudou 
v příštím roce pokračovat ve studiu. 

 
 

Závěrečná klasifikace 
                    

                    

OBOR 

S
ta

v 
k 

30
. 9

. 2
02

3 

Počet žáků  
Závěrečná klasifikace 

 C
el

ke
m

 

ve školním roce 
celkem 

Př
íp

ra
vn

é 
stu

di
um

 

I. 
stu

pe
ň 

II.
 st

up
eň

 

St
ud

iu
m

 p
ro

 d
os

pě
lé

 

Po
tv

rz
en

í -
 P

S
 

Prosp. s vyzn. Prospěl Neprospěl Neklasifikován 

I.s
tu

pn
ě 

II.
 st

up
ně

 

S
P

D
 

I.s
tu

pn
ě 

II.
 st

up
ně

 

S
P

D
 

I.s
tu

pn
ě 

II.
 st

up
eň

 

S
P

D
 

I.
st

up
ně

 

II.
 st

up
ně

 

S
P

D
 

HUDEBNÍ 453 49 331 82 1 47 316 67 1 11 1 0 0 0 0 5 4 0 452 

VÝTVARNÝ 91 13 68 14 0 12 67 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93 

TANEČNÍ 66 13 49 8 0 13 45 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 

LITERÁRNĚ - 
DRAMATICKÝ 

29 2 20 8 0 2 20 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 

Celkem 639 77 468 112 1 74 448 95 1 11 1 0 0 0 0 5 4 0 639 
  

 

 

Šest žáků úspěšně složilo přijímací zkoušku na střední nebo vysokou školu s uměleckým 
zaměřením. 

Počet žáků, kteří byli 
přijati na střední  
nebo vysoké školy 
s uměleckým zaměřením 

Hudební obor Výtvarný obor Taneční obor LDO 

3 3 0 0 
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7. 2. Hodnocení uplynulého školního roku 
 

Oblast výchovně-vzdělávací 
Výuka byla realizována podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Uničov „Objevovat 
vlastní schopnosti je úžasně zábavné“. ŠVP ZUŠ Uničov průběžně vyhodnocujeme a na 
základě  zkušeností aktualizujeme. Poslední aktualizace proběhla k 1. září 2024. Ověřování 
ročníkových výstupů se uskutečnilo u postupových a závěrečných zkoušek. Postupové zkoušky 
proběhly podle harmonogramu oddělení a oborů formou komisionálního přezkoušení, 
závěrečné zkoušky formou komisionální přehrávky, představení nebo výstavy. Zkušební látka 
je uvedena v protokolech. 

Žáci se vzdělávali ve všech předmětech podle učebních plánů, mimořádně talentovaným žákům 
jsme podle možností školy umožnili navštěvovat některé předměty dříve, nebo ve větším 
rozsahu, než jim ukládá minimální povinnost učebního plánu.  
Školní rok ukončilo 639 žáků - 100% celkového počtu žáků ze zahajovacího výkazu. Pro 
následující školní rok je zařazeno 640 žáků, 100% maximální kapacity. Cíle stanovené 
pro tento školní rok jsme naplnili.  
 

 

Poskytování kvalitní výuky je prioritou výchovně-vzdělávací činnosti školy. Důraz klademe na 
individuální přístup k žákům, stanovování individuálních cílů a rozvoj znalostí a dovedností 
žáků stanovených ve Školním vzdělávacím programu. Pro naplňování tohoto cíle škola 
maximálně podporuje vzdělávání a osobnostní rozvoj všech učitelů. 
V následujícím období je naším úkolem aktivně se podílet na dalších krocích revize Rámcového 
vzdělávacího programu pro základní umělecké vzdělávání a následně aktualizovat Školní 
vzdělávací program. Průběžná evaluace tohoto zásadního dokumentu zůstává trvalým úkolem 
oddělení a oborů.  

 

 

Oblast personální 
V personální oblasti je potěšující stabilita pracovního týmu. Výuku zajišťují aprobovaní 
učitelé, provozní součást je ve všech oblastech zabezpečena vlastními zaměstnanci  
v pracovním poměru. V pedagogickém sboru došlo v průběhu školního roku k výměně 
pedagogů z důvodu čerpání mateřské dovolené, výuku v houslové třídě zabezpečily dvě externí 
vyučující s předchozí pedagogickou i uměleckou praxí a kolektivní výuku interní učitelé. 
Kontinuita vzdělávání žáků tak byla zcela zabezpečena. 
Prioritou školy je další vzdělávání a osobní i profesní rozvoj zaměstnanců. Škola podporuje 
úzkou spolupráci zaměstnanců a pravidelná metodická setkávání učitelů. Tento cíl jsme 
naplňovali v rámci činnosti oddělení a oborů, metodická spolupráce probíhá již dlouhodobě 
v oddělení smyčcových, strunných, dechových a klávesových nástrojů. Již zavedenou tradicí 
je úzká spolupráce učitelů tanečního a literárně-dramatického oboru. Realizace aktivit 
Šablon pro ZUŠ je příležitostí pro úzkou spolupráci v rámci Tandemové výuky, v tomto 
školním roce ji plně využili vyučující v dechovém orchestru. 

Učitelé se dále vzdělávali dle osobních plánů personálního rozvoje – v institucionální formě  
i formě samostudia – viz přehled DVPP. Ekonomka a ředitelka školy se účastnily odborných 
seminářů v oblasti aktuálních legislativních předpisů.  
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Škola využívá všech možností podpory osobnostně sociálního a profesního rozvoje 
zaměstnanců. Od ledna 2023 se zapojila do projektu Šablony OP JAK, v rámci kterého se 
zaměstnanci vzdělávali v oblastech umělecké gramotnosti, cizích jazyků, kulturního povědomí 
a vyjádření nebo inovativních forem vzdělávání. 
V pedagogickém sboru školy působí několik uznávaných odborníků ve svém oboru, jeden 
učitel je členem Okresní umělecké rady a tři učitelé pracují v Krajské umělecké radě 
Olomouckého kraje. Ředitelka školy Mgr. Ludmila Smetanová zastává funkci předsedkyně 
klavírní sekce KUR, Jana Zámečníková je předsedkyní sekce smyčcových nástrojů KUR,  
Mgr. art. Petra Schwarz předsedkyní kytarové sekce OUR i KUR. Ředitelka školy je současně 
předsedkyní Krajské umělecké rady Olomouckého kraje a členkou Ústřední umělecké 
rady ZUŠ ČR. 
 
 

Nové technické možnosti, pohledy na výuku a další faktory ovlivňující současnou populaci 
vyžadují neustálé průběžné  vzdělávání učitelů. Podpora osobnostně sociálního a profesního 
rozvoje zaměstnanců zůstává prioritou školy i pronásledující školní rok. Trvající příležitostí je 
realizace dalších aktivit šablon OP JAK, stanovený plán čerpání bychom měli v příštím školním 
roce naplnit. Vzhledem k četným legislativním změnám je velmi důležitá také podpora 
vzdělávání provozních zaměstnanců. 
Metodická setkávání, aktivity spolupráce a sdílení zkušeností učitelů jsou velmi důležitou 
složkou dalšího vzdělávání učitelů, současně mají velmi pozitivní vliv na týmovou práci, která 
je pro realizaci aktivit ZUŠ nezbytnou. ZUŠ Uničov bude nadále podporovat i iniciovat 
metodická setkávání, i přestože máme aktivitu šablon Inovativní vzdělávání již splněnou. 
 

 
Oblast spolupráce s partnery 

ZUŠ Uničov se aktivně zapojuje do programů ZUŠ Olomouckého kraje. Pro žáky studující 
hru na varhany jsme v Uničově připravili Krajskou varhanní přehlídku, zúčastnili jsme se 
festivalu Setkání kytarových souborů a orchestrů a festivalu neprofesionálních orchestrů 
SETKÁNÍ 2024, organizovali okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na smyčcové a krajské 
kolo ve hře na kytaru, za hranicemi kraje se naši žáci aktivně zapojili do kytarové přehlídky 
Kytarobraní v Bruntále. 
Velkou motivací žáků jsou vždy projekty společného orchestru žáků ZUŠ a profesionálních 
hráčů filharmonií. V tomto školním roce naši žáci a učitelé využili příležitosti spolupráce 
s Českou filharmonií v rámci projektu Společného orchestru žáků ZUŠ a členů České 
filharmonie, který připravuje Česká filharmonie ve spolupráci s AZUŠ. Potřebná kritéria splnili 
a projektu byli zařazeni 3 žáci se svými vyučujícími - ve hře na housle, violu a příčnou flétnu. 
Závěrečného koncertu v pražském Rudolfinu je přijela podpořit početná skupina smyčcového 
orchestru. Další významnou událostí byla spolupráce s Janáčkovou filharmonií Ostrava, 
kterou pro žáky Moravskoslezského, Olomouckého a Zlínského kraje připravuje sdružení 
MÚZA v rámci projektu Muziáda. Do  letošního ročníku společného orchestru žáků ZUŠ se 
členy Janáčkovy filharmonie Ostrava se zapojilo 14 žáků ze čtyř tříd ZUŠ Uničov. 
Dalším pracovním setkáním pokračovalo partnerství smyčcového a dechového oddělení školy 
s italskou vzdělávací institucí Accademia Musicale Mellianum. Celkem 14 žáků školy (12 ze 
smyčcového oddělení a 2 z dechového oddělení) se zúčastnilo projektu Mezinárodního 
symfonického orchestru OSGE 2024 (European Youth Symphonic Orchestra), který se koná 
každoročně v italském Miglianicu. Pod vedením dirgenta Andrea di Melle žáci nastudovali 
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náročný program zahrnující mj. 9. symfonii Antonína Dvořáka nebo osm árií Giacoma 
Pucciniho. V mezinárodním orchestru pracovali žáci, studenti a pedagogové třech zemí - 
z polské hudební školy v Rybniku, regionu Pescara v Itálii a žáci s učiteli ZUŠ Uničov. 
Závěrečný koncert proběhl v italských městech Atessa a Miglianico.  
I v letošním roce jsme úzce spolupracovali s mateřskými a základními školami v Uničově 
a Libině. Pro děti MŠ jsme připravili zimní a jarní výchovné koncerty s představením 
hudebních nástrojů, pro děti 1. tříd uničovských ZŠ jarní výchovné koncerty a starší žáky I. 
stupně jsme pozvali na představení tanečního a literárně-dramatického oboru „Nevěsta 
věčnosti“. 
Našimi dlouholetými partnery jsou uničovská amatérská tělesa Dechový orchestr Haná Uničov 
a Smíšený pěvecký sbor Uničov. Naše žáky připravujeme, aby se po skončení studia v ZUŠ 
zapojili do aktivního hudebního života města. V průběhu školního roku jsme s uničovskými 
amatérskými tělesy uspořádali několik koncertů – Vánoční koncert Smyčcového orchestru se 
smíšenými pěveckými sbory a sólisty, a společný koncert Dechového orchestru ZUŠ Uničov 
s DO HANÁ. 
 

 

Spolupráce se ZUŠ Olomouckého kraje i dalšími ZUŠ České republiky je pro učitele školy 
příležitostí ke sdílení zkušeností a poznatků mezi učiteli i žáky. Chceme být aktivními partnery 
ZUŠ Olomouckého kraje a účastnit se společných akcí stejně jako se podílet na pořádání 
okresních a krajských aktivit. Pro žáky varhanních tříd ZUŠ OK jsme opět připraveni uspořádat 
krajskou varhanní přehlídku v uničovské koncertní síni a být organizátory některého 
z postupových kol soutěží žáků ZUŠ. Škola bude podporovat spolupráci ZUŠ a výměnné aktivity 
i nad rámec Olomouckého kraje, přivítáme nové kontakty i formy spolupráce. Vedle partnerství 
se ZUŠ ČR je naším záměrem stále vést absolventy školy k jejich zapojení do kulturního života 
města, v této oblasti klademe důraz na aktivní spolupráci s uničovskými amatérskými tělesy, 
nově se zaměřujeme na oblast výchovy posluchačů klasické hudby v rámci koncertů Kruhu 
přátel hudby. 
 

 

Oblast veřejné aktivity 

Veřejná prezentace žáků 

Veřejná prezentace žáků je důležitou složku výchovně-vzdělávacího procesu. Vedle účinné 
motivace a vlastní zpětné vazby se žáci učí dodržování pravidel, respektu  
a spolupráci se spolužáky, celkově rozvíjí svůj kulturní přehled a kultivují osobnost. V průběhu 
školního roku učitelé s žáky realizovali přes 100 aktivit pro rodičovskou i širší veřejnost, a dále 
koncerty určené pro děti z MŠ, ZŠ i koncerty pro seniory. Do veřejné aktivity žáků se 
opakovaně zapojují všechny obory ZUŠ, v plánech se pravidelně objevují samostatné akce 
oddělení a oborů i celoškolní projekty napříč uměleckými obory.  
Nejaktivnějším školním souborem tohoto roku byl Dechový orchestr ZUŠ Uničov.  
V letošním roce vystoupil na 2 samostatných koncertech – v Dlouhé Loučce (3. 12. 2023)  
a v Uničově (19. 1. 2024),  účinkoval na slavnostním koncertě k 50. výročí založení DO HANÁ 
Uničov (1. 6. 2024), reprezentoval školu na mezinárodních festivalech Kmochův Kolín   
(8. – 9. 6. 2024) a DYCHFEST Piešťany (22. 6. 2024). Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov přijal 
pozvání na festival neprofesionálních orchestrů SETKÁNÍ (Olomouc, 15. 11. 2024), Kytarový 
orchestr ZUŠ Uničov vystoupil na Setkání kytarových souborů a orchestrů v Olomouci  
(26. 3. 2024). Mezi nejvýznamnější akce v Uničově patřil tradiční celoškolní Vánoční koncert 
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(16. 12. 2023), který se uskutečnil ve spolupráci Smyčcového a Komorní orchestru školy, 
Vokálních souborů ZUŠ Uničov a hostů – smíšených pěveckých sborů KANTIKA a 
PALLORA z Litovle, Smíšeného pěveckého sboru Uničov a sólistů. Nejvýznamnějším 
projektem mezioborové spolupráce bylo společné představení žáků tanečního a literárně-
dramatického oboru Nevěsta věčnosti (16. 5. 2024).  

K významným celoškolním aktivitám dále patřily koncerty žáků, učitelů a hostů - Setkání 
generací (16. 11. 2023), Večer populárních melodií v rámci ZUŠ OPEN (24. 5. 2024, 
Závěrečný koncert (20. 6. 2024), v Libině se žáci představili na dvou koncertech všech žáků 
pobočky v kulturním domě Libina (19. 12. 2023 a 25. 6. 2024).  

Vedle celoškolních aktivit žáci účinkovali na celé řadě dílčích akcí, které pořádala jednotlivá 
oddělení, a která také považujeme za velmi cenná, např. Autorský koncert k poctě Jiřího 
Krejčíka (21. 3. 2024), JAM SESSION (24. 4. 2024), To nejkrásnější z Bídníků (6. 6. 2024), 
Jarní koncerty, My jsme malí muzikanti, podvečery a třídní besídky hudebního oboru, 
celooborové koncerty tanečního oboru, výstavy žáků výtvarného oboru, samostatná 
představení žáků literárně-dramatického oboru. 

Naši žáci zajišťovali program i pro jiné instituce, Kytarový orchestr vystoupil na Benefičním 
koncertě pro Charitu Šternberk, komorní soubory a sólisté účinkovali při slavnostních 
příležitostech města Uničov (rozsvěcení vánočního stromku, předávání maturitních 
vysvědčení a výučních listů).  
Žáci ZUŠ Uničov reprezentovali školu i město Uničov na několika dalších významných 
setkáních mimo Uničov. Linda Kateřina Heřmanovská byla se svou vyučující Mgr. art. Petrou 
Schwarz vybrána do stipendijního programu MenART a účinkovala na souvisejících 
koncertech, např. Smetanova Litomyšl (28. 6. 2024). Reprezentovala školu také jako zástupce 
Olomouckého kraje na Koncertě (nejen) s rozhlasovými znělkami aneb od renesance ke 
swingu v Českém rozhlase (10. 11. 2023), na slavnostním předávání ocenění Olomoucký 
talent 2023 (12. 9. 2023) a společně s 2 komorními soubory ZUŠ Uničov na Slavnostním aktu 
krajského ředitelství Policie ČR (16. 2. 2024). Kytaristé nás reprezentovali na  regionální 
kytarové přehlídce v Bruntále Kytarobraní (17. 5. 2024), flétnisté na Flétnovém setkání 
v Olomouci (17. 6. 2024), klavíristé na přehlídce Dvořákův Lipník a na nesoutěžní Regionální 
přehlídce pro klavírní dua, varhaníci na Krajské přehlídce žáků ZUŠ ve hře na varhany 
v Uničově (14. 6. 2024). V neposlední řadě důležitou součástí veřejné prezentace byla účast 
žáků v projektech Společného orchestru žáků ZUŠ s Českou filharmonií (závěrečný koncert 
v pražském Rudolfinu 9. 6. 2024), Společného orchestru žáků ZUŠ s Janáčkovou 
filharmonií v Ostravě (závěrečný koncert 21. 5. 2024) a v mezinárodním orchestru orchestru 
OSGE v italském Miglianicu. 
  

Účast žáků v soutěžích 

Za součást veřejné prezentace považujeme i účast žáků v soutěžích. Nejvýše si ceníme ocenění 
žáků v celostátní postupové soutěži žáků ZUŠ, a to vzhledem k šíři základny okresních kol, 
a také vzhledem k tomu, že žáci musí prokazovat své dovednosti v jednotlivých kolech 
opakovaně. Soutěže žáků základních uměleckých škol vyhlašuje spolek Umělecká rada ZUŠ 
ČR s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Pro tento školní rok byly 
vypsány soutěžní obory Hra na klavír, Hra na smyčcové nástroje, Hra na kytaru, Soutěžní 
přehlídka pro dechové orchestry, Soutěžní přehlídka pro jazzové soubory a taneční orchestry, 
Soutěžní přehlídka literárně-dramatického oboru (Přednes, dramatický výstup a literární 
tvorba), Soutěžní přehlídka výtvarného oboru ZUŠ a Hra na harfu. Žáci ZUŠ Uničov se zapojili 
do všech soutěží kromě soutěžní přehlídky dechových orchestrů a soutěže ve hře na harfu. 



26 
 

Okresní kola se konala ve hře na klavír, kytaru a ve hře smyčových nástrojů, ZUŠ Uničov 
reprezentovalo celkem 26 žáků v sólové hře a 3 komorní dua (9 + 1 ve hře na kytaru, 3 + 2 ve 
hře na klavír, 9 ve hře na housle, 4 ve hře na violoncello a 1 ve hře na kontrabas). Žáci získali 
20 x 1. místo s postupem do krajského kola (6 x ve hře na kytaru sólo + 1 x v kytarovém duu, 
1 x ve hře na klavír, 8 x ve hře na housle, 3 x ve hře na violoncello a 1 x ve hře na kontrabas), 
4 x 1. cenu (3 x ve hře na kytaru a 1 x ve hře na violoncello), 4 x 2. cenu (1 x ve hře na klavír 
+ 2 x v klavírním duu, 1 x ve hře na violoncello), 1 x 3. cenu ve hře na klavír. Čtyři žáci byli 
navíc oceněni Čestným uznáním za mimořádnou interpretaci, resp. muzikální projev a tři 
učitelé za klavírní spolupráci, resp. pedagogické vedení. 
V krajských kolech soutěže se naši žáci umístili 5 x na 1. místě s postupem do ústředního 
kola (3 x ve hře na kytaru sólo, 1 x v kytarovém duu a 1 x ve hře na housle), z toho kytarové 
duo bylo vyhlášeno Absolutním vítězem krajského kola a kytaristky Anna Mary Sívková 
a Linda Kateřina Heřmanovská získaly Zvláštní ocenění za interpretaci. Žáci ZUŠ Uničov 
dále získali 6 x 1. cenu (1 x ve hře na kytaru, 2 x ve hře na housle, 2 x ve hře na violoncello a 1 
x ve hře na kontrabas) a 9 x 2. cenu (2 x ve hře na kytaru, 1 x ve hře na klavír, 5 x ve hře na 
housle a 1 x ve hře na violoncello). Zvláštní ocenění pedagogům obdržely Mgr. Art. Petra 
Schwarz, Bc. Petra Frais Šafářová, DiS. a MgA. Martina Mergentalová). 
V krajských kolech soutěžních přehlídek naši žáci vybojovali 2 x Zlaté pásmo s postupem 
do ústředního kola (výtvarný obor), 7 x Stříbrné pásmo (1 x Rockband, 3 x žáci literárně-
dramatického oboru, 3 x žáci výtvarného oboru) a 6 x Bronzové pásmo (1 x LDO a 3 x VO). 

V ústředních kolech byl nejúspěšnějším žákem školy Jaroslav Koutný ze třídy Aleny 
Zouharové, který ve hře na housle vybojoval 1. cenu. V sólové hře na kytaru získaly 2. cenu 
Anna Mary Sívková a Linda Kateřina Heřmanovská a 3. cenu Sofie Langerová (všichni 
ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz). Kytarové duo ZUŠ Uničov Anna Mary Sívková a Linda 
Kateřina Heřmanovská (vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz) obdrželo také 2. cenu. Řada výtvarných 
prací Kaleidoskop (Leontýna Kurajová, Karolína Juráčková, Yelyzaveta Priadka, Vladyslava 
Kosenko, Barbora Suchá, vyuč. Mgr. Hana Čermáková) byla oceněna v Bronzovém pásmu. 
 

Žáci školy reprezentovali město i Olomoucký kraj i v mezinárodních soutěžích 

V letošním roce byli žáci ZUŠ Uničov oceněni v několika mezinárodních soutěžích:  
v mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta 2023, v celoslovenské soutěži s mezinárodní 
účastí Gitarová Prievidza 2023, v mezinárodní interpretační soutěži v sólovém zpěvu  PRO 
BOHEMIA OSTRAVA 2024 a v mezinárodní baletní soutěži Na špičkách Brno 2024. 

 

Velmi cenná umístění dosáhli žáci školy i v dalších celostátních soutěžích 

Ocenění si přivezli ze soutěže ve hře na elektrickou a basovou kytaru sólo Hradecké 
Guitarreando 2024, v kytarové soutěži Mladé pódium 2024, v soutěži Baletní mládí 2023,  
další umístění v celostátním kole kvalifikační soutěže na světové finále DANCE WORLD 
CUP 2024, v taneční soutěži Grand Prix Dance Olomouc2024, FLAUTOVÁNÍ 2024, ve 
výtvarné soutěži Vlastivědného muzea Olomouc "ORNAMENT NENÍ ZLOČIN". 

 

Konkrétní soutěžní výsledky jsou uvedeny v kapitole 9. Soutěže a v příloze Soutěžní výsledky 
žáků ZUŠ Uničov ve školním roce 2023/2024. 
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7. 2. 1. Hudební obor 
 

Vzdělávací zaměření Hra na klávesové nástroje 

V tomto školním roce vyučovalo hru na klavír, keyboard a varhany celkem 10 vyučujících,  
z nich 3 pedagogové hru na klavír, 6 pedagogů hru na klavír a keyboard - z nich 3 na pobočce 
v Libině, 1 pedagog hru na varhany. V klávesovém oddělení není v současnosti začínající 
pedagog, přesto jsou služebně mladší kolegové opakovaně seznamováni s platnými učebními 
dokumenty, s uplatňováním výchovných a vzdělávacích strategií ŠVP ZUŠ Uničov, 
hodnocením žáků, s výstupy ŠVP a jejich plněním i vhodným notovým materiálem.  
Ředitelka Mgr. Ludmila Smetanová je předsedkyní krajské klavírní sekce Krajské umělecké 
rady ZUŠ Olomouckého kraje. 

Školní rok ukončilo celkem 153 žáků, 110 ve hře na klavír, 40 žáků na EKN, 3 žáci na varhany 
(z nich na pobočce v Libině 19 žáků na klavír a 13 na keyboard). 14 žáků absolvovalo I. stupeň 
a 2 žáci II. stupeň základního studia. Všichni absolventi byli výběrovou komisí doporučeni 
k veřejnému vystoupení, 9 absolventů I. stupně na absolventských koncertech v sálku školy, 4 
absolventi I. stupně na třídní besídce, 3 absolventi II. stupně na koncertě v koncertní síni.  
Oddělení klávesových nástrojů v tomto školním roce navázalo na své tradiční samostatné 
aktivity, žáci a pedagogové školy se podíleli i na všech programech školních koncertů. Všichni 
pedagogové oddělení v tomto školním roce uspořádali minimálně jednu třídní besídku. Žáci 
z pobočky v Libině měli příležitost vystoupit na adventním a závěrečném koncertě v Kulturním 
domě. 
Významnou událostí klávesového oddělení byla účast žáků Studijního zaměření Hra na klavír 
v soutěži žáků ZUŠ. Vyučující oddělení připravili 10 žáků do školního kola v kategorii sólová 
klavírní hra a 3 klavírní dua. Školní kolo se konalo 25. 1. 2024 formou interní klavírní 
přehlídky. Do okresního kola byli vybráni 3 žáci – Anna Vincourová (vyuč. Mgr. Ludmila 
Smetanová), Viola Poláchová (vyuč. Mgr. Nela Němcová), Filip Zlámal (vyuč. Daniel 
Rusnok) a 2 klavírní dua – Anna Vincourová a Ema Tužičková (vyučující Mgr. Ludmila 
Smetanová, Bc. Petra Frais Šafářová, DiS.), Zoe Pospíšilová a Amálie Tomšovská (vyuč. 
Mgr. Ludmila Smetanová). V okresním kole soutěže, které se konalo v ZUŠ „Žerotín“ 
Olomouc 20. – 21. 2. 2024, získali žáci tato ocenění: Anna Vincourová – 1. cena s postupem, 
Viola Poláchová – 2. cena, Filip Zlámal – 3. cena, Anna Vincourová a Ema Tužičková – 2. 
cena, Zoe Pospíšilová a Amálie Tomšovská – 2. cena. Krajské kolo soutěže se konalo 22., 
25. – 26. 3. 2024 v ZUŠ Hranice a Anna Vincourová získala v silné konkurenci krásnou  
2. cenu. Pro všechny zúčastněné klavíristy byla  účast v soutěži neocenitelnou zkušeností. 
Dne 10. 5. 2024 se konala Nesoutěžní přehlídka žáků ZUŠ pro klavírní dua Dvořákův 
Lipník. Oddělení reprezentovala klavírní dua: Anna Vincourová a Ema Tužičková (vyuč. 
Mgr. Ludmila Smetanová, Bc. Petra Frais Šafářová), Zoe Pospíšilová a Amálie Tomšovská 
(vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová), Zoe Pospíšilová a Vivien Večeřová (vyuč. Mgr. Ludmila 
Smetanová, Anna Szárazová).  Dne 21. 5. 2024 se v ZUŠ Iši Krejčího Olomouc konala tradiční 
Nesoutěžní regionální přehlídka čtyřruční hry a hry na dva klavíry, které se zúčastnili žáci 
Zoe Pospíšilová a Amálie Tomšovská (vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová), Zoe Pospíšilová a 
Vivien Večeřová (vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová, Anna Szárazová). Viola Poláchová se se 
svou vyučující Mgr. Nelou Němcovou zúčastnila vzdělávacího setkání Hudba bez hranic. 
Reprezentace žáků na všech těchto přehlídkách byla účinnou motivací nejen pro ně, ale i pro 
pedagogy. 

V tomto školním roce vyučující žáci oddělení klávesových nástrojů také spolupracovali 
s vyučujícími smyčcového, dechového a pěveckého oddělení. Klavírní pedagogové a vybraní 
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žáci se v úloze korepetitorů podíleli na třídních besídkách i podvečerech těchto oddělení, 
pedagogové zajišťovali klavírní doprovody na soutěžích.  

Samostatně oddělení zorganizovalo Klavírní podvečer (13. 2. 2024), Keyboardový podvečer 
(13. 6. 2024), Školní nesoutěžní přehlídku komorní hry klávesových nástrojů (30. 4. 2024), 
Krajskou varhanní přehlídku (14. 6. 2023) – na organizaci přehlídky se podílela ZUŠ Uničov 
a ZUŠ „Žerotín“ Olomouc, za naši školu se přehlídky zúčastnili žáci Tomáš Bolard a Monika 
Hamplová (vyuč. MgA. Markéta Prokopovičová). 

 
 

Mezi silné stránky oddělení patří organizace tradičních aktivit, prezentace oddělení, 
kvalifikovanost učitelů, spolupráce mezi odděleními, vybavenost učeben a notového archivu, 
dlouhodobý zájem rodičů a dětí o studium hry na klávesové nástroje, spolupráce se školami na 
regionální i celostátní úrovni. Přestože žáci oddělení úspěšně reprezentují na soutěžích  
a přehlídkách a v oddělení je několik vynikajících reprezentantů, jejich počet je vzhledem 
k velikosti oddělení stále velmi nízký. Prostorem pro zlepšení tak zůstává interpretační úroveň 
žáků oddělení. Je třeba stanovovat vyšší cíle, motivovat žáky k dosahování náročnějších úkolů, 
všem žákům oddělení umožňovat zažít pocit úspěchu z vystoupení. Různé formy prezentace 
žáků, ale také náměty jak dosáhnout s žáky vyšších interpretačních cílů, budou pro příští školní 
rok  tématy pravidelných schůzek oddělení.  
 
 

 

Vzdělávací zaměření Hra na dechové nástroje, Hra na bicí nástroje 

Školní rok ukončilo celkem 96 žáků, z toho 17 žáků bicích nástrojů. I. stupeň absolvovalo  
5 žáků a II. stupeň 3 žáci, všichni zakončili stupeň studia veřejným absolventským 
vystoupením. V oddělení vyučuje 7 učitelů hru na dechové nástroje (zobcovou flétnu, příčnou 
flétnu, klarinet, saxofon, trubku, baryton, tenor, pozoun a tubu) a 1 učitel hru na bicí nástroje. 
Oddělení dechových a bicích nástrojů patří pro svou aktivitu dechového orchestru  
a komorních souborů mezi nejviditelnější reprezentanty školy. V letošním školním roce byla 
výuka orchestru zapojena do aktivit Šablon ZUŠ Uničov, které realizujeme v rámci operačního 
programu Jan Amos Komenský. Aktivita Inovativní vzdělávání byla naplněna zejména formou 
tandemové výuky a formou projektové výuky ve škole i mimo školu.  Dechový orchestr je 
žádaným souborem v širokém uničovském regionu. V letošním školním roce vystoupil na 
Adventním koncertě v Dlouhé Loučce (3. 12. 2023), Novoročním koncertě  DO v Uničově (19. 
1. 2024), koncertě u příležitosti 50. výročí DO Haná (1. 6. 2024), festivale Kmochův Kolín  
8. - 9. 6. 2024 a festivale DYCHFEST Piešťany (22. 6. 2024). Koncerty i festivaly jsou pro 
žáky i rodiče velkou motivací. 
Oddělení dechových a bicích nástrojů se aktivně zapojilo do společných akcí školy - Vánoční 
koncert 16. 12. 2023, Den otevřených dveří 18. 5. 2024,  Večer populárních melodií 24. 5. 2024, 
dále se podílelo na akcích organizovaných městem Uničov - předávání maturitních vysvědčení, 
Rozsvěcení vánočního stromku v Uničově.  
Učitelé vedou své žáky k časté veřejné prezentaci, samostatně připravili Adventní koncert  
v kostele v Úsově, 3. 12. 2023 a dva Koncerty židovské hudby (Úsov 13. 6. a Loštice 16. 6.), 
zapojili se do spolupráce se ZUŠ „Žerotín“ v Olomouci - Flétnové setkání (17. 6. 2024, 
Vlastivědné muzeum v Olomouci), které bylo velkým přínosem pro učitele i pro žáky. 
Zajímavou a netradiční aktivitou byla organizace večera skladeb Jiřího Krejčíka (21. 3. 2024 
Autorský koncert k poctě Jiřího Krejčíka). Žáci získali možnost seznámit se s tvorbou 
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autora, nastudovat, zahrát si i poslechnout soudobé skladby pro různé nástroje i provedení 
profesionálního komorního souboru dechových nástrojů. 
Dechový orchestr ZUŠ Uničov se v letošním roce se nezapojil do soutěže žáků ZUŠ. Žáci 
studijního zaměření Hra na zobcovou flétnu se zúčastnili celostátní přehlídky Flautování (24. 
- 26. 5. 2024, Jindřichův Hradec), které mělo velmi pozitivní vliv na motivaci žáků a vztahy 
v kolektivu, hra ve flétnovém orchestru byla pro žáky cennou zkušeností. Vedle  účasti žáků ve 
workshopech se navíc Sabina Menšíková zúčastnila soutěže a získala stříbrné pásmo. 
 
 

Silnou stránkou oddělení jsou pedagogické vzory, téměř všichni učitelé se vedle pedagogické 
práce věnují i vlastní umělecké činnosti, dále vybavení oboru hudebními nástroji i tradice 
činnosti školního dechového orchestru. V uplynulém školním roce se oddělení významně 
zaměřilo na  propagaci dechových nástrojů, možnosti školy však nebyly zcela využity a tento 
záměr školy stále trvá. Příležitostí k rozšíření výuky zůstává úvazek v Libině, kde máme 
zajištěny výborné prostorové i personální podmínky.  
V oddělení dochází v posledních letech k větší generační výměně. Zkušení a vynikající žáci 
ukončili studium a v oddělení tak převládají mladší žáci, mezi kterými zatím nemáme výraznější 
osobnosti. Úkolem pro následující delší období je vychovávat nové reprezentanty, kteří budou 
schopni vystupovat na větších školních koncertech, aby se dechové nástroje dostali více do 
povědomí široké veřejnosti. Také Dechový orchestr prošel generační výměnou a výrazně se 
omladil, v následujícím roce bude potřeba zvolit adekvátně obtížný, ale atraktivní repertoár, 
který osloví nejen současné žáky, ale také další zájemce o studium.  
 
 

 

Vzdělávací zaměření Hra na smyčcové nástroje 

V tomto školním roce oddělení zajišťovalo výuku hry na housle, violu, violoncello  
a kontrabas. Školní rok ukončilo 66 žáků – 44 houslistů, 2 violisté, 13 violoncellistů  
a 3 kontrabasisté v 6 třídách. Sedm absolventů úspěšně ukončilo I. stupeň základního studia  
a 2 žáci II. stupeň studia.  Žáci a pedagogové se aktivně zapojovali do velkých školních 
projektů, vystupovali na koncertech Setkání generací, Jarních koncertech, Výchovných 
koncertech pro MŠ a ZŠ, ZUŠ Open, na Dni otevřených dveří a na Závěrečném koncertě. 
Vystoupili také na smyčcovém podvečeru žáků našeho oddělení. Ve všech třídách se 
uskutečnila minimálně jedna  třídní besídka.  
V letošním roce probíhala soutěž žáků ZUŠ ve hře na smyčcové nástroje.  Školního kola se 
zúčastnilo 14 žáků, všichni postoupili do okresního kola. V okresním kole, které se konalo  
20. a 21. března 2024 v ZUŠ Uničov získali dva žáci 2. cenu – Václav Pavelka (pedagog Mgr. 
art. H. Blahová) a Leona Šenková (pedagog Mgr. B. Stojan Švédová) a 12 žáků 1. cenu 
s postupem do krajského kola. V krajském kole, které se konalo 10. a 11. 4. 2024 v ZUŠ Iši 
Krejčího v Olomouci získalo 6 žáků 2. cenu – Emílie Petrová (pedagog Jana Zámečníková), 
Matěj Daněk (pedagog Mgr. art. H. Blahová), Terezie Bolardová, Veronika Vicianová, Monika 
Smyčková (pedagog A. Zouharová) a Veronika Vozarová (pedagog Mgr. B. Stojan Švédová). 
1. cenu získali žáci Eliška Jedličková (pedagog J. Zámečníková), Sofie Martinková (pedagog 
A. Zouharová), Tina Halfarová, Ema Tužičková (pedagog Mgr. B. Stojan Švédová), Filip 
Smyčka (pedagog Mgr. Art. B. Vyhlídalová). Jaroslav Koutný ze třídy A. Zouharové vybojoval 
1. cenu s postupem do kola ústředního. V  ústředním kole pak získal skvělou 1. cenu.  
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V letošním školním roce v oddělení pracovaly 2 orchestry, Smyčcový a Komorní orchestr pod 
vedením pí uč. Jany Zámečníkové, a Malý smyčcový soubor pod vedením Mgr. art. Hany 
Blahové. Žáci studovali zajímavý repertoár, jejich vystoupení velmi oceňovalo uničovské 
publikum na koncertech Setkání generací, na tradičních a velmi populárních Vánočních 
koncertech v Uničově, a v Litovli, na kterých zazněla mj. Česká mše vánoční J. J. Ryby ve 
spolupráci s pěveckými sbory z Uničova a Litovle, Vivaldiho koncert pro 2 trubky a orchestr 
se sólisty - studenty z Konzervatoře v Pescaře (Itálie), ale také na  koncertě v rámci ZUŠ OPEN 
v Uničově, který byl opět věnován populárním melodiím a uskutečnil se na Zahradě Městského 
klubu. Zajímavou zkušeností bylo také vystoupení na Absolventském koncertu žáků II. stupně 
kde orchestr doprovodil Elišku Zámečníkovou (housle) a Hanu Doubravovou (flétna) při jejich 
absolventských vystoupeních.  
 K velkým úspěchům patří účast houslistky Elišky Zámečníkové (ze třídy A. Zouharové)  
a violistky Julie Svobodové (ze třídy J. Zámečníkové) v projektu Žáci ZUŠ hrají s Českou 
filharmonií, který probíhal v průběhu celého školního roku a vyvrcholil závěrečným 
soustředěním a koncertem v Dvořákově síni pražského Rudolfina (9. června). Za úspěšnou 
považujeme také   účast v projektu Muziáda, který spolupracuje s Janáčkovou filharmonií 
Ostrava. Žáci Veronika Zámečníková, Vojtěch Trefil, Nela Flanderková, Barbora Valenová (ze 
třídy J. Zámečníkové), Monika Smyčková, Jolana Menšíková, Anežka Vomáčková (ze třídy A. 
Zouharové), Vít Fiala, Tobiáš Rašťák, Terezie Čekelová (ze třídy Mgr. art. H. Blahové), 
Jindřiška Rysová, Noemi Anna Smyčková, Veronika Vozarová, Veronika Musilová (ze třídy 
Mgr. B. Stojan Švédové) vystoupili společně po boku členů Janáčkovy filharmonie Ostrava na 
koncertě v Ostravě 23. května 2024.  

12 žáků smyčcového oddělení se také zúčastnilo projektu Mezinárodního symfonického 
orchestru OSGE 2024, který se koná každoročně v italském Miglianicu,. Pod vedením dir. 
Andrea di Melleho nastudovali náročný program zahrnující např. 9. symfonii A. Dvořáka  
a 8 árií G. Pucciniho. S tímto programem orchestr vystoupil na koncertech v Atesse  
a Miglianicu.  

 
 

Letošní školní rok byl mimořádný díky konání sólové celostátní soutěže žáků ZUŠ, ve které žáci 
oddělení opět prokázali vysokou interpretační úroveň. Další významnou kapitolou bylo 
zapojení vysokého počtu žáků do spolupráce s JFO a ČF. Oba projekty byly výjimečnou 
příležitostí a motivací pro žáky, která mj. pozitivně ovlivňuje celkovou vysokou kvalitu oddělení. 
Z tohoto důvodu škola bude podporovat tyto aktivity i v následujícím školním roce.  
V oddělení smyčcových nástrojů je silnou stránkou spolupráce učitelů. Na konci školního roku 
došlo v oddělení k personální změně, po odchodu jedné vyučující na mateřskou dovolenou 
převzaly výuku dvě externí kolegyně, které na pedagogickou práci úspěšně navázaly a  dovedly 
žáky k úspěšnému ukončení školního roku. Mírně problematickými byly vzhledem k externím 
zaměstnancům organizační záležitosti oddělení. V příštím školním roce by se situace měla 
zlepšit nástupem nové kolegyně s interním úvazkem.  
 

 
Vzdělávací zaměření Hra na strunné nástroje 

Školní rok ukončilo v oddělení strunných nástrojů 100 žáků, z nich 0 absolventů I. stupně  
a 2 absolventi II. stupně. V oddělení pracovalo 7 vyučujících, vzdělávání probíhalo ve 
studijních zaměřeních Hra na kytaru, Hra na elektrickou kytaru a Hra na basovou kytaru. 
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V letošním školním roce se oddělení strunných nástrojů zapojilo do většiny školních koncertů  
a projektů. V prvním pololetí na tradičním koncertě Setkání generací reprezentovali oddělení 
strunných nástrojů Linda Kateřina Heřmanovská a Ladislav Polách, kteří předvedli připravené 
a interpretačně náročné výkony. První hudební krůčky absolvovali na koncertě My jsme malí 
muzikanti nejmladší žáci našeho oddělení, a to v kytarovém duu společně se svou vyučující 
Petrou Schwarz. Jednalo se o jejich vůbec první vystoupení před publikem, které pro ně bylo 
významným a slavnostním okamžikem a také důležitou motivací do dalšího studia. Mladší žáci 
ze třídy Miroslavy Vomáčkové a Jany Flanderkové vystoupili v obou pololetích na výchovných 
koncertech pro žáky z MŠ a ZŠ, na nichž dětem představili své nástroje a přednesli adekvátně 
k jejich věku zajímavý program. První pololetí pomyslně uzavřel Pololetní koncert, na kterém 
vystoupili mladší žáci oddělení a také letošní absolvent II. stupně studia, kteří zde poprvé 
veřejně předvedli část svých soutěžních a absolventských programů. Další příležitostí pro 
sbírání zkušeností při hře před publikem byl ve 2. pololetí Jarní koncert, určený rovněž pro 
mladší žáky školy. Starší žáci vystoupili jako členové kytarového orchestru a školních 
rockbandů na Koncertě populárních melodií, konaném při příležitosti ZUŠ OPEN na Zahradě 
Městského klubu Uničov. Tento koncert pod širým nebem představuje pro žáky zcela jinou 
zkušenost, na níž si mohou vyzkoušet účinkování v otevřeném prostoru s profesionálním 
ozvučením. Akce se velmi vydařila, je veřejností velmi kladně přijímána a velmi dobře přispívá 
k propagaci činnosti školy. Nejstarší žáci našeho oddělení završili II. stupeň studia na 
slavnostních absolventských koncertech v koncertním sálku a v koncertní síni, na tuto 
výjimečnou událost se dlouho a pečlivě připravovali a oba předvedli spolehlivé a technicky  
a interpretačně zvládnuté výkony. Nejúspěšnější žáci našeho oddělení vystoupili na 
Závěrečném koncertě, kterým završili pro ně soutěžně velmi vydařený školní rok. Činnost 
oddělení strunných nástrojů a naší školy propagovali žáci také na pobočce v Libině, v obou 
pololetích se zúčastnili zde pořádaných celoškolních koncertů.   
Kytarový orchestr již tradičně reprezentoval školu na Společném koncertě kytarových souborů 
a orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje, který je každoročně vítanou příležitostí zahrát si na pódiu 
mimo Uničov. Žáci mají jedinečnou možnost vyslechnout si a inspirovat se vystoupeními 
dalších souborů a orchestrů ze ZUŠ Olomouckého kraje, naše příjemné dojmy z celé akce 
umocnily krásné, reprezentativní prostory Freskového sálu ZŠ Komenium, ve kterých se 
koncert uskutečnil poprvé. Žáci ze třídy paní učitelky Petry Schwarz se zúčastnili 2. ročníku 
nesoutěžní kytarové přehlídky Kytarobraní v ZUŠ Bruntál. V příjemné neformální atmosféře 
zde předvedli část svého nastudovaného repertoáru a za své výkony obdrželi pamětní listy a 
drobné dárky. Příjemnou vzpomínku na tento den v nich jistě zanechala také prohlídka 
bruntálského zámku. 
V letošním roce v hojné míře reprezentovala školu žákyně Linda Kateřina Heřmanovská ze 
třídy Petry Schwarz, která byla Radou AZUŠ vybrána k účasti na Koncertě (nejen)  
s rozhlasovými znělkami aneb od renesance ke swingu, který se uskutečnil 10. listopadu 2024  
v prostorách Českého rozhlasu v Praze. Koncert pořádalo Vydavatelství a nakladatelství 
Českého rozhlasu ve spolupráci s rozhlasovým edukativním projektem Vlnohraní a Asociací 
základních uměleckých škol. Žákyně pro tuto nevšední událost nacvičila předepsanou skladbu 
českého kytarového autora Štěpána Raka. Koncert byl profesionálně moderovaný herečkou  
a moderátorkou Českého rozhlasu Janou Trojanovou a byla z něj vytvořena také profesionální 
nahrávka. Možnost zahrát si v největším a nejmodernějším studiu S1 v Českém rozhlase Praha 
byla jak pro žákyni, tak její pedagožku výjimečným zážitkem. Část svého repertoáru žákyně 
také zahrála pro oceněné policisty na slavnostním ceremoniálu v krásných prostorách 
Klášterního Hradiska v Olomouci, interpretací svých oblíbených skladeb podpořila slavnostní 
atmosféru při předávání maturitních vysvědčení studentům uničovských středních škol.  
Za své vynikající soutěžní úspěchy z předešlého školního roku byla oceněna v anketách 
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Uničovský talent 2023 a Talent Olomouckého kraje 2023, v lednu se jí podařilo úspěšně složit 
talentovou zkoušku na pardubickou konzervatoř, kde bude studovat hru na kytaru pod vedením 
doc. Petra Saidla.  

Naší úspěšné žákyni Lindě Kateřině Heřmanovské z kytarové třídy Petry Schwarz se po roce 
podařilo obhájit umístění ve Zlatém pásmu na slovenské kytarové soutěži Gitarová Prievidza.  
Představila zde svůj nový soutěžní repertoár, jehož dramaturgie a  interpretačním podání porota 
hodnotila velmi kladně. Ve druhém pololetí se žákyně Anna Mary Sívková rovněž ze třídy 
Petry Schwarz zúčastnila soutěžní kytarové přehlídky Mladé pódium, kterou organizuje 
Konzervatoř Teplice. Pro Annu Mary se jednalo o první větší zkušenost se soutěžním 
prostředím. Soutěžila v kategorii s dalšími dvěma desítkami soutěžících a v této silné 
konkurenci byla odbornou porotou ohodnocena 2. cenou. Za svůj podařený výkon si odvezla 
nejen diplom a cenné zkušenosti, ale také krásné a hodnotné ceny. 
V letošním školním roce byla vypsána pro žáky ZUŠ soutěž v oboru hra na kytaru. Soutěž byla 
žáky naší školy hojně zastoupena, školního kola se zúčastnilo 23 žáků z 6 kytarových tříd 
v sólové hře a 1 kytarové duo, z nichž 11 žáků spolu s kytarovým duem postoupilo do kola 
okresního. Zde se žákům na pódiu vedlo velmi dobře, 10 z nich získalo ve svých kategoriích  
1. cenu a 6 žáků a rovněž kytarové duo se probojovalo do krajského kola soutěže, které se 
konalo v ZUŠ Uničov. Naši školu v něm žáci reprezentovali velmi úspěšně, 3 získali ve svých 
kategoriích 2. cenu, 3 žákyně ze třídy Petry Schwarz vybojovaly 1. cenu spolu s postupem do 
kola ústředního, podobně jako kytarové duo, které se v kategorii Komorní hra stalo absolutním 
vítězem. Ústřední kolo soutěže poprvé v historii proběhlo v ZUŠ Most. Soutěžilo se zde 
ve dvou koncertních sálech, v každém sále zasedla odborná porota složená z profesorů 
vysokých uměleckých škol, konzervatoří a ZUŠ. Žákyně Sofie Langerová zde předvedla velmi 
podařený výkon, za který byla ohodnocena 3. cenou. Linda Kateřina Heřmanovská a Anna 
Mary Sívková taktéž přednesly velmi spolehlivé výkony, za které jim byla udělena 2. cena 
stejně jako v soutěži v kategorii Komorní hra. Pro všechny žákyně se jednalo o první účast 
v ústředním kole soutěže, z Mostu si odvezly mnoho cenných zkušeností, hezké vzpomínky  
a hodnotné ceny.  
Do soutěží se v letošním školním roce poprvé zapojili také žáci studující hru na elektrickou  
a basovou kytaru, kteří se ve spolupráci s žákyněmi z oddělení bicích a klávesových nástrojů 
zúčastnili Krajské soutěžní přehlídka pro jazzové soubory a taneční orchestry  
v ZUŠ B. Kozánka v Přerově, odkud si přivezli ocenění ve Stříbrném pásmu. Vynikající 1. cenu 
v sólové hře na elektrickou kytaru obdržel Ladislav Polách na soutěži Hradecké Guitarreando. 
Oddělení spolupracuje s žáky z oddělení bicích, klávesových a dechových nástrojů  
a s pěveckým oddělením, např. v rámci Koncertu populárních melodií, Koncertu rockových 
kapel, JAM SESSION a na Krajské soutěžní přehlídce jazzových a tanečních orchestrů. Dne 
23. 4. 2024 Antonín Vomáčka zahájil svým hudebním vystoupením vernisáž výtvarného oboru 
v Nové galerii, možnost zahrát si veřejně při takovéto zvláštní příležitosti je pro žáka jistě velmi 
cennou a inspirativní zkušeností. 
 
 

Oddělení strunných nástrojů se v tomto školním roce podílelo se na organizaci velké většiny 
akcí školy, žáci reprezentovali oddělení a školu na řadě koncertů, akcí a soutěží, v nichž 
v letošním roce zaznamenali řadu cenných úspěchů. Žáci měli v průběhu celého školního roku 
dostatek příležitostí k veřejnému vystoupení, do nichž by se mohlo zapojovat více žáků, nejen ti 
nejúspěšnější. V oblasti komunikace a vzájemné spolupráce a plnění zadaných úkolů oddělení 
řešilo drobné problémy, vždy se je však podařilo vyřešit. Oddělení zaštítilo organizaci 
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Krajského kola soutěže ZUŠ ve hře na kytaru, které také díky spolupráci zaměstnanců proběhlo 
velmi úspěšně. V příštím školním roce bude 12 žáků oddělení absolvovat I. či II. stupeň studia, 
jedním z předních cílů tak bude připravit tyto žáky na jejich absolventské koncerty.  
 

 

 

Vzdělávací zaměření Sólový zpěv 

Ve dvou pěveckých třídách studovalo sólový zpěv celkem 37 žáků, z nich 6 absolventů 
ukončilo I. stupeň studia. 
Žáci a učitelé oddělení účinkovali na všech významných koncertech školy - Setkání generací 
(16. 11.2023), My jsme malí muzikanti (23. 11.2023), Koledové dárečky (12. a 13. 12. 2023), 
Adventní koncert pro seniory (12. 12. 2023), Vánoční koncert (16. 12. 2023), Pololetní koncert 
(15. 2. 2024), Jarní koncert nejmladších žáků (27. 3. 2024) Výchovné koncerty pro MŠ  
a 1. ročník ZŠ (14. a 15. 5. 2024), Koncert populárních melodii (24. 5. 2024). Samostatně 
oddělení připravilo koncert Příběh psaný písničkou (12. 3. 2024), v jehož programu mladší 
žáci hudebně ztvárnili dva pohádkové příběhy – jeden na vlastní téma doprovázený dětskými  
a lidovými písněmi, druhý na motivy klasické pohádky O perníkové chaloupce autora Erno 
Košťála. Žáci se v tomto projektu učili vnímat průběh pohádky a ve správném okamžiku 
nastoupit ke svému výkonu,  procvičovali také chování na jevišti. Projekt byl velmi motivační 
a také výbornou  průpravou pro práci ve Vokálním souboru. Žáci ze třídy pí učitelky Holínkové 
připravili představení To nejkrásnější z Bídníků (6. 6. 2024). Vystoupili žáci Vokálních 
souborů a sólisté, pro všechny to byla výborná jevištní zkušenost, velmi cenným přínosem bylo 
velké nasazení žáků při nácviku a povzbuzení motivace k dalšímu studiu. 

I v tomto roce žáci oddělení získávali nové zkušenosti v soutěžích. Interpretační soutěže PRO 
BOHEMIA 2024  (Ostrava 6. a 7. 4 2024) se zúčastnily 3 žákyně ze třídy Haliny Holínkové – 
Monika Kratochvílová, Lea Kolaříková, Eva Rábková, Monika Kratochvílová získala čestné 
uznání.  
Pěvecké oddělení úzce spolupracuje s oddělením strunných nástrojů, žáci ze třídy vyuč. Haliny 
Holínkové – Kristýna Kopečková, Diana Žochová, Adéla Valenová, Mikuláš Pik se zapojili do 
programu Koncertu Rockových kapel (16. 5. 2024) - žáci si po konzultaci s pedagogem písně 
samostatně nastudovali a následně secvičili s Rockbandy. 

 
 

V tomto školním roce oddělení připravilo inovativní projekty, které aktivizovaly důležité 
součásti vzdělávání, jako jsou spolupráce žáků na pódiu, koncentrace a vnímání děje, 
dodržování pravidel a scénáře, kontrola jevištního chování. Silnou stránkou oddělení je vysoká 
aktivita zapojení do celoškolních akcí, přes nízký počet žáků jsou součástí všech významných 
aktivit. Oddělení je méně aktivní v oblasti spolupráce s jinými ZUŠ nebo setkávání žáků různých 
pěveckých tříd. Příležitostí pro porovnání interpretační úrovně žáků bude soutěž žáků ZUŠ 
v roce 2025, na kterou se žáci oddělení budou připravovat. Oddělení se v nejbližších letech 
bude také výrazněji omlazovat, generační výměna žáků ovlivní repertoár Vokálních souborů  
a bude také příležitostí k výchově nových pěveckých osobností. 
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Oblast recepce a reflexe hudby 

V rámci oblasti recepce a reflexe hudby žáci v tomto školním roce navštěvovali předměty 
Hudební nauka, Přípravná hudební výchova a Hudebně-pohybová průprava. V součtu všech 
žáků se v těchto předmětech vzdělávalo 259 žáků. Výuka je zabezpečena kvalifikovanými 
učiteli – celkem 3 pedagogy, 1 v Libině a 2 v Uničově, v posledním čtvrtletí došlo z důvodu 
čerpání MD ke změně vyučujících HPP a počet učitelů oddělení se tak zvýšil na 4. Učitelé se 
podíleli na moderaci výchovných koncertů pro MŠ a ZŠ. 
Škola se neustále snaží zkvalitňovat výuku recepce a reflexe hudby, a to nejen modernizací 
učebních pomůcek a podporou dalšího vzdělávání učitelů. Z prostorových důvodů učeben 
hudební nauky a z důvodů zabezpečení maximálního individuálního přístupu jsme umožnili 
vytvoření skupin do 15 žáků, což výrazně pomohlo zkvalitnění výuky těchto předmětů. 
Žáci hudební nauky v Uničově se nezapojují do soutěží, ani do hudebního života školy, v Libině 
se aktivně účastní programů koncertů v Kulturním domě. Učitelé kladou důraz na  uplatňování 
výchovných a vzdělávacích strategií, prioritou oddělení je splnění ročníkových výstupů v ŠVP. 
V ročních studijních plánech byly zohledněny výsledky žáků z minulého školního roku. 
V Libině je situace komplikovanější vzhledem ke spojeným ročníkům. Učivo hudební nauky je 
rozsáhlé, dlouhodobě není možné věnovat patřičnou pozornost všem oblastem. I letos se učitelé 
zaměřili na nejpotřebnější témata, v dalších oblastech žákům otevřeli cestu.  

Vybavení oddělení pomůckami je optimální. Do učebny hudební nauky v Libině byla pořízena 
nová tabule. Učitelé využívají platformu Charanga, která činí výuku zajímavější a atraktivnější. 
 
 

Silnou stránkou oddělení jsou kvalifikovaní učitelé, kteří se systematicky průběžně vzdělávají  
a zařazují do výuky moderní metodické postupy a učební materiály. Slabší stránkou jsou 
prostorové podmínky v učebně hudební nauky v Uničově, které již několik optimalizujeme 
snižováním počtu žáků ve skupinách. Krokem k další modernizaci a zatraktivnění výuky bude 
pořízení dataprojektoru a ozvučení do Libiny, které jsou úkolem pro příští školní rok,  
v dalších letech pak postupně vybavování učebny tablety pro žáky a příslušným softwarem. 
 

  

 

 

7. 2. 2. Výtvarný obor 
 

Ve výtvarném oboru ukončilo školní rok 93 žáků, z nich 7 absolvovalo I. stupeň základního 
studia a žádný neukončil II. stupeň. V oboru stabilně a dlouhodobě vyučují 2 pedagogové. 
Vedle pedagogické práce jsou obě vyučující aktivně umělecky činné. 
Výuka probíhala v 3hodinových blocích v ročníkově smíšených skupinách. Zajímavou 
aktivitou oboru byl Plenér, který obor uspořádal po několika létech. Skupina žáků ve věku 13 
– 18 let tvořila práce v přírodě, žáci si vyzkoušeli perokresbu, kresbu tužkou, uhlem, fixem, 
malbu, záznam akvarelem, olejovým pastelem, výrobu šperků, háčkování, pletení, výšivku, 
šitou kresbu a byl prostor i pro hry na stmelení kolektivu. Během školního roku učitelé s žáky 
připravili několik výstav, na vernisážích spoluúčinkovali žáci hudebního oboru: Pohádková 
výstava (Nová galerie 2. 9. 2023 - Dny města Uničova), Plenér 2023,  (4. 10. - 14. 11. 2023 - 
Nová galerie), TVÁŘ (15. -16. 11. 2023 – 31. 1. 2024, Nová Galerie a Galerie u Minoritů), 
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Grafika, (5. 2. – 15. 3. - Nová galerie), Malí malíři (19. 3. - 19. 4. - Nová galerie), Barvy tónů 
(9. 5. – 26. 8., Galerie u Minoritů), ABSOLVENTI 2024  (20. 5. – 26. 6., Nová Galerie).  

Letošní školní rok byl pro výtvarný obor výjimečný z důvodu konání postupové soutěžní 
přehlídky žáků ZUŠ. V krajském kole, které se konalo v bývalém Augustiniánském klášteru ve 
Šternberku, reprezentovaly naši školu práce v několika kategoriích:  
v kategorii Řada výtvarných prací - Kaleidoskop (Leontýna Kurajová, Karolína Juráčková, 
Yelyzaveta Priadka, Vladyslava Kosenko, Barbora Suchá) získal zlaté pásmo s postupem do 
ústředního kola; Kočky (Aneta Koudelková, Elena Koudelková, Kristýna Dragounová) - 
bronzové pásmo; v kategorii Cyklus prací spojených jedním tématem - Thea Kučerová 
(cyklus Draci, malba - akvarel) -  stříbrné pásmo, Anna Macková - cyklus Masky (objekty 
z lepenky) – stříbrné pásmo, Monika Hamplová (Morava) - bronzové pásmo; cyklus Vločka 
(Ella Strážnická, Markéta Macková, Veronika Macháčková, Jaroslav Koutný - malby, reliéf, 
grafika) – bronzové pásmo; Štěpánka Kozáková - cyklus Egypt - diplom za účast; 
v kategorii Jednotlivá plošná/prostorová práce od jednoho autora - Monika Hamplová - 
malba temperou Mraky - zlaté pásmo s postupem do ústředního kola; Bronislav Filip, malba 
temperou Bouře - stříbrné pásmo; Dominika Marchovská - Krajina - kresba uhlem - bronzové 
pásmo, Vendula Kořalková, malba temperou – Zátiší - bronzové pásmo, Tadeáš Mazal - 
malba temperou – Mušle - diplom za účast.  V ústředním kole této soutěže, která se konala  
28. – 29. 9. 2024 ve Šternberku, získala řada prací Kaleidoskop (Leontýna Kurajová, Karolína 
Juráčková, Yelyzaveta Priadka, Vladyslava Kosenko, Barbora Suchá, ped. Mgr. Hana 
Čermáková) bronzové pásmo. 

Také v letošním roce vyučující vybraly práce žáků, které reprezentovaly obor i školu v dalších 
celostátních a mezinárodních soutěžích nebo přehlídkách. Ocenění získaly Markéta Macková 
- Čestné uznání v mezinárodní soutěži Bohúňova paleta 2023 (vyuč. Hana Čermáková) 
a Veronika Jílková a Michaela Rozehnalová  ve výtvarné soutěži Ornament není zločin, 
Vlastivědné muzeum Olomouc (vyuč. Bronislava Šnajdrová). 
V závěru školního připravily vyučující oboru pro své žáky exkurzi (10. 6. - bývalý 
Augustiniánský klášter ve Šternberku), v rámci které navštívili výstavu krajského kola soutěžní 
přehlídky VO ZUŠ Oči dokořán, výstavu Jana Kryštofa Handkeho a absolvovali komentovanou 
prohlídka kláštera i kostela. 
 
 

Výtvarný obor samostatně realizuje výstavní činnost žáků, a to jak v prostorách školní Nové 
galerie, tak v prostorách města v galerii U Minoritů. Vedle realizace vlastních projektů obor 
velmi úzce spolupracuje s dalšími obory ve škole. Výtvarný obor je úspěšný v přípravě žáků na 
střední a vyšší umělecké školy. Také ve výsledcích mezinárodních a celostátních soutěžích jsou 
žáci naší školy individuálně oceňováni. Počet žáků se ustálil, celkový je již několik let nižší, ale 
zůstává na přibližně stejné výši. V letošním školním roce byly do výuky zařazeny i projekty mimo 
výuku ve škole – plenér a exkurze. Tyto aktivity rozšiřují výtvarné vnímání i dovednosti žáků a 
přispívají k jejich uměleckému růstu. Mohou také pozitivně ovlivnit zájem o obor. Škola bude 
tyto aktivity podporovat také v následujícím školním roce. 
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7. 2. 3. Literárně-dramatický obor 

 
V nejmenším oboru školy ukončilo školní rok 28 žáků, z nich 2 absolventi I. stupně  
a 1 absolvent II. stupně základního studia. Žáci se vzdělávali ve třech 3 skupinách kolektivní 
výuky a v předmětech individuální / skupinové výuky dle učebních plánů. Vyučování oboru 
vede 1 pedagog. 

Nejvýznamnější akcí literárně dramatického oboru bylo představení "Nevěsta věčnosti," které 
se konalo 16. a 17. 5. 2024. Toto představení vzniklo ve spolupráci s tanečním oborem a na 
jeho přípravě se podílela celá 3. skupina LDO společně se spolužáky ze 2. skupiny. Získané 
zkušenosti z předchozích let umožnily skupině pracovat na tvorbě představení samostatněji. Na 
výsledku bylo patrné, jak se žáci posunuli po herecké stránce. Kromě hereckých výkonů žáci 
využili i další obory svého uměleckého studia – např. zpěv nebo hru na housle. Představení 
výrazně obohatila audiovizuální stránka projektu i kulisy, na jejichž tvorbě se podílela celá 3. 
skupina.  

Žáci 2. skupiny, kromě spoluúčasti na představení "Nevěsta věčnosti," veřejně vystoupili také 
v rámci svého autorského představení "Les Princesses." Jednalo se o originální experiment, ve 
kterém žáci propojili divadelní drama s prvky reality show, které jsou v současné době 
populární. Tento formát umožnil divákům aktivně se zapojit do děje tím, že hlasovali o tom, 
jak se bude příběh dál odehrávat. Kromě participace diváků byly do představení zapojeny  
i videonahrávky, které žáci pořizovali, samostatně stříhali a upravovali během roku. Pro žáky  
i diváky to byla osvěžující změna a žáci si mohli vyzkoušet netypické možnosti divadelní práce. 
První skupina LDO je tvořena nejmladšími žáky, z nichž mnozí navštěvují LDO prvním rokem. 
Letos vystoupili v rámci krátké divadelní pohádky "Císařovy nové šaty," inspirované 
pohádkou Hanse Christiana Andersena. Pro všechny žáky je veřejné vystoupení vždy výzvou, 
která je však posouvá vpřed a tvoří cennou zkušenost i velký zážitek. 
Všechna představení měla velmi kladné ohlasy od diváků, což je pro žáky vždy velmi 
povzbuzující a pozitivně ovlivňuje jejich sebevědomí a vnitřní motivaci k dalšímu rozvoji. 
V letošním školním roce se literárně dramatický obor významněji zapojil do akcí školy realizací 
průvodního slova. To umožnilo žákům LDO přispět k různým školním událostem, jako 
například vystoupení tanečního oboru nebo koncertu populárních melodií. Pro žáky byla tato 
zkušenost velmi cenná, neboť je posunula v dalších složkách literárně-dramatického oboru. 
Díky této aktivitě si žáci mohli vyzkoušet své dovednosti v reálném prostředí a získat 
sebevědomí při veřejném vystupování, což je klíčové pro jejich další rozvoj v oblasti literárně 
dramatického umění. 
V letošním roce se žáci literárně dramatického oboru zapojili i do několika soutěží. V krajské 
přehlídce uměleckého přednesu Wolkrův Prostějov nás reprezentovali žáci Petr 
Staník a Tereza Kováčová. Pro oba to byla soutěžní premiéra, a přestože se neumístili, 
hodnotili soutěž jako velmi dobrou zkušenost. Měli možnost srovnat své výkony s ostatními 
účastníky a získali inspiraci pro další roky. Cennou byla i zpětná vazba od poroty, která poskytla 
každému z nich podněty a rady, na co by se měli zaměřit, aby své výkony do příště posunuli na 
vyšší úroveň. V krajském kole Soutěžní přehlídky žáků ZUŠ v literárně-dramatickém 
oboru žáci reprezentovali školu ve všech kategoriích. V kategorii Přednes získala Natálie 
Nezvalová umístění v bronzovém pásmu a Tereza Kováčová ve stříbrném pásmu. 
V kategorii Dramatický výstup se Karel Vařeka umístil ve stříbrném pásmu a stejně jako 
Ema Němcová v kategorii Literární tvorba. I tato soutěžní přehlídka byla pro žáky velmi 
cennou zkušeností, která je motivovala k dalšímu rozvoji a zdokonalování jejich dovedností  
v literárně-dramatickém oboru. 
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Silnou stránkou je spolupráce učitelů TO a LDO školy a příprava i realizace atraktivních 
projektů. Zejména díky veřejné prezentaci těchto výstupů je kapacita oboru na nový rok 
naplněna. Ve výuce i přípravě představení se setkávají žáci různého věku i silných osobnosti. 
Všichni dokážou spolupracovat a společně tvořit. Pěstují si morálně-volné vlastnosti, jako jsou 
ohleduplnost nebo smysl pro týmovou práci. I díky těmto vlastnostem a motivaci se výstupy 
každým rokem zkvalitňují. Vedle tvorby představení se v letošním roce žáci zapojili i do 
realizace průvodního slova na akcích školy, žáci si tak rozšiřují a zlepšují své dovednosti.  

Výborným výsledkem oboru je kontinuita žáků ve vzdělávání, žáci v literárním oboru zůstávají 
i po odchodu na  střední školu mimo Uničov. V dalším rozvoji kvality oboru a výstupů žáků 
bude třeba nadále klást důraz na individuální práci s textem a přednes. Do budoucna je 
příležitostí inovovat knihovnu oboru o nové tituly a modernizovat prostor novým vybavením.  
 

 

 

 

7. 2. 4. Taneční obor 
 

Celkem 66 žáků ukončilo školní rok v tanečním oboru, z toho 7 absolventů I. stupně  a 3 
absolventi II. stupně základního studia. Taneční obor vede 1 učitel, předmět hudebně-pohybová 
průprava žáků přípravného studia vyučovali v tomto školním roce 3 učitelé (změna vyučujících 
z důvodu MD), v roli korepetitora spolupracovali 2 pedagogové.  

Žáci s vyučující připravili dva samostatné taneční večery Koncert tanečního oboru - 21. 2. 
2024 a Koncert tanečního oboru s představením absolventů - 21. 5. 2024. Vedle nich se 
podíleli na společném projektu s literárně-dramatickým oborem „Nevěsta věčnosti“, který 
předvedli rodičovské veřejnosti i žákům I a II. stupně ZŠ. Vedle samostatných akcí se žáci 
oboru podíleli na programech celoškolních aktivit –  koncertu „Setkání generací“,  ZUŠ OPEN  
- Večeru populárních melodií a Závěrečném koncertě. Všechny programy byly pro žáky  
i rodičovskou veřejnost velkou událostí a mimořádným zážitkem, která žáky motivuje  
a inspiruje ke studiu nové uchazeče.  
V tanečním oboru rostou nové osobnosti, které se v tomto školním roce úspěšně účastnily 
celostátních a mezinárodních soutěží. V celostátní soutěži Baletní mládí 2023 (Praha, 11. – 12. 
11. 2023) získala Čestné uznání v moderním tanci Anna Mary Sívková s choreografií „There 
and Back“ a 9. místo Sára Lazičová s choreografií „Soldier“. Soutěže „Na špičkách“ Brno 
2024 (27. – 28. dubna, Brno) se zúčastnilo 30 tanečních škol a ZUŠ z celé ČR  V moderním 
tanci  Anna Mary Sívková  obsadila 12. místo („The Night We Met“) a Sára Lazičová  
14. místo („Lost in the Music“), v kategorii moderní tanec duo získaly Sára Lazičová a Anna 
Mary Sívková („ Uptown Funk“) 5. místo  a Sára Lazičová s Julií Dorušákovou („Ozvěna 
spojení“) 4. místo.  Skupina 3  s tancem  „Spirála“ obsadila 8. místo. Vyvrcholením soutěžního 
úsilí žákyň  byla účast v kvalifikační soutěži DANCE WORLD CUP 2024 v Jihlavě. Soutěže 
se zúčastnilo více než 20 tanečních škol a ZUŠ z celé republiky, soutěž obsáhla různé taneční 
styly od klasického tance po Hip-hop. Anna Mary Sívková s tancem „The Night We Met“ 
vybojovala 13. místo a  Sára Lazičová s tancem „Lost in the Music“ 14. místo v moderním 
tanci. V soutěži Grand Prix Dance Olomouc 2024 v kategorii skupin obsadila 3. skupina  
(11 žáků) s číslem „Spirála“ 5. místo a v kategorii moderní tanec Anna Mary Sívková („The 
Night We Met“) 16. místo a Sára Lazičová („Lost in the Music“) 9. místo, v kategorii moderní 
tanec duo Sára Lazičová a Julie Dorušáková („Ozvěna spojení“) 6. místo. 
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Vedle výuky ve škole získávaly žákyně zkušenosti na workshopech Dance Life Brno  
(26. 11. 2023), na Festivalu tance v olomouckém Rozáriu 25. 5. 2024) a na Krajské postupové 
přehlídce scénického tance v Prostějově (14. 4. 2024). 
 
 

Letošní školní rok byl naplněn veřejnou prezentací a účastí žáků v soutěžích. Realizované 
projekty inspirovaly ke studiu stávající žáky i nové uchazeče. Kapacita tanečního oboru je pro 
nový školní rok zcela naplněna. V  příštím školním roce bude třeba více se soustředit na další 
postupné zlepšování individuálních tanečních dovedností, zaměřit se na techniku klasického 
tance a více pracovat na tanečním výrazu. Pro nový školní rok obor připravuje dvě inscenace 
ve spolupráci s literárně-dramatickým oborem. Tato spolupráce je pro oba obory velmi 
inspirativní a pro žáky i rodičovskou veřejnost velmi atraktivní, také díky vynikajícím 
podmínkám prezentace v multifunkčním sále Kina. Hlavním úkolem pedagogické práce však 
zůstává posun tanečních dovedností a rozvoj tvůrčích schopností žáků s cílem individuálních 
pokroků a výchovy dalších reprezentantů. 
 

  

 

 

7. 2. 5. Místo poskytovaného vzdělávání Libina 
 

V tomto školním roce navštěvovalo výuku v Libině 46 žáků. Vyučovali jsme zde studijní 
zaměření Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje, Hra na kytaru. V rámci 
učebních plánů žáci navštěvovali další povinné předměty - Hudební nauku ve sloučených 
skupinách, Klavírní a Klávesová praktika a Hru v souboru.  

Výuku zajišťovalo 5 aprobovaných učitelů. Vyučování probíhalo ve 3 učebnách  
v  2. nadzemním podlaží budovy č. p. 521, kde máme vynikající podmínky. Zrekonstruované 
učebny jsme vybavili novým nábytkem a tabulí pro výuku hudební nauky. Veřejná prezentace 
žáků se uskutečňovala ve slavnostních prostorách Obecního úřadu a v Kulturním domě 
v Libině, ve kterých máme díky vstřícnosti obce možnost realizovat větší akce. Učitelé s žáky 
připravili vedle třídních besídek dva společné koncerty celé pobočky - adventní a závěrečný.  

 
 

V místě poskytovaného vzdělávání v Libině je velký zájem o hru na klávesové nástroje  
a kytaru. V obou oborech dojde s novým školním rokem k personální výměně. Hru na klávesové 
nástroje zabezpečí stávající učitelé a hru na kytaru nový kolega. Zabezpečit bezproblémový 
přechod žáků do nových tříd bude hlavním úkolem všech učitelů. Po rekonstrukci prostor 
budovy máme v Libině vynikající prostorové podmínky pro výuku širšího spektra nástrojů. Náš 
záměr zaujmout děti v Libině pro hru na zobcovou flétnu, resp. housle se nám ale v tomto 
školním roce nepodařilo naplnit. Vzhledem k prostorám i personálnímu zabezpečení v Libině 
chceme i v příštím školním roce nabídnout novým žákům výuku hry na  dechové nástroje, nově 
také hry na housle. Příležitostí k propagaci těchto nástrojů budou představení souborů 
smyčcových a dechových nástrojů na koncertech v Kulturním domě. 
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8. Prevence sociálně patologických jevů 
 

 
Cíle, prostřednictvím kterých se snažíme předcházet rizikovému chování žáků, jsou stanoveny 
v Minimálním preventivním programu školy: vytváření bezpečného školního prostředí, 
rozvíjení pozitivních vztahů mezi žáky ve škole, předkládání vzorů chování, využití 
uměleckého vzdělávání jako přímého a účinného nástroje prevence sociálně patologických 
jevů, důsledné uplatňování výchově vzdělávacích strategií ŠVP, podpora školní úspěšnosti 
žáků, povinné seznamování žáků se zásadami bezpečnosti a ochrany zdraví a ustanoveními 
školního řádu, vyžadování jejich dodržování, rozpoznání jednotlivých sociálně patologických 
jevů, eliminace nevhodného chování žáků, vytipování rizikových skupin (kolektivní obory), 
spolupráce mezi učiteli a vedením školy při snaze o udržení zdravého klimatu školy, vytváření 
otevřeného partnerství s rodiči a veřejností, podpora utváření pozitivního hodnotového žebříčku 
žáků, zvyšování informovanosti učitelů v dané problematice, v případě potřeby spolupráce 
s institucemi - PPP, sociální odbor, Policie ČR. Zásady prevence rizikového chování vychází 
z metodiky v oblasti primární prevence rizikového chování schválené MŠMT.  
Základní umělecká škola zabezpečuje prevenci sociálně patologických jevů samotnou svou 
činností. Studium je dobrovolné a výběrové, probíhá ve volném čase a s podporou rodičů. 
Základním principem strategie prevence rizikového chování u dětí a mládeže ve školství je 
výchova žáků k předcházení a minimalizaci rizikových projevů chování, ke zdravému 
životnímu stylu, k osvojení pozitivního sociálního chování, zvládání zátěžových situací  
a zachování integrity osobnosti. Cílem primární prevence je zabránit výskytu rizikového 
chování, nebo co nejvíce omezit škody působené jeho výskytem mezi žáky. 
Vytváříme pozitivní vnitřní klima školy, vzájemné vztahy jsou založeny na úctě a respektu 
identity a individuality každého žáka i zaměstnance školy, rozvíjíme pozitivní vztahy založené 
na vzájemné důvěře. Výuka všech oborů je založena na individuálním přístupu k žákům.  
V prostorách školy je zakázáno kouření, konzumace alkoholických nápojů, nošení, držení, 
distribuce a zneužívání návykových látek. Ve výuce důsledně uplatňujeme výchovně 
vzdělávací strategie nastavené v ŠVP, podporujeme pozitivní hodnocení a vědomí školní 
úspěšnosti žáků. V kolektivních předmětech eliminujeme vznik nevhodného chování žáků 
stanovením společného cíle a podpory vědomí důležitosti každého jedince a vzájemné 
spolupráce pro úspěšný výsledek.  Naše žáky vychováváme ke vzájemné komunikaci  
a toleranci, k posilování sebedůvěry a intoleranci k projevům jakékoliv diskriminace či šikany. 
Seznamujeme je s  uměleckými díly, které pozitivně ovlivňují jejich hodnotovou orientaci. 
Všichni vyučující s žáky hovoří v rámci poučení o bezpečnosti a seznámení se školním řádem 
o zneužívání návykových látek, škodlivosti kouření, ale také o zásadách chování v krizových 
situacích. Netolerujeme  projevy násilí, agrese a nesnášenlivosti v chování žáků ani v jejich 
vlastním uměleckém projevu. Naším cílem je, aby škola byla bezpečným prostorem pro 
všechny, kteří zde tráví svůj volný čas a umělecky se zde rozvíjejí a vzdělávají. Snažíme se 
zvýšit dostupnost naší výuky, rodičům talentovaných žáků ze sociálně slabšího prostředí 
umožňujeme ucházet se o slevu školného dle podmínek, které upravuje Směrnice ředitelky 
školy na základě doložení potvrzení o čerpání sociálních dávek.  
V konkrétních problémových oblastech jako je šikana a násilné chování, drogové závislosti, 
alkoholismus, záškoláctví, kriminalita, vandalismus, rasismus a xenofobie nebyly v naší škole 
v průběhu sledovaného školního roku řešeny negativní projevy.  
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9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

 
Koncerty, výstavy jsou nezbytnou součástí výchovně-vzdělávací činnosti školy. Žáci získávají 
praktické zkušenosti na pódiu, učí se zvládat trému a koncentrovat se na svůj výkon. 
V neposlední řadě se učí vnímat umění jako poučení posluchači, kultivují své vystupování  
i chování na kulturních akcích, tříbí si osobnostní a morálně-volné vlastnosti. V neposlední řadě 
jsou velmi účinnou motivaci žáků i zpětnou vazbu jejich dosažených dovedností.  
V průběhu školního roku realizovali učitelé a žáci přes 100 aktivit pro rodičovskou i širší 
veřejnost, a dále koncerty určené pro děti z MŠ, ZŠ i koncerty pro seniory. V hudebním oboru 
každá třída připravila minimálně 1 třídní besídku (v několika případech 2 – 3) a všechna 
oddělení uskutečnila nejméně 1 hudební tematický podvečer. Tyto menší akce se konaly 
v koncertním sálku školy. Učitelé se žáky výtvarného oboru prezentovali výtvarné práce na 
výstavách v Nové galerii ZUŠ Uničov a v Galerii U minoritů v uničovské koncertní síni. Žáci 
tanečního oboru se představili na 2 samostatných celovečerních koncertech ve velkém sále 
Kina Uničov a žáci literárně-dramatického oboru uskutečnili 2 samostatné dramatické 
programy v divadelním sálku školy, společně realizovali představení Nevěsta věčnosti.  
Všechny obory se zapojily do celoškolních aktivit pro širokou veřejnost, jako byly např. 
koncerty Setkání generací, Vánoční koncerty, Jarní koncerty, Večer populárních melodií 
v rámci ZUŠ OPEN, Závěrečný koncert. Orchestry realizovaly samostatné akce – koncerty 
Dechového orchestru v Uničově a Dlouhé Loučce. Sólisté a soubory školy byli součástí 
kulturních programů města Uničova, uničovských institucí a uničovských hudebních 
těles. Kytarový orchestr vystoupil na Benefičním koncertě pro Charitu Šternberk, Dechový 
orchestr na slavnostním koncertě u příležitosti 50. Výroční založení DO HANÁ Uničov, 
komorní soubory a sólisté zajišťovali kulturní program při slavnostním předávání maturitních 
vysvědčení a výučních listů uničovských škol, nebo při rozsvěcení vánočního stromu. Velké 
celoškolní prezentace a vystoupení orchestrů se uskutečňovala v sálech MKZ Uničov – 
v koncertní síni, ve velkém sále Kina Uničov a v Městském klubu. V Libině se žáci představili 
na dvou koncertech všech žáků pobočky v kulturním domě Libina. 
Naši žáci reprezentovali školu i na mimořádných akcích mimo Uničov – zajistili kulturní 
vystoupení pro Slavnostní akt Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci, spoluúčinkovali 
v kulturním programu ceremoniálu Slavnostního předávání ocenění Talent Olomouckého 
kraje 2023. Dále byli součástí projektu MUZIÁDA - společného orchestru žáků ZUŠ 
Olomouckého, Zlínského a Moravsko-slezského kraje a členů Janáčkovy Filharmonie Ostrava, 
projektu České filharmonie a AZUŠ ČR - Společný orchestr žáků ZUŠ a České filharmonie, 
vystoupili na kytarové přehlídce Kytarobraní v Bruntále a na Krajské přehlídce žáků ZUŠ 
ve hře na varhany v Uničově. 

V neposlední řadě byla unikátní reprezentací účast žákyně Lindy Kateřiny Heřmanovské  
s Mgr. art. Petrou Schwarz v projektu MenART, který vrcholil na několika koncertech v 
závěru roku - hudebním festivalu Pražské jaro (18. 5. 2024) a hudebním festivalu Smetanova 
Litomyšl (28. 6. 2024). 

Přehled aktivit školy je uveden níže v kapitole - 9. 3. Souhrnný přehled veřejné aktivity ve 
školním roce 2023/2024, nejvýznamnější aktivity jsou popsány v kapitole 9.1. Zajímavé 
události školního roku. Účinkování žáků školy na soutěžích a soutěžních přehlídkách je 
shrnuto v kapitole 9. 2. Soutěže. 
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9. 1. Zajímavé události školního roku 

 

 

Talent Olomouckého kraje 2023 

Žákyně ZUŠ Uničov Linda Kateřina Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz získala 
v uplynulém školním roce několik velmi cenných umístění v celostátních a mezinárodních 
soutěžích, za které  obdržela ocenění Talent Olomouckého kraje za 1. místo ve II. věkové kategorii 
uměleckého oboru. Ve stejném oboru byla za soutěžní výsledky žáků školy oceněna také ZUŠ 
Uničov, která získala 3. místo. Předávání ocenění se uskutečnilo v úterý 12. září 2023  
v Regionálním centru Olomouc. Linda Kateřina Heřmanovská slavnostní ceremoniál obohatila také 
svým sólovým kytarovým vystoupením.   
 

MenArt 2023/2024 

Do stipendijního programu mentora Pavla Steidla byla v tomto školním roce zařazena žákyně Linda 
Kateřina Heřmanovská a uč. Mgr. art. Petra Schwarz. Celoroční spolupráce byla naplněna 
individuálními hodinami, koncerty, přednáškami a spoustou inspirativních setkání. Každá 
absolvovaná lekce byla pro žákyni i její pedagožku velkým a originálním přínosem ve všech 
oblastech studia - technika hry, interpretace skladeb, studium notových publikací, hudebních 
nahrávek a dějin kytary. Krásným završením celého programu bylo vystoupení žákyně  v komorním 
souboru s ostatními stipendistkami na hudebním festivalu Pražské jaro (18. 5. 2024) a na hudebním 
festivalu Smetanova Litomyšl (28. 6. 2024).  
 

SETKÁNÍ 2023 
Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov přijal pozvání na koncert festivalu neprofesionálních 
smyčcových souborů a orchestrů v Olomouci SETKÁNÍ 2023. Dne 15. 11. 2024 přednesl 
program v zaplněném Slavnostním sále Klášterního Hradiska v Olomouci, ve druhé polovině 
programu se představil  Třinecký komorní orchestr. Setkání naplnilo několik cílů – jak 
motivačních, vzdělávacích i profesních, jako např. inspirace učitelů i žáků nebo rozvoj 
kulturních a historických kompetencí. 
 

Koncert (nejen) s rozhlasovými znělkami aneb od renesance ke swingu  
Žákyně Linda Kateřina Heřmanovská ze třídy Petry Schwarz, byla Radou AZUŠ vybrána jako 
reprezentant Olomouckého kraje k účasti na Koncertě (nejen) s rozhlasovými znělkami aneb 
od renesance ke swingu, který se uskutečnil 10. listopadu 2023 v prostorách Českého rozhlasu 
v Praze. Koncert pořádalo Vydavatelství a nakladatelství Českého rozhlasu ve spolupráci 
s rozhlasovým edukativním projektem Vlnohraní a Asociací základních uměleckých škol. 
Žákyně přednesla pro tuto nevšední událost skladbu českého kytarového autora Štěpána Raka. 
Koncert byl profesionálně moderovaný herečkou a moderátorkou Českého rozhlasu Janou 
Trojanovou a byla z něj vytvořena také profesionální nahrávka. Možnost zahrát si v největším 
a nejmodernějším studiu S1 v Českém rozhlase Praha byla jak pro žákyni, tak její pedagožku 
výjimečným zážitkem.  
 
Projekt MUZIÁDA - společný orchestr žáků ZUŠ a hráčů Janáčkovy filharmonie Ostrava 

Nevšední příležitostí pro větší počet žáků ZUŠ Uničov byla možnost účasti v projektu Muziáda, 
který organizuje sdružení základních uměleckých škol Moravskoslezského kraje MÚZA. 
Společného orchestru žáků ZUŠ Moravskoslezského, Olomouckého a Zlínského kraje a členů 
Janáčkovy Filharmonie Ostrava se účastnilo 14 žáků ze 4 tříd  smyčcového oddělení ZUŠ 
Uničov. Projekt byl završen koncertem v Ostravě dne 23. května 2024.  
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Projekt společného orchestru hráčů České filharmonie a žáků ZUŠ 

Do projektu s Českou filharmonií se každoročně zapojují žáci 5 krajů, nominace i výběr probíhá na 
základě stanovených kritérií, jako jsou např. orchestrální zkušenosti nebo soutěžní výsledky. Do 
výběrového řízení byly za ZUŠ Uničov nominovány tři žákyně a jejich vyučující – Eliška 
Zámečníková (uč. Alena Zouharová), Julie Svobodová (uč. Jana Zámečníková), Hana Doubravová 
(uč. Martina Koppová) a všechny byly do projektu zařazeny. Po sérii společných hodin  
a soustředěních žáků s filharmoniky se dne 9. června 2024 uskutečnil v Dvořákově síni Rudolfina 
koncert společného orchestru. Na programu byly skladby Johanna Strausse - Perský a Egyptský 
pochod, Jiřího Pauera - Koncert pro fagot a orchestr – 1. věta a výběr skladeb Arama Chačaturjana 
- Ukolébavka z baletu Gajané (Suita I, č. 5), Adagio z baletu Spartakus (Spartakus, Suita II, č. 1), 
Galop/Kvapík ze scénické hudby Maškaráda (Suita, č. 5). Všechny zúčastněné žáky na koncertě 
podpořili v publiku nejen rodiče, ale také žáci hudebního oboru ZUŠ Uničov. 
 

Autorský koncert k poctě Jiřího Krejčíka 

Dne 21. 3. 2024 se žáci Dechového orchestru ZUŠ Uničov účastnili projektového dne, v rámci 
kterého se seznámili s  životem a tvorbou předčasně zesnulého skladatele Jiřího Krejčíka. Žáci 
školy nastudovali vybrané skladby a přednesli je v programu koncertu. Vedle dechových 
nástrojů spoluúčinkovala klavíristka školy a jako hosté vystoupil profesionální komorní soubor 
TRIO APERTO. Žáci tak blíže poznali moderní, disonantnější hudbu a dozvěděli se více  
o mladém skladateli a jeho inspiračních zdrojích.  
 
Společný koncert kytarových souborů a orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje  
Kytarový orchestr reprezentoval naši školu dne 26. 3. 2024 na Společném koncertě kytarových 
souborů a orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje. Žáci získali  jedinečnou možnost vyslechnout si  
a inspirovat se vystoupeními dalších souborů a orchestrů ze ZUŠ Olomouckého kraje. Příjemné 
dojmy z celé akce umocnily krásné, reprezentativní prostory Freskového sálu ZŠ Komenium,  
ve kterých se jinak tradiční koncert uskutečnil poprvé. 
 

Aktivity pro žáky ZUŠ Olomouckého kraje 

Již potřetí pořádala ZUŠ Uničov ve spolupráci se ZUŠ „Žerotín“ Olomouc Krajskou 
přehlídku žáků ve hře na varhany. V letošním roce se konala dne 14. června 2024 
v uničovské koncertní síni. Na přehlídce se představilo celkem 15 varhaníků ze 6 tříd čtyř ZUŠ 
Olomouckého kraje.  Za naši školu se přehlídky zúčastnily dvě žákyně.  
ZUŠ Uničov byla pořadatelem dvou významných soutěžních setkání žáků ZUŠ Olomouckého 
kraje. Ve dnech 20. - 21. 3. 2024 jsme pořádali okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na 
smyčcové nástroje. Své dosažené umělecké dovednosti předvedlo v Uničově celkem 49 
soutěžících z 5 ZUŠ okresu Olomouc – ZUŠ Uničov, ZUŠ Šternberk, ZUŠ Litovel, ZUŠ Iši 
Krejčího Olomouc, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc, které na pódiu či v hledišti podporovalo 41 hostů 
– korepetitorů a učitelů. Soutěž měla velmi vysokou úroveň, k postupu do krajského kola 
odborná porota doporučila 36 soutěžících, dále udělila 12 x Zvláštní ocenění žákům  
a 7 Zvláštních cen učitelům.  
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na kytaru se v ZUŠ Uničov konalo ve dnech  
8. – 9. 4. 2024, soutěžního kola se zúčastnilo celkem 56 soutěžících ze 13 ZUŠ všech okresů 
Olomouckého kraje. Soutěžící doprovázelo a v publiku podporovalo 44 hostů – učitelů. 
Odborná porota vybrala 8 soutěžících pro postup do ústředního kola, kromě toho udělila  
6 Zvláštním cen žákům a 2 Zvláštní ceny učitelům.  
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Ve všech případech organizační tým zaměstnanců a žáků ZUŠ Uničov vytvořil soutěžícím 
žákům, hostům vynikající podmínky a porotcům potřebné profesní zázemí. Všechny soutěže  
a přehlídky byly kladně hodnoceny také ze strany porotců a hostů. 
 

Představení žáků LDO a TO „NEVĚSTA VĚČNOSTI“ 

Již potřetí v řadě připravili žáci a učitelé literárně-dramatického a tanečního oboru společné 
představení. Námětem na představení byl film Mrtvá nevěsta Tima Burtona, který původně 
čerpal z ruské lidové pohádky. Příběh pracuje s tématem smrti s lehkostí, nadsázkou a humorem 
a především poukazuje na sílu pravé lásky. Premiéra představení se uskutečnila ve velkém sále 
Kina Uničov dne 16. 5. 2024, 17. 5. 2024 následovalo představení pro uničovské ZŠ. Do 
projektu se zapojili žáci 2. a 3. skupiny LDO a starší žáci tanečního oboru. Představení přineslo 
žákům nové zkušenosti a dovednosti z vlastní herecké nebo taneční oblasti, a také dalších 
složek divadelního představení - audiovizuální stránka, tvorba kulis. Projekt mj. posílil 
sebedůvěru a zodpovědnost žáků, stejně jako smysl pro vzájemnou podporu a spolupráci žáků 
různých věkových kategorií i rozdílných úrovní dovedností.  
 

Koncertní představení „TO NEJKRÁSNĚJŠÍ Z BÍDNÍKŮ“ 

Dne  6. 6. 2024 představili žáci Vokálních souborů ze třídy Haliny Holínkové kostýmované 
komponované představení složené z písní z muzikálu Bídníci autorské dvojice Alain Boublil  
a Claude-Michel Schönberg. Projekt byl pro žáky velkou inspirací a podporou motivace 
k učení. Žáci získali první jevištní zkušenost, prokázali smysl pro zodpovědnost a spolupráci. 
Koncert měl velmi pozitivní ohlas u rodičů i uničovské veřejnosti. 
 

KMOCHŮV KOLÍN 2024 

Dechový orchestr Základní umělecké školy Uničov se ve dnech 8. a 9. 6. 2024 zúčastnil  
59. ročníku festivalu Kmochův Kolín. Přestavil se na samostatném koncertě na Karlově 
náměstí, na tradičním Monstrkoncertu, při kterém se na pódiu sešly 4 orchestry s cca 200 
muzikanty, a na závěrečném koncertě všech orchestrů, při němž se náměstí zaplnilo asi 600 
muzikanty. V podání tohoto kolosálního tělesa zaznělo několik pochodů od slavného 
kolínského rodáka Františka Kmocha.  
 
DYCHFEST Piešťany 2024 

Dalším mimořádným zážitkem pro žáky a učitele Dechového orchestru ZUŠ Uničov byla účast 
na Mezinárodním festivalu mládežnických dechových orchestrů DYCHFEST Piešťany 2024. 
V programu koncertu v hudebním pavilónu piešťanského Městském parku se dne 22. 6. 2024 
představily vedle DO ZUŠ Uničov orchestry DO ZUŠ Nitra, DDH Rudolfa Hečka DOLNÁ 
SÚČA a DH BLATNIČKA.  
 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 2024 

ZUŠ Uničov uspořádala pro své nové zájemce o studium a jejich rodiče Den otevřených dveří. 
Cílem bylo představit široké veřejnosti spektrum studijních zaměření, které v Uničově 
vyučujeme. Sobotní dopoledne 18. 5. 2024 bylo plné zajímavých aktivit pro děti i jejich rodiče. 
Učitelé školy připravili zábavnou detektivní hru, v rámci které děti pátraly po ztracené písničce 
a přitom se seznámily se všemi obory, které ve škole vyučujeme. Měly příležitost si vyzkoušet 
hru na hudební nástroje, stejně jako se zapojit do aktivit pěveckého, tanečního, literárně 
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dramatického a výtvarného oboru. Seznámily se s vyučujícími, a také si prohlédly učebny  
a další prostory školy. 

 

Šablony ZUŠ Uničov 

Od 1. ledna 2023 realizujeme aktivity Šablon pro základní umělecké školy  
v oblastech Osobnostně sociálního a profesního rozvoje pracovníků ve vzdělávání ZUŠ 
(aktivity 1. VII/1 Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání v ZUŠ) a v oblasti Podpory 
inovativního vzdělávání žáků ZUŠ (aktivity 1. VII/3 Inovativní vzdělávání žáků v ZUŠ).  
Ve školním roce 2023/2024 jsme realizovali aktivity 1.VII/1 Vzdělávání pracovníků  
ve vzdělávání ZUŠ a 1.VII/3 Inovativní vzdělávání žáků v ZUŠ. Realizované aktivity k 30. 9. 
2023 byly schváleny v 1. monitorovací zprávě - celkem 96 aktivit Vzdělávání pracovníků ve 
vzdělávání ZUŠ a 3 aktivity Inovativního vzdělávání žáků v ZUŠ. Aktivity realizované do 30. 
6. 2024 byly schváleny ve 2. monitorovací zprávě – celkem 168 aktivit Vzdělávání pracovníků 
ve vzdělávání ZUŠ a 27 aktivit Inovativního vzdělávání žáků v ZUŠ.  
 

Účast smyčcového orchestru v projektu European Youth Symphonic Orchestra 

Dvanáct žáků smyčcového oddělení a dva žáci dechového oddělení se ve dnech 2. – 15. 7. 2024 
zúčastnilo projektu Mezinárodního symfonického orchestru OSGE 2024, který se koná 
každoročně v italském Miglianicu. Projekt společného mezinárodního orchestru pořádá 
Accademia Musicale Mellianum. Do tohoto projektu společného orchestru se zapojují mladí 
hudebníci z Itálie, Polska a České republiky. Pod vedením dirigenta prof. Andrea di Melle 
nastudovali v letošním roce náročný program zahrnující mj. 9. symfonii Antonína Dvořáka 
nebo osm árií Giacoma Pucciniho. S tímto programem vystoupili na koncertech v Atesse  
a Miglianicu.  

 

 

 

9. 2. Soutěže 

 

Celostátní postupová soutěž žáků ZUŠ 

Postupovou soutěž žáků základních uměleckých škol řadíme v oblasti soutěží mezi 
nejvýznamnější zpětnou vazbu interpretační vyspělosti žáků, přední umístění v nejvyšších 
kolech si v souvislosti s dalšími soutěžemi ceníme nejvýše vzhledem k šíři základny okresních 
kol, a také vzhledem k tomu, že žáci musí prokazovat své dovednosti v jednotlivých kolech 
opakovaně. Soutěže žáků základních uměleckých škol vyhlašuje spolek Umělecká rada ZUŠ 
ČR s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Pro tento školní rok byly 
vypsány soutěžní obory: Hra na klavír, Hra na smyčcové nástroje, Hra na kytaru, Soutěžní 
přehlídka pro dechové orchestry, Soutěžní přehlídka pro jazzové soubory a taneční orchestry, 
Soutěžní přehlídka literárně-dramatického oboru (Přednes, dramatický výstup a literární 
tvorba), Soutěžní přehlídka výtvarného oboru ZUŠ a Hra na harfu. Žáci ZUŠ Uničov se zapojili 
do všech soutěží kromě soutěžní přehlídky dechových orchestrů a soutěže ve hře na harfu. 
Okresní kola se konala ve hře na klavír, kytaru a ve hře smyčových nástrojů, ZUŠ Uničov 
reprezentovalo celkem 26 žáků v sólové hře a 3 komorní dua (9 + 1 ve hře na kytaru, 3 + 2 ve 
hře na klavír, 9 ve hře na housle, 4 ve hře na violoncello a 1 ve hře na kontrabas). Žáci získali 
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20 x 1. místo s postupem do krajského kola (ve hře na kytaru sólo Samuel Veselý – vyuč. 
Mgr. Jana Flanderková, Fabián Langer, Sofie Langerová, Anna Mary Sívková, Linda Kateřina 
Heřmanovská – vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz, Antonín Vomáčka – vyuč. Miroslava 
Vomáčková, v kytarovém duu Anna Mary Sívková a Linda Kateřina Heřmanovská – vyuč. 
Mgr. art. Petra Schwarz, ve hře na klavír Anna Vincourová – vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová, 
ve hře na housle Emilia Petrová, Eliška Jedličková – vyuč. Jana Zámečníková, Matěj Daněk – 
vyuč. Mgr. art. Hana Blahová, Jaroslav Koutný, Sofie Martinková, Veronika Vicianová, 
Terezie Bolardová, Monika Smyčková – vyuč. Alena Zouharová, ve hře na violoncello Ema 
Tužičková, Tina Halfarová, Veronika Vozarová – vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, ve hře 
na kontrabas Filip Smyčka – vyuč. Mgr. art. Barbora Vyhlídalová); 4 x 1. cenu (ve hře na kytaru 
Lukáš Pěnčík, Lucie Bräuerová – vyuč. Mgr. Jana Flanderková, Adam Žvátora – vyuč.  
Mgr. art. Petra Schwarz, ve hře na violoncello Leona Šenková – vyuč. Mgr. Barbora Stojan 
Švédová), 4 x 2. cenu (ve hře na klavír Viola Poláchová – vyuč. Mgr. Nela Němcová, 
v klavírním duu Anna Vincourová a Ema Tužičková,– vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová  
a Bc. Petra Frais Šafářová, Zoe Pospíšilová a Amálie Tomšovská  - vyuč. Mgr. Ludmila 
Smetanová, ve hře na housle Václav Pavelka – vyuč. Mgr. art. Hana Blahová), 1 x 3. cenu (ve 
hře na klavír Filip Zlámal – vyuč. Daniel Rusnok). Čtyři žáci byli navíc oceněni Čestným 
uznáním za mimořádnou interpretaci (Sofie Langerová, Linda Kateřina Heřmanovská ve hře 
na kytaru sólo), resp. muzikální projev (Sofie Martinková a Jaroslav Koutný ve hře na housle), 
a tři učitelé za klavírní spolupráci (Mgr. Ludmila Smetanová a Bc. Petra Frais Šafářová), resp. 
pedagogické vedení (Alena Zouharová). 
V krajských kolech soutěže se naši žáci umístili 5 x na 1. místě s postupem do ústředního 
kola (ve hře na kytaru sólo - Sofie Langerová, Linda Kateřina Heřmanovská, Anna Mary 
Sívková – vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz,, v kytarovém duu Linda Kateřina Heřmanovská  
a Anna Mary Sívková – vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz,  ve hře na housle Jaroslav Koutný – 
vyuč. Alena Zouharová), z toho kytarové duo bylo vyhlášeno Absolutním vítězem krajského 
kola a kytaristky Anna Mary Sívková s Lindou Kateřinou Heřmanovskou získaly Zvláštní 
ocenění za interpretaci. Žáci ZUŠ Uničov dále získali 6 x 1. cenu (hře na kytaru Samuel 
Veselý – vyuč. Mgr. Jana Flanderková, ve hře na housle Sofie Martinková – vyuč. Alena 
Zouharová, Eliška Jedličková – vyuč. Jana Zámečníková, ve hře na violoncello Ema Tužičková 
a Tina Halfarová – vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, ve hře na kontrabas Filip Smyčka – 
vyuč. Mgr. art. Barbora Kovářová) a 9 x 2. cenu (ve hře na kytaru Antonín Vomáčka – vyuč. 
Miroslava Vomáčková, Fabián Langer – vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz, ve hře na klavír Anna 
Vincourová – vyuč. Mgr. Ludmila Smetanová, ve hře na housle Emilia Petrová – vyuč. Jana 
Zámečníková, Matěj Daněk - vyuč. Mgr. art. Hana Blahová, Veronika Vicianová, Terezie 
Bolardová, Monika Smyčková – vyuč. Alena Zouharová, ve hře na violoncello Veronika 
Vozarová – vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová). Zvláštní ocenění pedagogům obdržely  
Mgr. art. Petra Schwarz za úspěšné výsledky, Bc. Petra Frais Šafářová, DiS. a MgA. Martina 
Mergentalová za klavírní korepetice). 

V krajských kolech soutěžních přehlídek naši žáci vybojovali 2 x Zlaté pásmo s postupem do 
ústředního kola (výtvarný obor - Monika Hamplová ze třídy Mgr. Bronislavy Šnajdrové, řada 
prací Kaleidoskop – vyuč. Mgr. Hana Čermáková), 7 x Stříbrné pásmo (Rockband – vyuč.  
Jiří Němec, žáci literárně-dramatického oboru Tereza Kováčová, Karel Vařeka, Ema Němcová 
– vyuč. Mgr. Lenka Szokalová, žáci výtvarného oboru Bronislav Filip – vyuč. Mgr. Bronislava 
Šnajdrová, Anna Macková, Thea Kučerová – vyuč. Mgr. Hana Čermáková)  
a 6 x Bronzové pásmo (LDO - Natálie Nezvalová – vyuč. Mgr. Lenka Szokalová,  
VO - Dominika Marchovská, Vendula Kořalková a Monika Hamplová – vyuč. Mgr. Bronislava 
Šnajdrová, řada výtvarných prací Kočky – vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová, cyklus výtvarných 
prací Vločka – vyuč. Mgr. Hana Čermáková). 
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V ústředních kolech byl nejúspěšnějším žákem školy Jaroslav Koutný ze třídy Aleny 
Zouharové, který ve hře na housle vybojoval 1. cenu. V sólové hře na kytaru získaly 2. cenu 
Anna Mary Sívková a Linda Kateřina Heřmanovská a 3. cenu Sofie Langerová (všichni 
ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz). Kytarové duo ZUŠ Uničov Anna Mary Sívková a Linda 
Kateřina Heřmanovská (vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz) obdrželo také 2. cenu. Řada výtvarných 
prací Kaleidoskop (Leontýna Kurajová, Karolína Juráčková, Yelyzaveta Priadka, Vladyslava 
Kosenko, Barbora Suchá, vyuč. Mgr. Hana Čermáková) byla oceněna v Bronzovém pásmu. 

 
Mezinárodní soutěže 

V mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta 2023 byla Čestným uznáním v kategorii 
Kresba oceněna práce Markéty Mackové ze třídy Mgr. Hany Čermákové.  
V celoslovenské soutěži s mezinárodní účastí Gitarová Prievidza 2023 se na 1. místě  
ve Zlatém pásmu umístila Linda Kateřina Heřmanovská (vyuč. Mgr. art. Petra Schwarz). 

V mezinárodní interpretační soutěži v sólovém zpěvu  PRO BOHEMIA OSTRAVA 2024 
uspěla ziskem Čestného uznání Monika Kratochvílová ze třídy uč. Haliny Holínková. 
V mezinárodní baletní soutěži Na špičkách Brno 2024 vybojovaly 5. místo v kategorii 
Moderní tanec duo Sára Lazičová a Anna Mary Sívková a 4. místo Sára Lazičová a Julie 
Dorušáková. V kategorii Moderna – skupiny obsadila 3. skupina 8. místo, v kategorii 
moderna – sólo Anna Mary Sívková 12. místo a  Sára Lazičová 14. místo, všechny žákyně 
uč. Iryny Trotsenko. 
 

Další celostátní soutěže 

Žák Ladislav Polách ze třídy uč. Jiřího Němce, DiS. zvítězil v soutěži Hradecké 
Guitarreando 2024 – kategorie hra na elektrickou kytaru sólo. 
V kytarové soutěži Mladé pódium 2024 se žákyně naší školy Anna Mary Sívková (vyuč. Mgr. 
art. Petra Schwarz) umístila na 2. místě. 
Soutěže Baletní mládí 2023 se zúčastnily 2 žákyně ZUŠ Uničov ze třídy Iryna Trotsenko,  
V  kategorii Moderní tanec získala Anna Mary Sívková Čestné uznání a  Sára Lazičová se 
umístila na 9.místě . 

Celostátního kola kvalifikační soutěže na světové finále DANCE WORLD CUP 2024  se 
zúčastnily 2 žákyně ze třídy Iryna Trotsenko, V  kategorii Children Sólo Contemporary získala 
13. místo Anna Mary Sívková a v  kategorii Junior Sólo Contemporary 14. místo Sára 
Lazičová. 

V taneční soutěži Grand Prix Dance Olomouc2024 se shodně na 9. místě umístily žákyně 
a Sára Lazičová s Julií Dorušákovou v kategorii Moderní tanec duo. Všechny jsou žákyně 
uč. Iryny Trotsenko. 

Celostátní soutěžní přehlídky ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ 2024 se zúčastnila 
Sabina Menšíková ze třídy Bc. et Bc. Věry Turkové, DiS. a vybojovala umístění ve Stříbrném 
pásmu. 

Ve výtvarné soutěži Vlastivědného muzea Olomouc "ORNAMENT NENÍ ZLOČIN" uspěly 
práce žáků Veroniky Jílkové a Michaely Rozehnalové ze třídy Mgr. Bronislavy Šnajdrové a 
byly vybrány na výstavu oceněných prací. 
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9. 3. Souhrnný přehled veřejné aktivity ve školním roce 2023/2024 
 

2. 9. Výstava - Dny města Uničov Nová galerie 

22. – 24. 9. Plenér Oskava  Oskava 

4. 10. Výstava Plenér  Uničov - Nová galerie 

10. 11. 
Koncert (nejen) s rozhlasovými 
znělkami aneb od renesance ke swingu  

Český rozhlas, Praha 

11. – 12. 11. Taneční soutěž Baletní mladí  Praha 

15. 11. Výstava TVÁŘ  Uničov - Nová galerie 

15. 11. 
Koncert smyčcového orchestru - 
Setkání  

Olomouc - Kláštěrní Hradisko 

16. 11. Koncert Setkání generací  Uničov - Koncertní síň 

21. 11. 
Třídní besídka žáků ze třídy Haliny 
Holínkové  

Uničov - Koncertní sál 

22. 11. Třídní besídka žáků ze třídy  
uč. Věry Turkové a Kristýny Somerové  

Uničov - Koncertní sál 

23. 11. 
Kytarová soutěž Gitarová Prievidza 
2023  ZUŠ L. Stančeka Prievidza 

23. 11. Koncert My jsme malí muzikanti  Uničov - Koncertní sál 

25. – 26. 11. Dance Life Brno 2023  Výstaviště Brno 

25. 11. Mary Poppins  Kino Uničov 

25. 11. Benefiční koncert Charity Uničov  Uničov - Koncertní síň 

30. 11. Třídní besídka žáků Martiny Koppové  Uničov - Koncertní sál 

1. 12. Rozsvícení vánočního stromu  Masarykovo náměstí Uničov 

3. 12. Koncert Dechového orchestru   Dlouhá Loučka 

4. 12. 
Třídní besídka žáků Venduly 
Nasswettrové  

Uničov - Koncertní sál 

6. 12. Třídní besídka žáků Terezy Liškové  Obřadní síň Libina 

7. 12. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

10. 12. 
Vánoční koncert Smyčcového 
orchestru  

Kostel Sv. Marka Litovel 

11. 12. Třídní besídka žáků Lenky Hladišové  Uničov - Koncertní sál 

 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1375
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1365
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1437
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1472
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1472
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1458
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1521
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1423
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1423
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1401
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1405
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1405
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1416
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1416
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1539
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1539
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1435
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1459
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1526
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1517
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1415
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1568
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1519
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1436
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1436
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1557
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1421
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1417
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1417
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1409
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12. 12. Koledové dárečky pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

12. 12. Adventní koncert pro seniory  
Centrum sociálních služeb 
Uničov 

12. 12. Třídní besídka žáků Jany Flanderkové  Uničov - Koncertní sál 

12. 12. Třídní besídka žáků Kateřiny Heinzové  Obřadní síň Libina 

13. 12. Koledové dárečky pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

13. 12. Třídní besídka žáků Petry Schwarz  Uničov - Koncertní sál 

14. 12. Třídní besídka žáků Miroslavy 
Vomáčkové  

Uničov - Koncertní sál 

16. 12. Vánoční koncert  Uničov - Koncertní síň 

19. 12. MOVIE Play Along, aneb bubenické 
filmové dárečky  

Uničov - Koncertní sál 

19. 12. Vánoční koncert Libina  Kulturní dům Libina 

20. 12. Třídní besídka varhaníků ze třídy 
Markéty Prokopovičové  

Uničov - Koncertní síň 

21. 12. 
Třídní besídka žáků ze třídy Ludmily 
Smetanové  Uničov - Koncertní sál 

11. 1. Literární podvečer LDO  Uničov - Koncertní sál 

19. 1. Novoroční koncert DO  Městský klub Uničov 

22. 1. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

24. 1. Třídní besídka žáků Zdeňka Gregora  Uničov - Koncertní sál 

25. 1. Školní klavírní přehlídka  Uničov - Koncertní sál 

31. 1. Třídní besídka žáků Anny Szárazové  Uničov - Koncertní sál 

1. 2. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

5. 2. Výstava Grafika  Uničov - Nová galerie 

6. 2. Třídní besídka žáků ze třídy J. 
Zámečníkové  

Uničov - Koncertní sál 

8. 2. Třídní besídka žáků Aleny Zouharové  Uničov - Koncertní sál 

13. 2. Klavírní podvečer  Uničov - Koncertní sál 

15. 2. Pololetní koncert  Uničov - Koncertní sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1542
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1545
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1407
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1507
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1543
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1398
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1406
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1406
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1403
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1548
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1548
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1400
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1579
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1579
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1414
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1414
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1580
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1496
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1562
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1567
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1481
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1547
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1549
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1647
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1550
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1550
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1560
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1569
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1627


49 
 

16. 2. Vystoupení na slavnostním aktu PČR  Olomouc - Kláštěrní Hradisko 

19. 2. Třídní besídka žáků Hany Blahové  Uničov - Koncertní sál 

20. – 21. 2. 
Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ - Hra 
na klavír  ZUŠ Žerotín Olomouc 

21. 2. Pololetní koncert TO  Kino Uničov 

26. 2. 
Školní kolo soutěže žáků ZUŠ - Hra na 
kytaru  Uničov - Koncertní sál 

27. 2. 
Školní přehlídka soutěže ZUŠ - 
smyčcové nástroje  

Uničov - Koncertní sál 

1. – 3. 3. Dance Word Cup Jihlava 2024  Dům kultury Jihlava 

2. 3. MenArt - IV. setkání  Pražská konzervatoř 

11. 3. 
Školní přehlídka soutěže ZUŠ - 
Výtvarná tvorba  

Uničov - Výtvarný obor 

12. 3. Pěvecký podvečer - příběh psaný 
písničkou  

Uničov - Koncertní sál 

14. 3. Kytarový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

15. 3. Hudba bez hranic - nesoutěžní 
přehlídka  

ZUŠ Žerotín Olomouc 

18. 3. Smyčcový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

19. 3. Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ - Hra 
na kytaru  

ZUŠ Šternberk 

19. 3. Výstava MALÍ malíři  Uničov - Nová galerie 

19. 3. Školní kolo soutěže žáků ZUŠ - Hra na 
jazzových souborů  

Uničov - Koncertní sál 

20. – 21. 3. 
Okresní kolo soutěže ZUŠ - hra na 
smyčcové nástroje  Uničov - Koncertní sál 

21. 3. Wolkrův Prostějov  Prostějov kulturní klub Duha 

21. 3. Autorský koncert - Jiří Krejčík  Uničov - Koncertní sál 

22. 3. 
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - hra 
na klavír  Hranice 

23. 3. Kytarové pódium-soutěžní přehlídka  Konzervatoř Teplice 

25. – 26. 3. 
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - hra 
na klavír  Hranice 

26. 3. 
Společný koncert kytarových souborů 
a orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje  

Olomouc, ZŠ Komenium 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1677
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1641
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1482
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1482
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1656
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1501
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1501
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1551
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1551
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1703
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1701
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1705
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1705
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1620
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1620
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1552
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1694
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1694
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1660
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1489
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1489
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1706
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1767
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1767
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1502
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1502
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1772
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1625
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1447
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1447
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1771
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1448
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1448
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1662
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1662
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27. 3. Jarní koncert mladších žáků  Uničov - Koncertní sál 

2. 4. Třídní besídka - Turková  Uničov - Koncertní sál 

4. 4. PRO BOHEMIA Ostrava  JKO Ostrava 

4. 4. Třídní besídka žáků Jaroslavy Jaškové  Uničov - Koncertní sál 

4. 4. Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - LDO  ZUŠ "Žerotín" Olomouc 

6. 4. 
Krajská soutěžní přehlídka pro jazzové 
soubory a taneční orchestry  

ZUŠ B. Kozánka, Přerov 

8. 4. Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - hra 
na kytaru  

Uničov - Koncertní sál 

10. – 11. 4. 
Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - hra 
na smyčcové nástroje  ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

10. 4. Třídní besídka žáků Jana Charfreitaga  Uničov - Koncertní sál 

11. 4. 
Třídní besídka žáků ze třídy Nely 
Němcové  Uničov - Koncertní sál 

13. 4. 
Krajská postupová přehlídka dětských 
skupina Scénického tance  

Městské divadlo Prostějov 

15. – 17. 4. Absolventské zkoušky žáků HO a LDO  Uničov - Koncertní sál 

18. 4. Absolventské zkoušky žáků TO  Uničov - Taneční sál 

19. 4. Absolventské zkoušky žáků HO a LDO  Uničov - Koncertní sál 

23. 4. V hlavní roli TYMPÁNY  Uničov - Koncertní sál 

24. 4. JAM SESSION  Uničov - Koncertní sál 

25. 4. Výstava VO 2024  Uničov - Nová galerie 

25. 4. 1. Absolventský koncert  Uničov - Koncertní sál 

26. 4. 
Vernisáž výstavy OČI DOKOŘÁN - 
krajské kolo přehlídky výtvarného 
oboru  

Šternberk 

27. 4. 
Taneční soutěž "Na špičkách" Brno 
2024  

Výstaviště Brno, Sál Rotunda, 
Výstaviště 405/1, Brno 603 
00 

29. 4. 
Třídní besídka žáků  
Martiny Koppové a Kristýny Somerové  Uničov - Koncertní sál 

30. 4. 
Školní přehlídka komorní hry 
klávesových nástrojů  

Uničov - Koncertní sál 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1631
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1708
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1642
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1769
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1486
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1778
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1778
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1449
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1449
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1450
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1450
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1646
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1559
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1559
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1784
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1784
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1491
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1658
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1787
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1699
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1710
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1793
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1493
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1714
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1714
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1714
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1786
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1786
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1624
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1624
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1623
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1623
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6. 5. Třídní besídka žáků Jiřího Němce 
(kytary)  

Uničov - Koncertní sál 

7. 5. Třídní besídka žáků Hany Müllerové  Uničov - Koncertní sál 

9. 5. Výstava Barvy tónů  Galerie u minoritů 

9. 5. 2. Absolventský koncert  Uničov - Koncertní síň 

10. 5. 
Nesoutěžní přehlídka ZUŠ pro klavírní 
dua Dvořákův Lipník  

ZUŠ A. Dvořáka Lipník nad 
Bečvou 

11. 5. MenArt  ZUŠ Jana Hanuše, Praha 

13. 5. 
Třídní besídka žáků Petry Frais 
Šafářové  

Uničov - Koncertní sál 

14. 5. Výchovný koncert pro ZŠ  Uničov - Koncertní sál 

14. 5. Výchovný koncert pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

14. 5. Třídní besídka žáků Jany Flanderkové  Uničov - Koncertní sál 

14. 5. Absolventské zkoušky žáků TO  Uničov - Taneční sál 

15. 5. Výchovný koncert pro ZŠ - 1. ročníky Uničov - Koncertní sál 

15. 5. Výchovný koncert pro MŠ  Uničov - Koncertní sál 

16. – 18. 5. 
Ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře 
na smyčcové nástroje  Liberec 

16. 5. Třídní besídka - Němec (el. kytary)  Uničov - Koncertní sál 

16. 5. Mrtvá nevěsta premiéra  Kino Uničov 

17. 5. Mrtvá nevěsta - pro školy  Kino Uničov 

17. 5. Kytarobraní Bruntál  ZUŠ Bruntál 

18. 5. Den otevřených dveří  

Budova školy Masarykovo 
nám. 

18. 5. MenArt - Pražské jaro  Kostel sv. Šimona a Judy 

20. 5. 
Třídní besídka žáků Venduly 
Nasswettrové  

Uničov - Koncertní sál 

20. 5. Výstava absolventských prací  Uničov - Nová galerie 

21. 5. 
Regionální přehlídka čtyřruční hry a 
hry na dva klavíry 

ZUŠ Iši Krejčího Olomouc 

21. – 23. 5. Muziáda - projekt žáků ZUŠ s JFO  Ostrava 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1711
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1711
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1589
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1809
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1495
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1667
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1667
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1802
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1674
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1674
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1636
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1637
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1666
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1804
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1638
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1639
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1817
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1817
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1709
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1649
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1650
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1479
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1816
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1477
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1671
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1671
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1696
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1622
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1622
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1506
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21. 5. Třídní besídka žáků Miroslavy 
Vomáčkové  

Uničov - Koncertní sál 

21. 5. Koncert TO  Kino Uničov 

23. 5. 3. Absolventský koncert  Uničov - Koncertní sál 

24. – 26. 5. 
Ústřední kolo soutěže ZUŠ ve hře na 
kytaru  

ZUŠ F. L. Gassmanna, Most 

24. 5. ZUŠ OPEN - Koncert populárních 
melodií  Zahrada Městského klubu 

31. 5. Hradecké Guitarreando  ZUŠ Střezina, Hradec Králové 

1. 6. 
Společný koncert DO ZUŠ s dechovým 
orchestrem Haná Uničov  Městský klub Uničov 

3. 6. 
Vystoupení na slavnostním předávání 
maturitních vysvědčení  Uničov - Koncertní síň 

3. 6. Besídka - Turková  Uničov - Koncertní sál 

4. 6. 4. Absolventský koncert  Uničov - Koncertní síň 

5. – 9. 6. Projekt žáků ZUŠ s Českou filharmonií  Praha Rudolfinum 

5. 6. 
Třídní besídka žáků Barbory 
Vyhlídalové  Uničov - Koncertní sál 

6. 6. Třídní besídka žáků Petry Schwarz  Uničov - Koncertní sál 

6. 6. 
Bídníci - zkrácené koncertní 
představení  Uničov - Koncertní síň 

7. 6. 
Vystoupení na slavnostním předávání 
maturitních vysvědčení  Uničov - Koncertní síň 

8. 6. Festival Kmochův Kolín  Kolín 

10. 6. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

11. 6. 
Třídní besídka A. Szárazová, M. 
Kadlčík  Uničov - Koncertní sál 

13. 6. Keyboardový podvečer  Uničov - Koncertní sál 

14. 6. Krajská varhanní přehlídka  Uničov - Koncertní síň 

17. 6. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

17. 6. Třídní besídka žáků Kateřiny Heinzové  Obřadní síň Libina 

17. 6. Flétnové setkání- Koncert  Vlastivědné muzeum Olomouc 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1663
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1663
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1657
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1633
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1794
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1794
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1673
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1673
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1808
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1822
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1822
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1836
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1836
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1707
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1634
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1592
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1770
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1770
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1825
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1626
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1626
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1837
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1837
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1823
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1702
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1640
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1640
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1665
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1672
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1719
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1670
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1828
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18. 6. Třídní besídka žáků Barbory Stojan 
Švédové  

Uničov - Koncertní sál 

19. 6. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

20. 6. Závěrečný koncert  Uničov - Koncertní síň 

21. 6. Koncert bicích nástrojů  Uničov - Koncertní sál 

22. 6. 
Koncert dechového orchestru v 
Piešťanech  

Piešťany 

24. 6. Třídní besídka žáků Daniela Rusnoka  Uničov - Koncertní sál 

25. 6. Koncert Libina  Kulturní dům Libina 

25. 6. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

26. 6. Vystoupení na předávání osvědčení  Obřadní síň Libina 

26. 6. Třídní besídka  Uničov - Koncertní sál 

28. 6. MenArt - Smetanova Litomyšl  Zámecká jízdárna 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Údaje o výsledcích kontrolní činnosti České školní inspekce 
 

 
Ve sledovaném školním roce nebyla v organizaci provedena kontrola ČŠI. 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1695
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1695
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1776
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1635
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1798
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1824
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1824
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1700
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1655
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1668
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1841
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1805
https://www.izus.cz/skola/akce/?id_akce=1821
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11. Základní údaje o hospodaření  školy     
                                                       

 

Základní umělecká škola Uničov byla financována ve školním roce 2023/2024 ze dvou zdrojů: 
z dotací od zřizovatele a z výnosů za úplatu za vzdělávání jako vlastního zdroje příjmu. 
Celková výše dotace od zřizovatele pro rok 2023 činila  22 463 390,- Kč. Dotace byla 
určena k pokrytí platů zaměstnanců, odpisů, nájemného budov a celoroční spotřeby 
plynu, el. energie a tepla. 

Na platy zaměstnanců bylo v roce 2023 vyplaceno 15 867 415,- Kč. Na OON bylo 
vyplaceno celkem 151 200,- Kč. Doprovodné složky mezd - odvody na sociální a zdravotní 
pojištění činily 5 363 180,- Kč a FKSP byl ze zákona tvořen 2% z vyplacených mezd a 
náhrad, což činilo částku ve výši 319 563,- Kč. Na ONIV, které v případě naší organizace 
zahrnují pouze náklady na nemocenskou, byla vyplacena za rok 2023 částka 110 722,- Kč. 
Zřizovatel dále poskytl dotaci ve výši 100 % na pokrytí odpisů dlouhodobého hmotného 
majetku ve výši 12 528,- Kč. Nájemné za dvě budovy je čerpáno  na základě nájemní 
smlouvy a pro rok 2023 činilo 111 900,- Kč, kdy dotace zřizovatele byla schválena na 
částku 83 000,- Kč a zbývajících 28 900,- Kč škola pokryla ze svých provozních výnosů.  
Tak jako každoročně, i v roce 2023 byla  opět věnována pozornost na zkvalitňování výuky ve 
škole a zlepšování podmínek pro výuku. Škola investovala do nákupu hudebních nástrojů, byl 
zakoupen keyboard YAMAHA, bicí souprava, činelová sada, stojan na buben, houslový set, 
nová pouzdra na housle, tabule Triptych a kvalitní přenosný reproduktor. Byl pořízen jeden 
nový stolní počítač Lenovo. Jako každý rok v rámci finančních možností byl také rozšířen 
notový archiv o nový notový materiál. V tomto roce byly kompletně vybaveny novým 
nábytkem prostory na pobočce v Libině.  
V období letních prázdnin byly realizovány opravy v souladu s ročním plánem oprav. Byly 
provedeny výměny světelných trubic v obou budovách školy, proběhla regulace a servis topení 
a výmalba chodeb a části učeben. Velkou položkou byla generální oprava pianina a koncem 
roku proběhlo každoroční ladění klavírů. 
Začátkem roku škola obdržela dotaci z Operačního programu Jan Amos Komenský, ze kterého 
vyčerpala v roce 2023 celkovou částku 243.243,- Kč na vzdělávání zaměstnanců. 
Školné bylo stanoveno v souladu s Vyhláškou č. 71/2005 Sb. v platném znění. Výše školného 
je vzhledem k neměnné výši úplaty a k maximálnímu naplnění školy každý rok téměř ve stejné 
výši. V roce 2023 činily výnosy ze školného částku 1 720 980,- Kč. Tato částka slouží 
k pokrytí všech provozních výdajů během roku. 
Za kalendářní rok 2023 vykázala organizace kladný hospodářský výsledek ve výši 36 511,62 
Kč, který byl převeden po schválení zřizovatelem na posílení rezervního fondu. Výše 
hospodářského výsledku vypovídá o dobrém a vyrovnaném hospodaření školy, kde výnosy plně 
pokryjí potřebné náklady. Veškeré nutné výdaje z provozu školy jsou vynakládány s maximální 
úsporností tak, aby současně byla zajištěna kvalitní výuka ve všech oborech. 
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Zdroje financování školy v letech 2021 – 2023 
 

  Zdroj 2021 2022 2023   
           dotace na mzdy 20 983 506 20 489 832 21 898 110   
           dotace na nájem 83 000 83 000 83 000   
           dotace na odpisy 33 300 12 528 12 528   
           dotace na energie 0 0 386 752   
           ŠABLONY II, OP-JAK 217 182 640 221 243 243   
           vlastní zdroje 1 742 321 1 744 011 1 908 573   
  CELKEM   24 532 206   

  Příjmy v Kč celkem k 31. 12. 2023 24 615 206,63   

  z toho    

  dotace od zřizovatele 22 706 633,34   
       na mzdy  + ONIV 16 208 607,00   
       na odvody   5 689 503,00   
       na odpisy         12 528,00   
       na nájem + provoz      552 752,34   
  OP-JAK          243 243,00   
  úroky      187 593,29   
  úplata za vzdělávání   1 720 980,00   
  Výdaje celkem k 31. 12. 2023 24 578 695,01   

  z toho     
       náklady na mzdy 16 035 615,00   
       odvody +pojištění   5 369 940,00   
       zákonné sociální náklady        992 293,00   
       ONIV       110 722,00   
       ostatní provozní náklady    1 826 882,01   
       z toho nájem       111 900,00   
                  odpisy         12 528,00   
                  ostatní náklady                               1 702 454,01   
  OP-JAK       243 243,00   

  Stav fondů k 31. 12. 2023                           2 340 798,34    

  z toho    
  Fond odměn       30 630,00   
  FKSP     176 132,37   
  Fond rezervní                              2 007 891,37   
  Fond investic     126 144,60   
          

  Inventarizace majetku k 31. 12. 2023                        12 791 678,25   

  z toho    
  investice 3 113 700,20   
  dlouhodobý nehmotný majetek      54 626,50   
  dlouhodobý drobný hmotný majetek 7 552 241,40   
  majetek na podrozvaze 2 225 060,34   
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Stavy pedagogických zaměstnanců ZUŠ jsou odvozeny od počtu a zařazení přijatých žáků 
v jednotlivých školních letech. Limit stanovený zřizovatelem byl ve všech srovnávaných letech 
dodržen, nikdy nebyl překročen. 
 
 
 
 
 
Vývoj vyplacených mzdových prostředků zaměstnanců ZUŠ 
 

Mzdové prostředky 2021 2022 2023 

Celkem Kč 20 676 746 20 129 551 21 514 877 
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11. 1. Úplata za vzdělávání             
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12. Údaje o zapojení do rozvojových a mezinárodních programů. 
 

 

V tomto roce škola nebyla zapojena do rozvojových a mezinárodních programů.  

 
 

13. Údaje o zapojení do vzdělávání v rámci celoživotního učení 
 

 
Škola ve sledovaném roce nebyla zapojena do konkrétních projektů celoživotního učení, 
nicméně naše absolventy dlouhodobě podporujeme i po skončení docházky do ZUŠ.  
Škola organizuje setkávání rodičů i bývalých žáků, tradičními aktivitami jsou koncert Setkání 
generací a Vánoční koncert, kde připravujeme příležitost aktivní účasti pro naše absolventy. 
Spolupracujeme s místními amatérskými hudebními tělesy, ve kterých se uplatňují naši 
absolventi, minimálně 1 x ročně připravujeme společné vystoupení.  
Zaměstnanci školy jsou motivováni k celoživotnímu vzdělávání, škola podporuje osobnostní i 
profesní rozvoj svých zaměstnanců. 

 
 

14. Údaje o projektech realizovaných z cizích zdrojů 
 

 
V lednu 2023 předložila ZUŠ Uničov Žádost o realizaci Šablon OP JAK v oblastech 
Osobnostně sociálního a profesního rozvoje pracovníků ve vzdělávání ZUŠ a Podpory 
inovativního vzdělávání žáků v ZUŠ v celkové výši 1.812.000 Kč. Žádost byla přijata 
Rozhodnutím o poskytnutí dotace č. 22-002/0004496-01 pod č. j. MSMT-1825/2023-2.  
Ve školním roce 2023/2024 jsme realizovali aktivity 1.VII/1 Vzdělávání pracovníků  
ve vzdělávání ZUŠ a 1.VII/3 Inovativní vzdělávání žáků v ZUŠ. Realizované aktivity  
k 30. 9. 2023 byly schváleny v 1. monitorovací zprávě - celkem 96 aktivit Vzdělávání 
pracovníků ve vzdělávání ZUŠ a 3 aktivity Inovativního vzdělávání žáků v ZUŠ. Aktivity 
realizované do 30. 6. 2024 byly schváleny ve 2. monitorovací zprávě – celkem 168 Vzdělávání 
pracovníků ve vzdělávání ZUŠ a 27 aktivit Inovativního vzdělávání žáků v ZUŠ. 
V následujícím školním roce budeme čerpat další aktivity vzdělávání zaměstnanců v ZUŠ.  

Velmi přínosná je spolupráce naší školy s městem Uničov. SRP ZUŠ Uničov ve spolupráci  
a pod garancí školy předložila městu Uničov pro rok 2024 projekt Hudební, výtvarné, taneční 
a literárně-dramatické aktivity dětí a mládeže připravené pro veřejnost v Uničově a okolí  
a reprezentace města Uničova jako kulturního centra mikroregionu. Tento projekt byl přijat  
a dotován částkou 100 000 Kč, kterou SRP ZUŠ Uničov podpořil činnost žáků.  
Členové komorního orchestru se zúčastnili mezinárodního projektu Orchestra Sinfonica 
Giovanale Europea, který pořádala v termínu 2. – 15. 7. 2024 Accademia Musicalle Mellianum 
v italském Miglianicu. Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov shromáždil sponzorskou podporu, 
ze které byla uhrazena doprava orchestru do Itálie. 
Obecní úřad Libina poskytl SRP ZUŠ Uničov příspěvek 5 000 Kč na činnost žáků školy. 
Sponzorská pomoc škole je soustřeďována na účtu Spolku rodičů a přátel ZUŠ Uničov. 
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15. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi       
zaměstnavatelů a dalšími  partnery ve vzdělávání  

 

 
Na našem pracovišti nepůsobí odborová organizace. Nevykazujeme ani spolupráci 
s organizacemi zaměstnavatelů vzhledem k tomu, že jsme škola základního stupně  
a neposkytujeme stupeň vzdělání, naši absolventi se nemohou přímo ucházet o pracovní místa.  

Hlavním partnerem školy je zřizovatel – Olomoucký kraj, který garantuje v rámci svých 
kompetencí financování školy a poskytuje škole metodickou podporu v řídící a legislativní 
oblasti.  

Významným partnerem školy je rodičovská veřejnost, reprezentovaná zapsaným spolkem 
Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov. Spolek finančně i organizačně podporuje činnost školy, 
uchází se a získává granty různých vyhlašovatelů (kraj, město, program Mládež MŠMT), 
soustřeďuje pro školu sponzorskou podporu.  
Škola má nadstandardní vztahy se samosprávou  města Uničov. Přesto, že město není naším 
zřizovatelem, každoročně přiděluje škole dotaci na kulturní aktivity mládeže, umožňuje 
využívání koncertní síně a sály městského kulturního zařízení včetně výstavních prostor pro 
prezentaci výsledků vzdělávání žáků školy. Velmi dobrá je i komunikace s Obecním úřadem 
Libina, který významně podporuje činnost školy v tomto místě poskytovaného vzdělávání,  
poskytuje své reprezentační prostory pro veřejnou prezentaci žáků školy. Také zde koncertní 
činnost žáků školy přispívá k obohacení společenského života obce.  
S Městským kulturním zařízením (MKZ) spolupracuje škola při realizaci velkých 
vystoupení, celoškolních akcí a prezentací výsledků mezioborové spolupráce. MKZ při těchto 
příležitostech zabezpečuje technické zázemí pro účinkující, ozvučení sálů apod. Umožňuje 
využívání svých prostor pro veřejné aktivity dechového orchestru a souborů tanečního oboru. 
Žáci školy a jejich doprovod měli i v tomto školním roce možnost navštěvovat koncerty 
profesionálních umělců v rámci Kruhu přátel hudby zdarma. 

ZUŠ Uničov je registrovaným členem Asociace základních uměleckých škol. Toto členství jí 
zajišťuje aktuální informace o legislativě vztahující se k ZUŠ, dále smluvně ošetřuje nárok 
Ochranného svazu autorských práv za neziskové veřejné produkce školy.  

ZUŠ Uničov je členem Umělecké rady ZUŠ ČR, zaps. spolek. Prostřednictvím členství 
ředitelky v krajské i ústřední umělecké radě škola využívá kontaktů pro uplatňování výměny 
zkušeností mezi pedagogy jednotlivých oborů. Tři učitelé školy jsou předsedy sekcí KUR 
Olomouckého kraje a jeden učitel předsedou sekce OUR okresu Olomouc. 

ZUŠ Uničov spolupracuje se ZUŠ Olomouckého kraje, je členem spolku základních 
uměleckých škol Olomouckého kraje ARTE a účastní se společně organizovaných aktivit. 
Škola v rámci své veřejné činnosti spolupracuje se školami stejného typu v Olomouckém 
kraji i mimo něj. Velmi cenné jsou také individuální konzultace s pedagogy konzervatoří  
a s pedagogy nebo studenty Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, které škola 
využívá dle potřeby. Spolupráce v projektech s profesionálními soubory byly i v letošním roce 
mimořádnou inspirací - Janáčkova filharmonie Ostrava, Česká filharmonie Praha, stejně jako 
spolupráce se sólovými interprety nebo komorními hráči – např. v rámci stipendijního 
programu MenART, projektových dnech žáků školy nebo realizace vánočního koncertu. 
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Příloha č. 1 
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ABSOLVENTI ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024 

 
 
 

ABSOLVENTI I. STUPNĚ 
 
 

HUDEBNÍ OBOR 
 

VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KLAVÍR 
Anna Pešková    vyuč. Bc. Petra Frais Šafářová, DiS. 
Barbora Kinclová   vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
Kristýna Kopečková   vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
Štěpánka Špičková    vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
Dominika Davidová   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Julie Svobodová   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Ellen Veronika Vozarová  vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Marián Skála    vyuč. Daniel Rusnok 
Adina Lazarová   vyuč. Anna Szárazová    

 
Studijní zaměření HRA NA EKN 
Alex Baklík    vyuč. Tereza Lišková, DiS. 
Daniel Fiala    vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Josefína Hönschová   vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 
Adriana Viktorie Vorlová  vyuč. Mgr. Nela Němcová, DiS. 

 
Studijní zaměření HRA NA VARHANY 
Magdaléna Smyčková  vyuč. MgA. Markéta Prokopovičová 

 
   

VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA HOUSLE 
Zuzana Spurná   vyuč. Mgr. art. Barbora Vašků  
Anna Tužičková   vyuč. Mgr. art. Barbora Vašků  
Nela Flanderková   vyuč. Jana Zámečníková 
Tobiáš Rašťák    vyuč. Jana Zámečníková 
Anežka Vomáčková   vyuč. Alena Zámečníková 

 
Studijní zaměření HRA NA VIOLONCELLO 
Zdeněk Ryšánek   vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, DiS. 
Veronika Vozarová   vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, DiS. 
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VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ SÓLOVÝ ZPĚV 
 

Studijní zaměření SÓLOVÝ ZPĚV 
Kristýna Kopečková   vyuč. Halina Holínková  
Adina Lazarová   vyuč. Halina Holínková  
Anna Půčková    vyuč. Halina Holínková  
Adéla Valenová   vyuč. Halina Holínková  
Diana Žochová   vyuč. Halina Holínková  
Lucie Tomanová   vyuč. Vendula Nasswettrová, DiS. 

 
 

VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
 

Studijní zaměření HRA NA ZOBCOVOU FLÉTNU 
Aneta Zimková   vyuč. Mgr. Kristýna Somerová, DiS. 
Zuzana Žáková   vyuč. Bc. et Bc. Věra Turková, DiS. 

 
Studijní zaměření HRA NA KLARINET 
Anna Machalová   vyuč. MgA. Jan Charfreitag 

 
Studijní zaměření HRA NA SAXOFON 
Vojtěch Polách   vyuč. Zdeněk Gregor 

 
Studijní zaměření HRA NA POZOUN 
Veronika Smyčková   vyuč. Mgr. Jaroslava Jašková, DiS. 

 
         

VÝTVARNÝ OBOR  
 

Nela Flanderková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Kateřina Hammerlová  vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Matylda Kaňáková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Ema Krestýnová   vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Ellen Veronika Vozarová  vyuč. Mgr. Hana Čermáková 
Kristýna Žídková   vyuč. Mgr. Hana Čermáková    
Vilém Suchomel   vyuč. Mgr. Bronislava Šnajdrová 

 
 

TANEČNÍ OBOR 
 

Adina Lazarová   vyuč. Iryna Trotsenko 
Tereza Neoralová   vyuč. Iryna Trotsenko 
Pavlína Pecherová   vyuč. Iryna Trotsenko 
Adéla Poštulková   vyuč. Iryna Trotsenko 
Anna Půčková    vyuč. Iryna Trotsenko 
Anna Mary Sívková   vyuč. Iryna Trotsenko 
Natálie Šubrtová   vyuč. Iryna Trotsenko 
Adéla Valenová   vyuč. Iryna Trotsenko 

 
 



66 
 

LITERÁRNĚ-DRAMATICKÝ OBOR 
 

Petr Staník     vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
Barbora Valenová   vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 

 
 

 
ABSOLVENTI II. STUPNĚ 

 
 

HUDEBNÍ OBOR 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
 

Studijní zaměření HRA NA KLAVÍR 
Tereza Šotolová   vyuč. Bc. Petra Frais Šafářová, DiS. 
Eva Antesová    vyuč. Lenka Hladišová, DiS. 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA HOUSLE 
Lukáš Krejzlík   vyuč. Jana Zámečníková 
Eliška Zámečníková   vyuč. Alena Zouharová 
 
Studijní zaměření HRA NA VIOLONCELLO 
Jindřiška Rysová   vyuč. Mgr. Barbora Stojan Švédová, DiS. 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA STRUNNÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA KYTARU 
Adam Barbořák   vyuč. Mgr. Jana Flanderková, DiS. 
Jiří Pecha    vyuč. Mgr. Jana Flanderková, DiS. 
 
VZDĚLÁVACÍ ZAMĚŘENÍ HRA NA DECHOVÉ NÁSTROJE 
 
Studijní zaměření HRA NA FLÉTNU 
Hana Doubravová   vyuč. Martina Fadrná, DiS. 
Jana Vyhlídalová   vyuč. Martina Fadrná, DiS. 
 
Studijní zaměření HRA NA KLARINET 
Magdaléna Smyčková  vyuč. MgA. Jan Charfreitag 
 

TANEČNÍ OBOR 
 

Julie Dorušáková   vyuč. Iryna Trotsenko 
Veronika Pavlů   vyuč. Iryna Trotsenko 
  

LITERÁRNĚ-DRAMATICKÝ OBOR 
 

Štěpán Horník     vyuč. Mgr. Lenka Szokalová 
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PŘEHLED SOUTĚŽNÍCH VÝSLEDKŮ ŽÁKŮ ŠKOLY  

VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024 
 

 
 
1. SOUTĚŽE ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL  

 
OKRESNÍ KOLA 

 
 
 HRA NA KYTARU 

19. březen 2024, ZUŠ Šternberk  

Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo 0. b) kategorie 
Samuel Veselý  1. cena s postupem   Pedagog: Mgr. Jana Flanderková, DiS. 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo 0. c) kategorie 
Fabián Langer  1. cena s postupem   Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
Antonín Vomáčka 1. cena s postupem   Pedagog: Miroslava Vomáčková 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo I. kategorie 
Lukáš Pěnčík  1. cena     Pedagog: Mgr. Jana Flanderková, DiS. 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo II. kategorie 
Sofie Langerová  1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

    Zvláštní cena za mimořádnou interpretaci skladby   
M. D. Pujola – Candombe en mi. 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo III. kategorie 
Adam Žvátora  1. cena         Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
Kategorie 1. 1. Hra na kytaru sólo IV. kategorie 
Anna Mary Sívková 1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo V. kategorie 
Lucie Bräuerová 1. cena     Pedagog: Mgr. Jana Flanderková, DiS. 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo VII. kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská 

    1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
   Zvláštní cena za mimořádný interpretační výkon. 

 
Kategorie 1. 2. Komorní hra III. kategorie 
Kytarové duo ZUŠ Uničov 
Linda Kateřina Heřmanovská, Anna Mary Sívková 
   1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
 



68 
 

 HRA NA KLAVÍR 
20. a 21. únor 2024, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc  

 
Kategorie 2. 1.  Sólový klavír 0. kategorie 
Anna Vincourová 1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. Ludmila Smetanová 
Viola Poláchová  2. cena      Pedagog: Mgr. Nela Němcová, DiS. 

 
Kategorie 2. 1.  Sólový klavír III. kategorie 
Filip Zlámal  3. cena      Pedagog: Daniel Rusnok 

 
Kategorie 2. 2.  Hra v klavírním duu I. kategorie 
Klavírní duo   2. cena       Pedagog: Mgr. Ludmila Smetanová 
Anna Vincourová, Ema Tužičková 

 
Kategorie 2. 2.  Hra v klavírním duu II. kategorie 
Klavírní duo   2. cena    ´  Pedagog: Mgr. Ludmila Smetanová 
Zoe Pospíšilová, Amálie Tomšovská 

 
 
 HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 

20. a 21. březen 2024, ZUŠ Uničov  
 

Kategorie 3. 1.  Hra na housle I. kategorie 
Emilia Petrová  1. cena s postupem    Pedagog: Jana Zámečníková 

 
Kategorie 3. 1.  Hra na housle II. kategorie 
Matěj Daněk  1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Hana Blahová 

 
Kategorie 3. 1.  Hra na housle III. kategorie 
Jaroslav Koutný 1. cena s postupem    Pedagog: Alena Zouharová 

    Zvláštní cena za muzikální projev. 
 

Kategorie 3. 1.  Hra na housle IV. kategorie 
Sofie Martinková 1. cena s postupem    Pedagog: Alena Zouharová 

    Zvláštní cena za muzikální projev 
 

Eliška Jedličková 1. cena s postupem    Pedagog: Jana Zámečníková 
 

Kategorie 3. 1. Hra na housle V. kategorie 
Veronika Vicianová 1. cena s postupem    Pedagog: Alena Zouharová 
Terezie Bolardová 1. cena s postupem    Pedagog: Alena Zouharová 
Václav Pavelka      2. cena      Pedagog: Mgr. Art. Hana Blahová 

 
Kategorie 3. 1. Hra na housle VI. kategorie 
Monika Smyčková 1. cena s postupem    Pedagog: Alena Zouharová 

 
Kategorie 3. 3. Hra na violoncello I. kategorie 
Ema Tužičková 1. cena s postupem  Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 
Tina Halfarová 1. cena s postupem  Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 
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Kategorie 3. 3.  Hra na violoncello VI. kategorie 
Leona Šenková  1. cena   Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 

 
Kategorie 3. 3. Hra na violoncello VII. kategorie 
Veronika Vozarová 1. cena s postupem Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 

 
Kategorie 3. 4. Hra na kontrabas II. kategorie 
Filip Smyčka  1. cena s postupem Pedagog: Mgr. art. Barbora Kovářová 

 
Zvláštní ocenění za uměleckou spolupráci Bc. Petra Frais Šafářová. 
Mimořádné ocenění za uměleckou spolupráci Mgr. Ludmila Smetanová. 
Zvláštní ocenění za pedagogické vedení Alena Zouharová. 
 
 
 

KRAJSKÁ KOLA 
 

 HRA NA KYTARU 
8. a 9. duben 2024, ZUŠ Uničov 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo 0. b) kategorie 
Samuel Veselý  1. cena     Pedagog: Mgr. Jana Flanderková, DiS. 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo 0. c) kategorie 
Fabián Langer  2. cena      Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
Antonín Vomáčka 2. cena      Pedagog: Miroslava Vomáčková 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo II. kategorie 
Sofie Langerová  1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo IV. kategorie 
Anna Mary Sívková 1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

Zvláštní cena za interpretaci skladby V. Kozlova  
Ballata per Elena Bellisima 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo VII. kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská 

    1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
Zvláštní cena za interpretaci skladby Niela Gowa Lament, 
absolutní vítěz soutěže 

 
Kategorie 1. 2.  Komorní hra III. kategorie 
Kytarové duo ZUŠ Uničov 
Linda Kateřina Heřmanovská, Anna Mary Sívková 

   1. cena s postupem    Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
   Absolutní vítěz soutěže v komorní hře  

 
Mgr. art Petra Schwarz – Zvláštní cena úspěšné pedagožce. 
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  HRA NA KLAVÍR  
25. a 26. únor 2024, ZUŠ Hranice 

 
Kategorie 2. 1.  Sólový klavír 0. kategorie 
Anna Vincourová 2. cena      Pedagog: Mgr. Ludmila Smetanová 

 
 
 
 
 HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 

10. a 11. dubna 2024, ZUŠ Iši Krejčího Olomouc  
 

Kategorie 3. 1.  Hra na housle I. kategorie 
Emilia Petrová  2. cena      Pedagog: Jana Zámečníková 

    Diplom pro nejmladšího účastníka soutěže 
 

Kategorie 3. 1. Hra na housle II. kategorie 
Matěj Daněk  2. cena      Pedagog: Alena Zouharová 

 
Kategorie 3. 1.  Hra na housle III. kategorie 

Jaroslav Koutný 1. cena s postupem  Pedagog: Alena Zouharová 
    

Kategorie 3. 1.  Hra na housle IV. kategorie 
Sofie Martinková 1. cena      Pedagog: Alena Zouharová 
Eliška Jedličková 1. cena      Pedagog: Jana Zámečníková 

 
Kategorie 3. 1.  Hra na housle V. kategorie 
Veronika Vicianová 2. cena      Pedagog: Alena Zouharová 
Terezie Bolardová 2. cena      Pedagog: Alena Zouharová 

 
Kategorie 3. 1.  Hra na housle VI. kategorie 
Monika Smyčková 2. cena      Pedagog: Alena Zouharová 

 
Kategorie 3. 3.  Hra na violoncello I. kategorie 
Ema Tužičková  1. cena   Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 
Tina Halfarová  1. cena   Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 

    Diplom pro nejmladšího účastníka soutěže 
 

Kategorie 3. 3.  Hra na violoncello VII. kategorie 
Veronika Vozarová 2. cena   Pedagog: Mgr. Barbora Stojan Švédová 

 
Kategorie 3. 4.  Hra na kontrabas II. kategorie 
Filip Smyčka  1. cena   Pedagog: Mgr. art. Barbora Kovářová 

 
Zvláštní cena za klavírní korepetici Bc. Petra Frais Šafářová, DiS. 
Zvláštní cena za klavírní korepetici Mgr. art. Martina Mergentálová. 
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 SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKA JAZZOVÝCH SOUBORŮ A TANEČNÍCH 
ORCHESTRŮ, 6. duben 2024, ZUŠ B. Kozánka, Přerov 

 
Kategorie 5. 1.  Jazzové soubory od 3 do 6 členů II. kategorie 
Rockband ZUŠ Uničov 
Julie Hulová, Adéla Žáčková, Daniel Mikula, Ladislav Polách 

 
    Stříbrné pásmo  Pedagog: Jiří Němec, DiS. 
             Mgr. Nela Němcová, DiS. 
             Bc. Eliška Němcová, DiS. 
 
 SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKA LITERÁRNĚ –  DRAMATICKÉHO OBORU 

4. – 5. duben 2024, ZUŠ „Žerotín“ Olomouc  
 

Kategorie 6. 1.   Přednes IV. kategorie 
Natálie Nezvalová Bronzové pásmo Pedagog: Mgr. Lenka Szokalová 

 
Kategorie 6. 1.   Přednes V. kategorie 

Tereza Kováčová Stříbrné pásmo Pedagog: Mgr. Lenka Szokalová 
 

Kategorie 6. 2.  Dramatický výstup VI. kategorie 
Karel Vařeka  Stříbrné pásmo Pedagog: Mgr. Lenka Szokalová 

 
Kategorie 6. 3.   Literární tvorba  IV. kategorie 

Ema Němcová  Stříbrné pásmo Pedagog: Mgr. Lenka Szokalová 
 
 
 
 SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKA VÝTVARNÉHO OBORU 

26. duben 2024, ZUŠ Miloslava Stibora, Olomouc 
 

Kategorie 7. 1. 1.  Jednotlivá plošná / prostorová práce od jednoho autora III. kategorie 
Monika Hamplová  Zlaté pásmo s postupem  

Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Bronislav Filip  Stříbrné pásmo Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová  
Vendula Kořalková Bronzové pásmo Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Dominika Marchovská Bronzové pásmo Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Tadeáš Mazal  Diplom za účast Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 

 
Kategorie 7. 1. 3.  Cyklus jednotlivých prací spojených jedním tématem II. kategorie 
Anna Macková  Stříbrné pásmo Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 

 
Ella Strážnická, Markéta Macková, Veronika Macháčková, Jaroslav Koutný 

    Bronzové pásmo Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
   

Kategorie 7. 1. 3.  Cyklus jednotlivých prací spojených jedním tématem III. kategorie 
Thea Kučerová  Stříbrné pásmo Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
Monika Hamplová Bronzové pásmo Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
Štěpánka Kozáková Diplom za účast Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 



72 
 

Kategorie 7. 2. 1.   Řada výtvarných prací IV. kategorie 
Barbora Suchá, Leontýna Kurajová, Karolína Juračková, Yelizaveta Priadka,  
Vladyslava Kosenko   

Zlaté pásmo s postupem Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
 
Aneta Koudelková, Elena Koudelková, Kristýna Dragounová 
   Bronzové pásmo  Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
 
 
 
 

ÚSTŘEDNÍ KOLA 
 

 HRA NA SMYČCOVÉ NÁSTROJE 
16. – 19. květen 2024, ZUŠ Liberec  

 

Kategorie 3. 1.  Hra na housle III. kategorie 
Jaroslav Koutný 1. cena   Pedagog: Alena Zouharová 

 
 
 HRA NA KYTARU 

24. a 25. květen 2024, ZUŠ F. L. Gassmanna, Most 
 

Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo II. kategorie 
Sofie Langerová  3. cena   Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo IV. kategorie 
Anna Mary Sívková 2. cena   Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
Kategorie 1. 1.  Hra na kytaru sólo VII. kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská 

    2. cena   Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
 

Kategorie 1. 2.  Komorní hra III. kategorie 
Kytarové duo ZUŠ Uničov 
Linda Kateřina Heřmanovská, Anna Mary Sívková 

   2. cena   Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 
 
 
 SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKA VÝTVARNÉHO OBORU 
 21. – 27. září 2024, ZUŠ Miloslava Stibora, Olomouc 

 
 Kategorie 7. 1. 1.  Jednotlivá plošná / prostorová práce od jednoho autora III. kategorie 
 Monika Hamplová Diplom za účast Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
 
 Kategorie 7. 2. 1.   Řada výtvarných prací IV. kategorie 
 Barbora Suchá, Leontýna Kurajová, Karolína Juračková, Yelizaveta Priadka,  
 Vladyslava Kosenko 
    Bronzové pásmo  Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 
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2.  MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE A SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY  
 
 

 Mezinárodní výtvarná soutěž „Bohúňova paleta“ 2023 
ZUŠ Petra Michala Bohúňa Dolný Kubín 

 

Kategorie Kresba 
Markéta Macková Čestné uznání  Pedagog: Mgr. Hana Čermáková 

 
 
 

 Na špičkách Brno 2024 – mezinárodní baletní soutěž 
27. – 28. dubna 2024, Brno 

 
Kategorie moderní tanec – skupina, 10 – 11 let 
3. skupina  5. místo   Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
Kategorie moderní tanec – sólo, 14 – 16 let 
Anna Mary Sívková 12. místo   Pedagog: Iryna Trotsenko 
Sára Lazičová 14. místo   Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
Kategorie moderní tanec duo – 14 – 16 let 
Sára Lazičová, Anna Mary Sívková  

5. místo   Pedagog: Iryna Trotsenko 
 

Kategorie moderní tanec duo – 17 – 25 let 
Sára Lazičová, Julie Dorušáková 

    4. místo   Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
 
 

 Gitarová súťaž Prievidza 2023 – celoslovenská soutěž s mezinárodní účastí 
23. listopadu 2023, ZUŠ Ladislava Stančeka Prievidza 

 
III. C kategorie 
Linda Kateřina Heřmanovská            Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

1. místo ve Zlatém pásmu   
 
 
 

 Pro Bohemia Ostrava 2024 22. ročník mezinárodní interpretační soutěže 
4. – 7. dubna 2024, Konzervatoř Ostrava 

 
0. kategorie 
Monika Kratochvílová  

Čestné uznání  Pedagog: Halina Holínková 
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3.  CELOSTÁTNÍ  SOUTĚŽE A SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY  
 

 Baletní mládí 2023 - celostátní soutěž v klasickém, moderním a národním 
tanci  
11. – 12. listopadu 2023, Praha 

 

Kategorie moderní tanec – sólo, 12 – 13 let 
Anna Mary Sívková  Čestné uznání Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
Kategorie moderní tanec – sólo, 14 – 16 let 
Sára Lazičová  9. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko  

 
 

 DANCE WORLD CUP Jihlava 2024 – celostátní kvalifikační soutěž  
na světové finále, 3. března 2024, Jihlava 

 

Kategorie Children Solo Contemporary  
Anna Mary Sívková  13. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
Kategorie Junior Solo Contemporary  
Sára Lazičová  14. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko 

 
 
 

 Mladé pódium 2024 – celostátní soutěžní přehlídka ve hře na kytaru 
23. března 2024, Konzervatoř Teplice 

 
III. kategorie 
Anna Mary Sívková  2. místo            Pedagog: Mgr. art. Petra Schwarz 

 
 

 
 Výtvarná soutěž „Ornament není zločin“ 

5. dubna 2024, Vlastivědné muzeum Olomouc 
 

Veronika Jílková    Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 
Michaela Rozehnalová   Pedagog: Mgr. Bronislava Šnajdrová 

 
 
 

 Grand Prix Dance, taneční soutěž 
19. květen 2024, Olomouc 

 
Kategorie moderní tanec – sólo, 14 – 16 let 
Sára Lazičová   9. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko 
Anna Mary Sívková  16. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
Kategorie moderní tanec – skupina, 10 – 11 let 
3. skupina   5. místo  Pedagog: Iryna Trotsenko 
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Kategorie moderní tanec – 2-3 tanečníci, 17 – 25 let 
Sára Lazičová, Julie Dorušáková 

    6. místo   Pedagog: Iryna Trotsenko 
 
 

 Soutěžní přehlídka ve hře na zobcovou flétnu FLAUTOVÁNÍ 
24. – 26. května 2024, ZUŠ Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec 

 
III. kategorie 
Sabina Menšíková Stříbrné pásmo  Pedagog: Věra Turková 

 
 

 Hradecké Guitarreando – celostátní soutěž v sólové hře na elektrickou  
a basovou kytaru, 31. května 2024, ZUŠ Hradec Králové 

 
III. kategorie – hra na elektrickou kytaru 
Ladislav Polách  1. místo   Pedagog: Jiří Němec, DiS. 

  
 

 

4.  DALŠÍ PŘEHLÍDKY, FESTIVALY, VÝSTAVY  
 

 Koncert (nejen) s rozhlasovými znělkami aneb od renesance ke swingu 
10. listopad 2023, Český rozhlas Praha 
Linda Kateřina Heřmanovská, hra na kytaru, pedagog Mgr. art. Petra Schwarz 

  
 Setkání – festival neprofesionálních orchestrů 

15. listopad 2023, Olomouc, Klášterní Hradisko 
Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov, dirigentka Jana Zámečníková 

 
 Hudba bez hranic – nesoutěžní přehlídka 

15. březen 2024, Olomouc 
Viola Poláchová , 2 PS / I., hra na klavír, pedagog Mgr. Nela Němcová, Dis. 

 
 Společný koncert kytarových orchestrů ZUŠ Olomouckého kraje 

26. března 2024, Olomouc 
Kytarový orchestr ZUŠ Uničov, umělecký vedoucí Jiří Němec, DiS. 

 
 Nesoutěžní přehlídka ZUŠ pro klavírní dua Dvořákův Lipník 

10. května 2024, ZUŠ A. Dvořáka, Lipník nad Bečvou 
Anna Vincourová, 2 PS / I., pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 
Ema Tužičková, 3. / I., pedagog Bc. Petra Frais Šafářová, DiS. 
Amálie Tomšovská, 5. / I., pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 
Zoe Pospíšilová, 5. / I., pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 
Vivien Večeřová, 5. / I., pedagog Anna Szárazová 

 
 Nesoutěžní přehlídka Kytarobraní Bruntál  

17. května 2024, ZUŠ Bruntál  
9 žáků ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz 
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 Regionální přehlídka čtyřruční hry a hry na dva klavíry 
21. května 2024, ZUŠ Iši Krejčího, Olomouc 
Amálie Tomšovská, 5. / I., pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 
Zoe Pospíšilová, 5. / I., pedagog Mgr. Ludmila Smetanová 
Vivien Večeřová, 5. / I., pedagog Anna Szárazová 

 
 Muziáda – projekt žáků ZUŠ s Janáčkovou filharmonií Ostrava 

21. – 23. května 2024 
14 žáků smyčcového oddělení 

 
 
 ZUŠ OPEN Uničov 

24. květen 2024, Zahrada městského klubu 
Koncert populárních melodií 

 
 Krajská varhanní přehlídka 

14. června 2024, Koncertní síň Uničov 
Tomáš Bolard 1. / I., pedagog MgA. Markéta Prokopovičová 
Monika Hamplová, PS / II., pedagog MgA. Markéta Prokopovičová 

  
 Společný koncert žáků ZUŠ a hráčů České filharmonie 

9. června 2024, Rudolfinum Praha 
Hana Doubravová, hra na flétnu, pedagog Martina Fadrná, DiS. 
Eliška Zámečníková, hra na housle, pedagog Alena Zouharová 
Julie Svobodová, hra na violu, pedagog Jana Zámečníková 

 
 Festival Kmochův Kolín 2024 

8. – 9. červen 2024 
Dechový orchestr ZUŠ Uničov,  
dirigenti Mgr. Jaroslava Jašková, DiS., MgA. Jan Charfreitag 

 
 Festival dechových hudeb Piešťany 2024 

22. června 2024 
Dechový orchestr ZUŠ Uničov,  
dirigenti Mgr. Jaroslava Jašková, DiS., MgA. Jan Charfreitag 

 
 MenArt – roční stipendijní program pro nadané žáky 

Linda Kateřina Heřmanovská, hra na kytaru, pedagog Mgr. art. Petra Schwarz 
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 „TALENT OLOMOUCKÉHO KRAJE 2023“ 

 
Ve výzvě Talent Olomouckého kraje 2023 proměnila svou nominaci Linda Kateřina 
Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz.  Ve II. věkové kategorii byla za své soutěžní 
úspěchy v celostátních a mezinárodních soutěžích oceněna 1. místem v uměleckém oboru. Ve 
stejném oboru byla za soutěžní výsledky žáků oceněna také ZUŠ Uničov, která získala  
3. místo. Slavnostní předávání ocenění se uskutečnilo dne 12. 9. 2023 v sále RCO Olomouc. 
 
 
 

 

 
OCENĚNÍ  „UNIČOVSKÝ TALENT 2023“ 

  
1. Komorní trio Jaroslav Koutný, Sofie Martinková, Dominika Běhůnková 

Vyučující: Alena Zouharová a Petra Frais Šafářová 

 krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena + zvláštní ocenění  
 ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 1. cena + zvláštní ocenění 

Loňský školní rok nabídl našim malým muzikantům příležitost využít svých individuálních 
talentů, spojit síly a zúčastnit se soutěže žáků ZUŠ v komorní hře. S touto zkušeností se setkali 
úplně poprvé, a přesto dokázali v soutěži vystoupat až na samý vrchol. V okresním i krajském 
kole trio získalo 1. místo a ocenění poroty za výjimečný muzikální výkon a neztratilo se ani 
v konkurenci komorních souborů z celé republiky, kdy v ústředním kole trio získalo taktéž  
1. místo a ocenění poroty za provedení skladby Žert od Oldřicha Flosmana. Koncert vítězů byl 
pak pro všechny velkou odměnou za jejich ohromné celoroční nasazení. 
 

2. Komorní trio Veronika Vicianová, Monika Smyčková, Monika Hamplová 

Vyučující: Alena Zouharová a Anna Szárazová 

 krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena  
 ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 3. cena  

Ve vyšší věkové kategorii naši školu reprezentovalo komorní trio ve složení Veronika  
Vicianová, Monika Smyčková, Monika Hamplová. I pro tato děvčata byla komorní hra zcela 
novou zkušeností. Po úspěšném překonání okresního i krajského kola se ziskem prvních cen se 
žákyním rovněž podařilo postoupit až do ústředního kola soutěže, kde děvčata za svůj výkon 
obdržela krásné 3. místo. 
 

3. Komorní trio Hana Doubravová, Eliška Zámečníková, Ladislav Polách 

Vyučující: Jana Zámečníková a Anna Szárazová 

 krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena + Absolutní vítěz  
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 ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 2. cena  

Komorní trio Hana Doubravová, Eliška Zámečníková, Ladislav Polách patří k nejúspěšnějším 
souborům ZUŠ Uničov, jejich přednostmi jsou velmi muzikální projev a výborná souhra. 
V uplynulém školním roce se trio zúčastnilo soutěže žáků ZUŠ v komorní hře s převahou 
smyčcových nástrojů. V krajském kole získalo ve své kategorii 1. cenu a titul Absolutního 
vítěze. V kole ústředním, které se konalo ve Františkových lázních, pak ve velké konkurenci 
krásnou 2. cenu. Komorní trio velmi úspěšně reprezentovalo ZUŠ Uničov na mnoha koncertech 
v Uničově a na festivalu na podporu mladých talentů ve Smiřicích. 

4. Kateřina Linda Heřmanovská, hra na kytaru 

Vyučující: Mgr. art. Petra Schwarz 

 Soutěžní přehlídka Mladé pódium Teplice – Zlaté pásmo  
 Gitarový festival Giraltovce – Zlaté pásmo  
 Young guitarist competition 2023 „Hommage to Luigi Legnani“ Štúrovo – 

Zlaté pásmo  
 Gitarová Prievidza – 1. cena ve Zlatém pásmu 

 

Linda Kateřina Heřmanovská navázala v roce 2023 na své předešlé úspěchy. Umístila se ve 
Zlatém pásmu na soutěžní kytarové přehlídce Mladé pódium, které organizovala Konzervatoř 
Teplice. Další umístění ve Zlatém pásmu obdržela na soutěži v rámci Gitarového festivalu 
Giraltovce. Na mezinárodní kytarové soutěži „Young guitarist competition 2023 „Hommage to 
Luigi Legnani“ v Štúrově se jí podařilo taktéž umístit ve Zlatém pásmu. Pro tuto soutěž musela 
nastudovat povinnou skladbu z děl italského kytaristy a skladatele 19. století Luigiho 
Legnaniho. Rok 2023 uzavřela 1. cenou ve Zlatém pásmu na kytarové soutěži Gitarová 
Prievidza. Kromě těchto úspěchů na soutěžních pódiích se také stala společně se svojí vyučující 
Mgr. art. Petrou Schwarz stipendistkou programu MenArt, díky kterému studuje u kytarového 
virtuosa a skladatele Pavla Steidla. 

 

5. Adriana Viktorie Vorlová, hra na keyboard 

Vyučující: Mgr. Nela Němcová 

 krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena + Absolutní vítěz  
 ústřední kolo soutěže žáků ZUŠ – 2. cena 

Adriana se věnuje hře na keyboard od 2. třídy základní školy a poslední tři roky studuje v ZUŠ 
Uničov pod vedením paní učitelky Nely Němcové. Adriana se již od počátků svého studia jevila 
jako talentovaná žákyně s velkým zájmem o hudbu. A právě díky své muzikalitě, cílevědomosti 
a vytrvalosti dosáhla v uplynulém školním roce několika úspěchů v Soutěži žáků ZUŠ ve hře 
na elektronické klávesové nástroje: v okresním kole získala Zvláštní ocenění za muzikálnost  
a hudební projev, v krajském kole se stala absolutním vítězem a v ústředním kole se umístila 
na 2. místě, díky čemuž se mohla zařadit mezi nejúspěšnější žáky uničovské Základní umělecké 
školy.  
Letos je Adriana absolventkou I. stupně studia ve hře ne keyboard a v dalším školním roce by 
ráda přestoupila na hru na klavír. Kromě hry na nástroj se Adriana věnuje také tanci a je žákyní 
tercie uničovského gymnázia, kde též dosahuje výborných studijních výsledků.  
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6. David Ullmann, hra na kontrabas 

Vyučující: Mgr. art. Barbora Kovářová 

 Mezinárodní kontrabasová soutěž Františka Černého a Jana Geissela  
v ZUŠ Karla Malicha, Holice - 1. cena. 

Davod Ullmann patří mezi dlouholeté reprezentanty ZUŠ Uničov ve hře na kontrabas. 
V  minulosti řadu cenných soutěžních umístění, sbíral zkušenosti na mezinárodních 
workshopech v Itálii i v projektech s českými profesionálními tělesy - Janáčkovou, Moravskou 
a Českou filharmonií. V roce 2023 se zúčastnil mezinárodní kontrabasové soutěže Františka 
Černého a Jana Geissela, která se koná v ZUŠ Karla Malicha Holice, a ve své věkové kategorii 
získal 1. cenu. 

 

7. Filip Smyčka, hra na kontrabas 

Vyučující: Mgr. art. Barbora Kovářová 

 Mezinárodní kontrabasová soutěž Františka Černého a Jana Geissela v 
ZUŠ Karla Malicha, Holice - 2. cena. 

Filip Smyčka je žákem kontrabasové třídy paní učitelky Barbory Kovářové. Je nejen šikovným 
sölovým hráčem, ale také oporou Malého smyčcového orchestru ZUŠ Uničov, se kterým získal 
v uplynulých letech cenné umístění v ústředním kole soutěže orchestrů ZUŠ. V roce 2023 se 
velmi úspěšně zúčastnil Mezinárodní soutěži Františka Černého a Jana Geissela a ve své 
kategorii získal 2. cenu. 

 

8. DUO BP Sabina Menšíková a Lucie Foukalová, hra na zobcovou flétnu 

Vyučující: Bc. et Bc. Věra Turková a Mgr. Kristýna Somerová 

 krajské kolo soutěže žáků ZUŠ - 1. cena s návrhem na postup 
 Celostátní přehlídka Flautování - Zlaté pásmo 

Sabina Menšíková a Lucie Foukalová jsou velmi nadané žákyně hudebního oboru. V roce 2023 
se  zúčastnily soutěže žáků ZUŠ v komorní hře a v krajském kole získaly velmi cenné 1. místo 
s návrhem na postup do ústředního kola. Školu i město Uničov reprezentovaly také na celostátní 
soutěžní přehlídce FLAUTOVÁNÍ  v Jindřichově Hradci, kde se umístily ve Zlatém pásmu. 
 

 

9. Daniela Dorušáková, taneční obor 

Vyučující: Iryna Trotsenko 

 Celostátní kvalifikační soutěž na světové finále – 2. a 4. místo 

25. února 2023 se v Jihlavě konala taneční kvalifikační soutěž pro světové finále DANCE 
WORLD CUP 2023. Daniela Dorušáková se umístila v kategorii Klasický balet sólo na 2. místě 
a v kategorii Moderní tanec získala 4. místo. 
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10. Anna Mary Sívková, taneční obor 

Vyučující: Iryna Trotsenko 

 Mezinárodní taneční soutěž Baletní mládí – Čestné uznání 
Ve dnech 11. – 12. listopadu 2023 se v Praze konal 15. ročník amatérské soutěže v klasickém 
a moderním tanci Baletní mládí 2023. Žákyně ZUŠ Uničov Anna Mary Sívková ze třídy paní 
učitelky Iryny Trotsenko. získala v kategorii Moderní tanec Čestné uznání za choreografii 
There and Back. 

 

11. Monika Hamplová, Anastasia Shulga – výtvarný obor 

Vyučující: Mgr. Bronislava Šnajdrová 

 Mezinárodní dětská výtvarná soutěž Lidice – Čestné uznání 
Pro mezinárodní dětskou výtvarnou výstavu Lidice je každoročně vyhlašováno „téma roku“, 
které doporučuje organizace UNESCO. V roce 2023 žáci pracovali na téma TANEC.  Soutěže 
se celkem zúčastnili žáci z více než 70 zemí světa, sešlo se 16 416 prací v nejrůznějších 
technikách. Žákyně ZUŠ Uničov se ve svých malbách inspirovaly lidovým krojem, jejich práce 
byly oceněny Čestným uznáním. 

 

12. Markéta Macková, výtvarný obor   

Vyučující: Mgr. Hana Čermáková 

   Mezinárodní výtvarná soutěž Bohúňova paleta, Kresba - Čestné uznání 
Žákyně 3. ročníku I. stupně výtvarného oboru ZUŠ Uničov Markéta Macková získala Čestné 
uznání v kategorii Kresba v Mezinárodní výtvarné soutěži Bohúňova paleta, organizované 
Základní uměleckou školou Petra Michala Bohúňa v Dolním Kubíně. Soutěže se zúčastnilo 141 
škol ze Slovenska, Polska, České republiky a Číny s 2275 pracemi a porota udělila 318 ocenění. 
Žáci zpracovávali téma Příběhy věcí..., které nás spojují s naší identitou prostřednictvím 
osobních vzpomínek, příběhů a tajemství v kontextu doby, které jsou součástí našeho kulturně 
- společenského dění, nejednou spojené s významnými milníky historie lidstva. 
Markéta Macková vytvořila svou iniciálu inspirovanou středověkým rukopisem a byla oceněna 
Čestným uznáním.  
 

13. Jiřina Kropáčová, výtvarný obor  
Vyučující: Mgr. Hana Čermáková 

 Dětská výtvarná soutěž „VODA ŠTĚTCEM A BÁSNÍ“ -  2 . místo 
 

V osmnáctém ročníku soutěže Voda štětcem a básní děti malovaly a tvořily na téma Živá voda. 
Do soutěže se přihlásilo 103 škol, zasláno bylo 900 prací. Jiřina Kropáčová soutěžila se svou 
malbou Světlo v hlubině a v kategorii žáků ZUŠ získala 2. místo. 
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ŽÁCI, KTEŘÍ USPĚLI PŘI PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠKÁCH  

NA STŘEDNÍ NEBO VYSOKÉ ŠKOLY S UMĚLECKÝM ZAMĚŘENÍM 
 

 
 
Hana Doubravová  -  Konzervatoř Evangelické akademie Olomouc 
     Pražská konzervatoř  

(Hra na příčnou flétnu) 
 

Linda Kateřina Heřmanovská Konzervatoř Pardubice  
(Hra na kytaru) 

 
William Daněk  -  Církevní konzervatoř Německého řádu v Opavě 
     (Hra na kytaru) 
  
Thea Kučerová  - Moravská střední škola s.r.o. (Grafický design) 
 
Lucie Kozáková  - Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště  

(Design oděvu) 
 
Matyáš Galda  - Ostravská univerzita, Fakulta umění (obor Grafika) 
 
 
 
 
 

 Hudební 
obor 

Taneční  
obor 

Výtvarný 
obor 

Literárně-
dramatický 

obor 
Žáci přijati na střední 
školy s uměleckým 
zaměřením 

3 0 2 0 

Žáci přijati na vysoké 
školy s uměleckým 
zaměřením  

0 0 1 0 
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VYHLÁŠENÍ  NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH ŽÁKŮ ŠKOLY  

VE ŠKOLNÍM ROCE 2023 / 2024 
 

 

OCENĚNÍ ZA STUDIJNÍ VÝSLEDKY 

Lucie Kozáková ze třídy Mgr. Hany Čermákové  - přijetí na Střední uměleckoprůmyslovou 
školu v Uherském Hradišti, kde se bude věnovat oboru Design oděvu.  
 
Matyáš Galda třídy Mgr. Hany Čermákové - přijetí na Fakultu umění Ostravské univerzity, 
obor Grafika.  
 
Hana Doubravová ze třídy Martiny Fadrné – přijetí na Konzervatoř Evangelické akademie v 
Olomouci a na Konzervatoř v Praze, hra na příčnou flétnu.  
 
William Daněk ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz – přijetí na Církevní konzervatoř Německého 

řádu v Opavě.  

 

OCENĚNÍ ZA REPREZENTACI ŠKOLY 

 
Rockband ZUŠ Uničov ve složení Ladislav Polách, Julie Hulová, Adéla Žáčková a Daniel 
Mikula, vyuč. Jiří Němec – ocenění ve stříbrném pásmu Krajského kola soutěžní přehlídky 
žáků ZUŠ ve hře jazzových souborů.  
 
Samuel Veselý ze třídy Mgr. Jany Flanderkové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků ZUŠ 
ve hře na kytaru. 
Fabián Langer ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz – 2. cena v krajském kole soutěže žáků ZUŠ 
ve hře na kytaru. 
 
Antonín Vomáčka ze třídy uč. Miroslavy Vomáčkové – 2. cena v krajském kole soutěže 
žáků ZUŠ ve hře na kytaru. 
  
Anna Vincourová  ze třídy Mgr. Ludmily Smetanové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na klavír. 
 
Emilia Petrová ze třídy uč. Jany Zámečníkové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků ZUŠ 
ve hře na housle. 
Terezie Bolardová ze třídy uč. Aleny Zouharové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na housle. 
 
Veronika Vicianová ze třídy uč. Aleny Zouharové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na housle. 
 
Monika Smyčková ze třídy uč. Aleny Zouharové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na housle. 
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Matěj Daněk ze třídy uč. Aleny Zouharové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků ZUŠ ve 
hře na housle. 
 
Veronika Vozarová ze třídy Barbory Stojan Švédové – 2. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na violoncello. 
 
Tereza Kováčová ze třídy Mgr. Lenky Szokalové – ocenění ve stříbrném pásmu krajského 
kola soutěžní přehlídky žáků ZUŠ v literárně-dramatickém oboru - přednes. 
přednes  
 
Karel Vařeka ze třídy Mgr. Lenky Szokalové – ocenění ve stříbrném pásmu krajského kola 
soutěžní přehlídky žáků ZUŠ v literárně-dramatickém oboru - dramatický výstup. 
 
Ema Němcová ze třídy Mgr. Lenky Szokalové – ocenění ve stříbrném pásmu krajského kola 
soutěžní přehlídky žáků ZUŠ v literárně-dramatickém oboru - literární tvorba. 
 
Bronislav Filip ze třídy Mgr. Bronislavy Šnajdrové - ocenění ve stříbrném pásmu krajského 
kola soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve výtvarném oboru. 
 
Anna Macková ze třídy Mgr. Hany Čermákové - ocenění ve stříbrném pásmu krajského kola 
soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve výtvarném oboru. 
 
Thea Kučerová ze třídy Mgr. Hany Čermákové - ocenění ve stříbrném pásmu krajského kola 

soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve výtvarném oboru a přijetí na Moravskou střední školu – obor 

Grafický design.  

 

OCENĚNÍ ZA VÝZNAMNOU REPREZENTACI ŠKOLY 

Eliška Jedličková ze třídy uč. Jany Zámečníkové - 1. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na housle. 
 
Sofie Martinková ze třídy uč. Aleny Zouharové - 1. cena v krajském kole soutěže žáků ZUŠ 
ve hře na housle. 
 
Filip Smyčka ze třídy Mgr. art. Barbory Vyhlídalové - 1. cena v krajském kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na kontrabas. 
 
Ema Tužičková ze třídy Mgr. Barbory Stojan Švédové - 1. cena v krajském kole soutěže 
žáků ZUŠ ve hře na violoncello. 
 
Tina Halfarová ze třídy Mgr. Barbory Stojan Švédové - 1. cena v krajském kole soutěže 
žáků ZUŠ ve hře na violoncello. 
 
Monika Hamplová ze třídy Mgr. Bronislavy Šnajdrové - ocenění ve zlatém pásmu krajského 
kola soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve výtvarném oboru s postupem do kola ústředního. 
 
Projekt "Kaleidoskop" – žáci ze třídy Mgr. Hany Čermákové - Barbora Suchá, Leontýna 
Kurajová, Karolína Juráčková, Yelyzaveta Priadka, Vladyslava Kosenko - ocenění ve zlatém 
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pásmu krajského kola soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ve výtvarném oboru s postupem do kola 
ústředního. 
 
Markéta Macková ze třídy Mgr. Hany Čermákové - čestné uznání na mezinárodní výtvarné 
soutěži Bohúňova paleta. 
 
Sára Lazičová ze třídy uč. Iryny Trotsenko - 4. a 5. místo v mezinárodní soutěži Na špičkách 
Brno 2024.  
 
Julie Dorušáková ze třídy uč. Iryny Trotsenko - 5. místo v mezinárodní soutěži Na špičkách 
Brno 2024.  
 
Sabina Menšíková ze třídy Bc. Et Bc. Věry Turkové - umístila se zde ve stříbrném pásmu v 
celostátní soutěži ve hře na zobcovou flétnu "Flautování". 
 
Ladislav Polách ze třídy uč. Jiřího Němce 1. cena v celostátní soutěži ve hře na elektrickou 
kytaru Hradecké guitarreando. 
 
 
 

OCENĚNÍ ZA MIMOŘÁDNOU REPREZENTACI ŠKOLY 

 
Sofie Langerová ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz – 1. cena v okresním i krajském kole a 3. 
cena v ústředním kole soutěže žáků ZUŠ ve hře na kytaru. 
 
Jaroslav Koutný ze třídy Aleny Zouharové 1. cena v okresním, krajském i v ústředním kole 
soutěže žáků ZUŠ ve hře na housle. 
 
Anna Mary Sívková ze třídy Iryny Trotsenko (tanec) a Mgr. art. Petry Schwarz (hra na kytaru) 
- 4. místo v mezinárodní taneční soutěži Na špičkách Brno 2024, 2. cena v soutěžní přehlídce 
Mladé podium, 1. cena v okresním i krajském kole a 2. cena v  ústředním kole soutěže žáků 
ZUŠ ve hře na kytaru sólo, 1. cena v okresním i krajském kole a 2. cena v  ústředním kole 
soutěže žáků ZUŠ v kategorii komorní hry, Zvláštní ocenění za interpretaci v krajském kole ve 
hře na kytaru sólo a absolutní vítěz v kytarovém duu. 
 
Linda Kateřina Heřmanovská ze třídy Mgr. art. Petry Schwarz - první cena ve zlatém pásmu 
na slovenské soutěži s mezinárodní účastí Gitarová Prievidza, 1. cena v okresním i krajském 
kole a 2. cena v  ústředním kole soutěže žáků ZUŠ ve hře na kytaru sólo, 1. cena v okresním  
i krajském kole a 2. cena v  ústředním kole soutěže žáků ZUŠ v kategorii komorní hry, Zvláštní 
ocenění za interpretaci v krajském kole ve hře na kytaru sólo a absolutní vítěz ve hře na kytaru 
sólo i v kytarovém duu; přijetí ke studiu hry na kytaru na pardubické konzervatoři, reprezentace 
školy v Akademii MenArt, která se zaměřuje na vyhledávání a rozvoj mladých talentů.  
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DOKUMENTACE K VÝZNAMNÝM AKCÍM ŠKOLY: 
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Program: 
 

1. Marc-Antoine Charpentier: Prélude 
    Osvaldo Requena: Yo romántico y sentimental  

Kytarový orchestr ZUŠ Uničov 
Jiří Němec, umělecký vedoucí 

 
2. Ori: Otázka času     Žákyně II. stupně tanečního oboru 
     
3. Antonín Dvořák: Možnost, V poli zrají višně Pěvecké duo 
       Adina Lazarov, Kristýna Kopečková 
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Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 

4. Ludwig van Beethoven: Duo for two flutes – Allegro con brio 
       Flétnové duo 
       Nikola Koudelková j. h., Martina Koppová 
 
5. Joe Satriani: Midnigt    Ladislav Polách, elektrická kytara  
 
6. Andrew Lloyd Webber: The Phantom of the Opera 
       Filip Bräuer j.h., pozoun 

Hana Doubravová, flétna 
Nela Němcová, klavírní spolupráce 

 
7. Antonín Dvořák: Romantický kus č. 1  Roman Kobylka j.h., housle 

Hana Müllerová, klavírní spolupráce 
 

8. Štěpán Rak: Horský potok 
    Neil Gow: Lament for the Death of His Secon Wife 
    Linda Kateřina Heřmanovská, kytara 
 
9. Johann Sebastian Bach: Francouzská suita h moll – Sarabanda 
    Ludwig van Beethoven: Sonáta g moll – II. věta Rondo 
    Fryderyk Chopin: Preludium op. 28 e moll   

Tereza Steidlová j.h., klavír 
 
10. Johannes Brahms: Uherský tanec č. 8  Klavírní duo 
       Jana Bahúlová j.h., Petra Frais Šafářová 

 
11. Antonín Dvořák: Dobrú noc 
      Georges Bizet: Habanera     

Vendula Nasswettrová, zpěv 
       Hana Müllerová, klavírní spolupráce 
 
12. Pete Rose: Pendulum  Kristýna Somerová, Věra Turková, 

zobcové flétny 
 
13. Antonín Dvořák: Slovanské tance op. 72, č. 2 Dumka 
       Klavírní duo 
       Lenka Hladišová, Hana Müllerová 

 
14. Jacob de Haan: Odilia Pop Overture for Band 
       Klarinetový soubor a hosté 
       Jan Charfreitag, umělecký vedoucí 
 
 

 
Výstava v Galerii U Minoritů 

„Tvář“ 

Vystavují žáci výtvarného oboru: 

Laura Balan, Zuzana Coufalová, Nela Flanderková, Matyáš Galda, 
Monika Hamplová, Matylda Kaňáková, Nikola Karlíčková, 

Lucie Kozáková, Adam Krestýn, Ema Krestýnová, Vojtěch Krčmář, 
Natálie Kurajová, Anna Mniazgová, Veronika Nováková, Zuzana Salajová 

Sophia Sieglová, Anastasiia Shulga, Tereza Trávníčková  
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Program 1: 

1. Když jsem chodil do školy    Žáci Hudebně-pohybové průpravy 
    Lidová: Pekla vdolky 
  

2. Sofie Čemusová: Podzimní písnička,  Matyáš Maxmilián Rábek, klavír 
                Koníčku, hopsa hop 
 

3. Tatiana Stachak: Jaro. Čínská melodie  Adam Alexandr, kytara 
 

4. Lidová: Ach, synku, synku    Tereza Tomanová, klavír 
                  Já mám chaloupku 
     

5. William Gillock: Já mám malé štěňátko Petra Volfová, keyboard 
    Ladislav Němec: Liška už spí  
 

6. Agnieszka Lasko: Ukolébavka pro panenku Anna Vincourová, klavír 
    Janina Garscia: Valčík     
    Lajos Papp: Andante   
    Wladyslava Markiewiczowna: Na trhu 
    

7. Jan Kvapil: Tajemná melodie   Alžběta Amália Rábková, zobcová flétna 
 

8. Alois Sarauer: Kmotr Vávra   Daniel Kořenek, klavír  
    John Williams: Harry Potter 
 

9. Lidová: Hřej, slunéčko, hřej   Vilma Čechová, zobcová flétna 
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10. Miloš Krkoška: Vím jedno návrší  Tina Halfarová, violoncello    
      

11. Lidová: Jede, jede, poštovský panáček  Viola Poláchová, klavír 
                Ovčáci, čtveráci 
       William Gillock: Slavnostní pochod 
        

12. William Gillock: Halloween   Isabela Králová, Petra Volfová, EKN 
 

Hudební spolupráce: 
Petra Frais Šafářová, Nela Němcová, Petra Schwarz, 

Anna Szárazová, Věra Turková, Emilie Zajni 
 

Program připravili vyučující: 
Hana Blahová (1), Emilie Zajni (2, 4, 8), Petra Schwarz (3), Nela Němcová (5, 11, 12), 

Věra Turková (7, 9), Ludmila Smetanová (6), Barbora Stojan Švédová (10) 
 

Program 2: 

1. Regina Pratley: A mi burro   Monika Kratochvílová 
Amálie Buřvalová, čtyřruční klavír 

 

2. Lidová: Zavři, dítě, očka svý   Nikol Kelichová, klavír 
            

3. Lidová: Kdybys byl Jeníčku   Tereza Trávníčková, zobcová flétna 
         Sil jsem proso, Na tom pražském mostě 
  

4. Lidová: Rybička maličká    Veronika Geršlová, klavír 
     

5. Tatiana Stachak: Šógunův pochod, Jaro  Veronika Jílková, kytara 
              
6. Lidová: V zahrádce na hrušce   Prokop Černý, klavír 
    Sofie Čemusová: Datel 
          

7. Sofie Čemusová: Tanec myšky   Monika Kratochvílová, klavír 
    Jitka Snížková: Námořník    
 

8. Lidová: Černé oči     Elena Fofová, zobcová flétna 
   

9. Lidová: Už je to uděláno    Julie Martinková, klavír  
    Sofie Čemusová: Koníčku, hopsa hop 
 

10. Karel Hába: Čarodějnice    Monika Kratochvílová, zpěv 
       Jiří Verbenger: Kočka v obláčku 
 

Hudební spolupráce: 
Lenka Hladišová, Petra Frais Šafářová, Martina Koppová, Petra Schwarz,  

Anna Szárazová, Jan Charfreitag 
 

Program připravili vyučující: 
Petra Frais Šafářová (1, 6, 7), Lenka Hladišová (2, 4), Jan Charfreitag (3),  

Petra Schwarz (5), Martina Koppová (8), Anna Szárazová (9), Halina Holínková (10) 
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Program: 
 

Wojciech Kilar:  Milujme se (ze Suity Pan Tadeusz) 
Antonio Vivaldi: Koncert C dur pro 2 trubky a orchestr 

(Allegro, Largo, Allegro) 
Sólo: Lorenzo Parlione – trubka, Samuele Cacciatore – trubka 

 
František Kobza: Vánoční koledy 

Dej Bůh štěstí, Já bych rád k Betlému, K Ježíškovi do Betléma 
 

Smyčcový orchestr ZUŠ Uničov 
dirigentka Jana Zámečníková 

 
 

* * * 
 

Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční „Hej Mistře!“ 
Kyrie, Gloria, Graduale, Credo, Offertorium, 

Sanctus, Benedictus, Agnus Dei, Závěr 
 

Komorní orchestr ZUŠ Uničov 
dirigentka Jana Zámečníková 

 
Vokální soubor ZUŠ Uničov 

sbormistryně Halina Holínková, Vendula Nasswettrová 
 

Smíšený pěvecký sbor Uničov 
sbormistryně Květoslava Folprechtová 

 
Pěvecký sbor Palora Gymnázium Jana Opletala Litovel 

sbormistryně Marcela Barvířová 
 

Pěvecký sbor Kantika Litovel 
sbormistryně Irena Blektová 

 
Sólo: Halina Holínková – soprán, Vendula Nasswettrová – alt, 

Pavel Valenta – tenor, Pavel Maška – bas 
 

Varhany: Ludmila Smetanová 
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Program: 

1. Leopold Mozart: Menuet    Anna Vincourová 
    Agnieszka Laszko: Netopýři    vyuč. Ludmila Smetanová 
    Agnieszka Laszko: Kašpárek  
    Jitka Snížková: Plachetnice  
    Agnieszka Laszko: Tik - tak     
   
2. Daniel Türk: Allegro     Viola Poláchová  
    William Gillock: Vítr v bambusech   vyuč. Nela Němcová 
    William Gillock: Malý šedý oslík 
    Feliks Rybicki: Kočka a myš 
      
3. Christoph Graupner: Bourree    Stella Bačíková 
    Catherine Rollin: Přání pro hvězdičku   vyuč. Hana Müllerová 
    William Gillock: Indiánský válečný pokřik  
          
4. William Gillock: Malá Pařížanka s květinami  Ellen Večeřová  
    Eugen Suchoň: Zahrajte mi muzikanti   vyuč. Nela Němcová 
    
5. Johann Sebastian Bach: Preludium c-moll  Filip Zlámal  
    Petr Iljič Čajkovskij: Valčík Es-dur   vyuč. Daniel Rusnok 
    Robert Schumann: Veselý rolník  
    Friedrich Burgmuller: Arabesque op. 100, č. 2  
    
6. Friedrich Burgmüller: Etudy op. 109 - č. 13 Bouře Adina Lazarová  
    Bedřich Smetana: Andante Es dur   vyuč. Anna Szárazová 
        
7. Franz Schubert: Moments musicaux op. 94 - 3  Beáta Bartošíková  
    Milan Dvořák: Jazzová etuda č. 21   vyuč. Tereza Lišková 
  
8. Jan Křtitel Vaňhal: Sonáta, op. 64 - Allegretto  Zoe Pospíšilová, Amálie Tomšovská 
    Bohuslav Sedláček: Dobrú noc    vyuč. Ludmila Smetanová 
    Eduard Douša: Ahoj, Charlie!     

     
9. Agnieszka Laszko: Akvárium       Anna Vincourová, Ema Tužičková               
     Jane Smisor Bastien: Rhythm and Boogie   vyuč. Ludmila Smetanová, Petra Frais Šafářová 
 
10. Leopold Antonín Koželuh: Andante ze sonáty G dur  Zoe Pospíšilová, Vivien Večeřová 
      Milan Dlouhý: Cesty     vyuč. Ludmila Smetanová, Anna Szárazová 
      David Carr Glover: La Fiesta      
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Program: 
 

1. Tatiana Stachak: Pradávný dvorský tanec David Bělín, kytara 
 
2. Dana Ledečová: Ježibaba Monika Kratochvílová, zpěv  
 Zdeněk Blažek: Veverka Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 
3. Dizzy Stratford: Space Rock Matyáš Vlasák, klarinet  
  Jan Charfreitag, hudební spolupráce 

 
4. Bartolomé Calatuyud: Waltz David Král, kytara   
  
5. Annette Ziegenmeyer:  Sabina Menšíková, zobcová flétna  
         Freezone - Mezi světlem a stínem II. Věra Turková, klavírní spolupráce 
 
6.  Catherine Rollin: Preludium e-moll Tereza Šotolová, klavír  
 
7. Jiří Horáček: Jako hradní tanec Antonín Vomáčka, kytara  
 
8.  Fons van Grop: Cool, Man Jaroslav Vosyka, klarinet  
  Jan Charfreitag, hudební spolupráce 
 
9. Bohuslav Martinů: Ztracený pantoflíček Lea Kolaříková, zpěv  
 Zdeněk Folprecht: Rašení Lenka Hladišová, klavírní spolupráce  
 
 
10. Edvard Grieg:  Olga Gucká, Tereza Šotolová  
     Peer Gynt Suite no. 1: Morning mood  Klavírní duo 
 
 
11. Antonín Dvořák: Sonatina G dur - 4. věta Jaroslav Koutný, housle 
  Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

 
12. August Nölck: Concertino D Dur Veronika Vozarová, violoncello  
  Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce
  
13. Máximo Diego Pujol: Preludio tristón Adam Barbořák, kytara  
 
14. Philippe Gaubert:  Jana Vyhlídalová, flétna  
 Sonata č. 3 pro flétnu a klavír – I. věta  Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
   
15. Leoš Janáček:  Ladislav Polách, klavír  
 Po zarostlém chodníčku I. řada - V pláči 

 
 16. Daniel Hellbach: Hurry up! Soubor zobcových fléten VESMÍR 
  Věra Turková, klavírní spolupráce 
 
 

 
Program připravili pedagogové: 

 
Miroslava Vomáčková (1, 4, 7), Halina Holínková (2, 9), Jan Charfreitag (3, 8),  

Věra Turková (5, 16), Petra Frais Šafářová (6, 10), Alena Zouharová (11),  
Barbora Stojan Švédová (12), Jana Flanderková (13),  

Martina Koppová (14), Anna Szárazová (15) 
 
 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy. 
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Pololetní koncert tanečního oboru ZUŠ Uničov 
21. 2. 2024 – 17:30 – kino Uničov 

 
  
1. Entrée                                                              celé taneční oddělení mix*  
2. Dešťové kapky (Yann Tiersen)    2. skupina  
3. Spirála (Alexey Arkhipivsky)    3. skupina             
4. Turecký med (Uada)     4. skupina                   
5. Dreaming Out Loud (One Republic)   5. skupina                 
6. Natural (Imagine Dragons)                          6. skupina            
7. Čas ukáže (Ori)      7. skupina                   
8. Veselé nožky (Silent Partner)    1. skupina                
9. Lost in the music (mix – Ren, Meryl Streep) Sára Lazičová             
10. The Night We Met (Lord Huron)   Anna Mary Sívková       
11. Panenka (P. I. Čajkovskij)    Stella Bačíková   
 
Choreografie:  1. Sára Lazičová 

2. – 11. Iryna Trotsenko 
 
* korepetice: příčná flétna Martina Koppová 
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Program: 
 

1. Ladislav Němec: Čertík  Amálie Buřvalová, 2. / I. 
Monika Kratochvílová, 1. / I. 
čtyřruční klavír 

 
2. Sofie Čemusová: Vyletěla Holubička, Zajíček 

     Klára Horníková, klavír, PS  
     Petra Frais Šafářová, hudební spolupráce 
 

 
3. Bartolomé Calatuyud: Waltz David Král, kytara, 2. / I. 

 
 

4. Sofie Čemusová: Etuda  Prokop Černý, klavír, PS  
Jan Koláček: Pat a Mat  Petra Frais Šafářová, hudební spolupráce 
 
 

5. Ferdinand Sládek: Koulelo se, koulelo   
Zdeněk Blažek: Veverka  Ema Tužičková, zpěv, 2. / I.  

Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
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6. Martin Vozar: Sedí liška pod dubem  
Dennis Allexander: Moonrider   
     Ella Filípková, klavír, 1. / I. 

Petra Frais Šafářová, hudební spolupráce 
 

7. Štěpán Rak: Starobylá  David Bělín, kytara, 2. / I. 
 

8. Louis Köhler: Klaun   
Melody Bober: Zábava na pláži 

Julie Martinková, klavír, 1. / I. 
9.  Tatiana Stachak: Na honěnou Lucie Šenková, kytara, 2. / I. 

 
10. Emil Hradecký: Smutná panenka   

Ema Tužičková, klavír, 2. / I. 
 
         
11. Melody Bober: Dance Class Julie Martinková, Anna Szárazová 
      čtyřruční klavír 
 
12. Emil Hradecký: Myší rock´n´roll 
      Tereza Příborská, klavír, 2. / I. 

 
13. Jiří Horáček: Jako hradní tanec    
 Štěpán Rak: Romance 
  Mateo Carcassi: Allegretto  Antonín Vomáčka, kytara, 2. / I. 

 
14. Ferdinand Sládek: Nic nedbám   

Jiří Werberger: Kočka v obláčku    
Monika Kratochvílová, zpěv, 1. / I. 
Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 

 
 

Program připravili pedagogové: 
Petra Frais Šafářová (1, 2, 4, 6, 10), Miroslava Vomáčková (3, 7, 13),  

Halina Holínková (5, 14), Anna Szárazová (8, 11, 12), Jana Flanderková (9) 
 
 
 

Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech, nástěnkách školy  
nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 

 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
 
 
 
 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 

  
1. Johann Christoph Pepusch:  Aneta Zimková, zobcová flétna  

Sonáta C dur - 3. Largo, 4. Allegro Petra Frais Šafářová, klavírní doprovod 
 

2. Yiruma: River Flows in You Daniel Fiala, keyboard 
 
3. Susan Kay: Fantom opery Barbora Valenová, dramatická tvorba 
 
4. Francois Molino: Jiří Pecha, kytara 
 Sonáta D dur, 2. věta-Andante  
 Tatiana Stachak: Etuda flamenco 
  
5. Brian Bonsor: Get up and Go! Zuzana Žáková, zobcová flétna 

Diego Ortiz: Recercada seconda Věra Turková, hudební spolupráce 
 
6. lid. píseň v úpravě L. Janáčka: Pérečko Lucie Tomanová, zpěv 
 Bohuslav Martinů: Veselé dievča Hana Müllerová, klavírní doprovod 
 B. Lane/J. Voskovec/J. Werich: U nás doma  
 

  7. Nina Baklanova: Romance Veronika Smyčková, pozoun 
Jiří Pauer: Capriccio Nela Němcová, klavírní spolupráce 

 
 8. František Xaver Dušek:  Kristýna Kopečková, klavír 

Sonáta F dur - 1. věta 
 Bohuslav Martinů: Harlekýn 
  
 9.  Adolf Huber: Concertino F dur Nela Flanderková, housle 
  Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 

 
 
 

Program připravili vyučující: 
Kristýna Somerová (1), Nela Němcová (2), Lenka Szokalová (3), 

Jana Flanderková (4), Věra Turková (5), Vendula Nasswettrová (6), 
Jaroslava Jašková (7), Lenka Hladišová (8), Jana Zámečníková (9) 

 
 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích ZUŠ Uničov. 
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Program: 

  
2. Eugen Suchoň:  Tobiáš Rašťák, housle  

Žial, Muzikanti s gajdošom Anna Szárazová, klavírní spolupráce 
 

2. Václav Juda Novotný: Jak se ten měsíček Diana Žochová, zpěv 
 Jaroslav Křička: Žežulka       Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 Leonardo Bernstein: Tonight  
 
3. Dennis Alexander: Toccata Brillante Adriana Viktorie Vorlová, keyboard 
 Maksim Mrvica: Croatoan Rhapsody 
 Ramin Djawadi: Hra o trůny 
 
4. August Nölck: Concertino D dur Veronika Vozarová, violoncello 
 Jon Schmidt: Arven´s vigil  Petra Frais Šafářová, klavírní 

spolupráce 
  
5. Norbert Javůrek: Okolo Pavlovic Adéla Valenová, zpěv 

Zdeněk Folprecht: Rašení Lenka Hladišová, klavírní spolupráce 
 Claude-Michel Schönberg: Píseň samotářky 
 
6. Oskar Rieding: Concertino D dur, 1. věta Anežka Vomáčková, housle 

       Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 
 

 7. Philippe Gaubert:  Jana Vyhlídalová, flétna 
 Sonata no. 3 for flute and piano Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 

I. Allegretto, II. Intermade pastoral 
 
8.  Edward Grieg: Nocturno Eva Antesová, klavír   
  
9.  Carl Bohm: Introdukce a Polonéza Lukáš Krejzlík, housle 
  Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
 

10.  Lukáš Hurník: Hot suita – Reggae Eva Antesová, Lenka Hladišová 
  čtyřruční klavír  
 
11. Carl Maria von Weber: Concertino pro klarinet a orchestr op. 26 
  Magdaléna Smyčková, klarinet 
  Daniel Rusnok, klavírní spolupráce 
 
 
 

Program připravili vyučující: 
Jana Zámečníková (1, 9), Halina Holínková (2, 5), Nela Němcová (3),  

Barbora Stojan Švédová (4), Alena Zouharová (6), Martina Koppová (7),  
Lenka Hladišová (8, 10), Jan Charfreitag (11) 

 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích ZUŠ Uničov. 
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Program: 
  
3. Gian Piero Reverberi, Ivano Pavesi:  Alex Baklík, keyboard 

             Rondo Veneziano - Incontro 
Hans Zimmer: Pearl Harbor 
 
  

4. Pavel Šrut: Bráška Králík  a pan Tygr Petr Staník, přednes 
 

  
3. Joseph Haydn: Menuet Barbora Kinclová, klavír 
 Václav Kaprál: Píseň sirotkova 
 
  
4. Václav Trojan: Prídi, Janík premilený Kristýna Kopečková, zpěv 
 C. M. Schönberg: Píseň samotářky  Lenka Hladišová, klavírní 

spolupráce 
 
  
5. Bohuslav Martinů: Carillon Ellen Veronika Vozarová, klavír 
  
 
6. Autor neznámý: Čas je relativní Štěpán Horník, přednes    
    
  

 7. Shinichi Osawa: The Last Waltz  Julie Svobodová, klavír 
 
  
8.  Zdeněk Fibich: Anna Machalová, klarinet  
 Selanka pro klarinet a klavír, op. 16 Daniel Rusnok, klavírní 
spolupráce 
 
 
9.  Friedrich Burgmüller: Bouře Dominika Davidová, klavír 
 Catherine Rollin: Lyric Nocturne 
  
 

10.  Andrew Wilson: Summer samba Vojtěch Polách, saxofon 
  Nela Němcová, klavírní 
spolupráce 
 
 
 

Program připravili vyučující: 
Tereza Lišková (1), Lenka Szokalová (2, 6), Lenka Hladišová (3),  

Halina Holínková (4), Nela Němcová (5, 7, 9), Jan Charfreitag (8), Zdeněk Gregor (10) 
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Program: 

1. Peter Warlock / Jan Rotrekl: Capriol Suite – II. Pavane  
    Alexandre Guilmant: Sonáta č. 1 d moll – III. Finale 
    Magdaléna Smyčková, varhany 
    Markéta Prokopovičová, hudební doprovod 

 
2. Johann Kaspar Mertz: Unruhe 
    Máximo Diego Pujol: Preludio tristón 

Karel Barbořák, kytara 
 

3. Johannes Brahms: Sonata e moll pro violoncello a klavír 
    Jindřiška Rysová, violoncello 

Petra Frais Šafářová, klavírní spolupráce 
 

4. Josef Suk: Idylka op. 7 no. 2 
    Catherine Rollin: Preludium e moll 
    Tereza Šotolová, klavír 

 
5. John Rutter: Antická suita pro flétnu, cembalo a smyčcový 
orchestr  - Preludium, Waltz 
    Hana Doubravová, flétna 

Ladislav Polách, cembalo 
Smyčcový orchestr 
Jana Zámečníková, dirigentka 

 
6. Ástor Piazzolla: Oblivion 
        Eliška Zámečníková, housle 

Smyčcový orchestr 
Jana Zámečníková, dirigentka 

 
Program připravili pedagogové: 

Markéta Prokopovičová (1), Jana Flanderková (2), Barbora Stojan Švédová (3),  
Petra Frais Šafářová (4), Martina Koppová (5), Alena Zouharová (6) 

 
Více informací o akcích naší školy můžete sledovat na plakátech, nástěnkách školy  

nebo na webových stránkách www.zusunicov.cz 
 

Těšíme se na Vás na dalších akcích naší školy! 
           

 
 
 

http://www.zusunicov.cz/
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Program: 
 
 

1. Stevie Wonder (arr. Jeff Beck): Cause We’ve Ended As Lovers 
 
Ladislav Polách, elektrická kytara 

 
2. Falkon Lake: Ozvěna spojení 
 

Julie Dorušáková, Sára Lazičová, tanec 
 

3. Lord Huron: The Night We Met 
  

Anna Mary Sívková, tanec 
 
 

***  Vyhlášení žáků oceněných za studijní výsledky *** 
 

 
4. Cornelius Gurlitt: Lovecký tanec  
    Melody Bober: Neočekávaná situace 
 

Anna Vincourová, Ema Tužičková, Klavírní duo 
  

5. Daniel Hellbach, arr.: Kol Dodi 
    Günter Koschig, arr.: O chasidovi Triskeru Rebbesovi 

 
Sabina Menšíková, zobcová flétna 

 
6. Anatolij Komarovskij: Koncert č. 2 A dur, 1. věta Allegro Giocoso 
 

Sofie Martinková, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
 

*** Vyhlášení žáků a souborů oceněných za reprezentaci školy *** 
 
 

7. Irmtraud Geyqwitz: Tanec nosorožců 
 
Soubor zobcových fléten Vesmír 
Věra Turková, umělecká vedoucí 

 
8. Radim Linhart (arr.): Filmové melodie  
 

Klarinetový soubor 
Jan Charfreitag, umělecký vedoucí 
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9. Roland J. Autenrieth, arr.: Otče náš, králi náš 
    Günther Koschig, arr.: Tam, v zemi Izrael 
 

Komorní soubor zobcových fléten 
Věra Turková, umělecká vedoucí 

 
 

*** Vyhlášení žáků oceněných za mimořádnou reprezentaci školy *** 
 
 

10. Antonín Dvořák: Sonatina G dur, op. 100 – Finale. Allegro 
 

Jaroslav Koutný, housle 
Ludmila Smetanová, klavírní spolupráce 

 
 
11. Bedřich Smetana: Polka Es dur, op. 13. č. 2 

 
Ladislav Polách, klavír 

 
 

12. Máximo Diego Pujol: Milonga de Junio y Final Feliz 
 

Anna Mary Sívková 
Linda Kateřina Heřmanovská 
Kytarové duo 

 
 

 
Program připravili pedagogové:  

 
Jiří Němec (1), Iryna Trotsenko (2, 3), 

Ludmila Smetanová a Petra Frais Šafářová (4), 
Věra Turková (5, 7, 9), Alena Zouharová (6, 10), Jan Charfreitag (8),  

Anna Szárazová (11), Petra Schwarz (12) 
 
 
 

 
 

Děkujeme Vám za přízeň a podporu  
v průběhu celého školního roku  

a přejeme Vám krásné prázdniny! 
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